IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB
1o yueOHOMY MpeaMeTy MaTeMaTuKa

Kiacc:5
Ne i/t Tema Jara
1. CrapToBasi AMarHoCTUKa
2. KonTtponbshas padora Ne 2 o reme

"HarypanbHble unciia u Hyib"

3. KonTtponbsnas padora Ne 3 o reme
"OOBIKHOBEHHBIE 1poOH"

4, KonTtponbsnas pab6ora Ne 4 o teme
"JlecsiTuaHbIe ApOOH"

S. [IpomeskyTounas arrecranus. Utorosas
KOHTpOJIbHAs paboTa




CTapTOBaﬂ AUArHOCTHKA

Leab paéoThI: IPOBEPUTH YPOBEHb OCBOCHHUS 00yJaIONUMUCS 00pa30BaTeIbLHOM
MPOrPaMMEI TI0 MATEMaTHKE

Bpems nposenenus: 40 MuHyT

dopMa npoBeieHUsI: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema oneHMBaHMS:

Bamanusa 1, 4 onenuBarorcs B 1 Oami, 3amanusa 2, 7-8 omeHuBarorcs B 1 Oamn xaxmast
OykBa, 3, 5-6 onleHuBaeTcs B 2 Oaya.

KonnuecTBo 6aioB IIxoyibHAs OLICHKA
14-16 6annos «5»
9-13 6auoB «4»
6-8 OamioB «3»
0-5 6amnos «2»

Conep:xanue KOHTPOJILHOI padoThI

Bapmuanr 1
1. 3anumuTe MEQppPaMu YHCITO: TBECTH TPUIAIATh BOCEMb THICSY CEMbCOT IIECTh.
2. Boiuucnure:  a) 396 + 2507. B) 28863:9
0) 4130 — 621. r) 807-43.
3. VKkaxuTe mopsAaoK ASHUCTBUM U Bhiancaute mo aercteusm: 570 + (300 — 60:12).
4. 3anonauTe ipomycku: 305 1M = ... M... IM.

5. B nepBblii IcHB BEJIOCUIIEAUCT OBLI B IYTH 6 4 M €XaJl CO CKOPOCThIO 20 KM/4, a BO BTOPOit
JIEHb OH MpOeXal TaKOe )K€ pPacCTOSAHMUE, KaK B MEPBbIN JIEHb, 3a 8 4. HaiiguTe ckopocTh
BEJIOCHUIIEIUCTA BO BTOPOIl IEHb.
6. llupuna npsitMoyrojabHMKa paBHa 4 1M, 4yTo Ha 1 1M MeHblIe JuHbl. Halinute mmomanas u
MEPUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA.
7. Haitnure 3Havenue Beipaxxkenus a) t—570, ecmu t = 570.

6) 300-n,ecm n =1,
8. Pemure ypaBuenuss a) X —60 = 330.

0) x-5=350.
Bapuanr 2
1. 3anummuTe udpaMu YUCIIO: TPUCTA ABAANATH CEMb THICSY BOCEMbBCOT JICBSITh.
2. Berancnure: a) 597 +1308. B) 29456:7
0) 3120 —512. r) 609-53
3. YKaXuTe MopsAI0K ACHCTBUI U BbhIuMcIuTe 1o aerctBusaM: 570 + (300 —60):12.
4. 3anonnute nponycku: 5090 Mm=... kM ... M.

5. B niepBblii 1eHb BEIOCUIIEAUCT OBbLI B IYTH 5 4 U €Xall €O CKOPOCThIO 18 KM/4, a BO BTOpoi
JIEHb OH IIpO€Xaj TaKOoe XK€E PacCTOSIHUE, KaK B IIEPBBIN J€Hb, 3a 6 4. Halinute ckopocThb
BEJIOCHUIIEUCTA BO BTOPO IEHB.
6. lllupuHa npsAMOyroJapHUKa paBHa 3 M, 4TO Ha 2 1M MeHbIle JuInHbl. Haliaure miomane n
MEPUMETP NPSIMOYTOJIBHUKA.
7. Haiinute 3HaueHue Beipakenust  a) 450 +t, ecim t = 0.

6) n-20, ecm n = 20.
8. Pemute ypaBHenus a) X +50 = 220.

0) x:4 =120.




OTBETBI:

1)
2)

3)
4)
5)
6)
7)

8)

1 BAPUAHT
238706
A) 2903
5) 3509
B) 3207
r) 34701
865
30M 5 AM
15 KM/Y
$=20; P=18
A) 0
5) 300
A) 390
B) 70

1)
2)

3)
4)
5)
6)
7)

8)

2 BAPUAHT
327809
A) 1905
B) 2608

B) 4208
r 32277

590
5KM 90 M
15 KM/Y
S=15; P=16
A) 450

5) 400

A) 170

B) 480




KonTpoabnas padora Ne 2 mo teme
«HaTtypajbHble YHCJIA U HYJIb)»

Leab paGoThI: OIICHUTh YPOBEHB OCBOCHUS KaXKILIM 00YJarOIIUMCS KJIacca COJICPIKAHUS
yueOHoro Marepuaia no reme «HarypanpHbie Yrciay.

Bpems nposeaenusi: 1 ypok (40 MunyT)

dopMa npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa

CucreMa OlleHUBAHUSA.

3amanus 1, 2, 5, 6 ouenuBatorca B 0,5 Oamia Kaxawlii MyHKT, 3ananue 3, 4, 7 u 8

OIlCHMBaeTCs B 2 Oasa.

KonnuecTBo 6aioB IIxoJyibHAs OLICHKA
12-14 6amnos «5»
9-11 6amioB «4»
6-8 OamioB «3»
0-5 6amnoB «2»

CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH padoThl
Bapmuant 1
1 yacrtp

1. 3anumuTe 1udpamMu 9UCIIo:

1) nmecsATh MHJUTHAPAOB CTO MUJJIHUOHOB CEMbJACCIT NATh ThICSAY TPH,

2) AeBATh MHJUIMAPIOB HATh ThICSY IIECTh.
2. CpaBaure yncna: 1) 12304u12043; 2)5xkm u5852m; 3)4520ru 4 kr.
3. HauepTuTe KOOpAMHATHBIN JIyd 1 OTMETHTE HAa HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOIIME yuciam 1, 5, 6,
10.
4. Beruucnute: 12 - 71 -23 - 37 + 945 : 315.

5. U3 mannbix uncen 7335, 8122, 2550, 4154, 4572, 4977 BbiOepuTe yniciia, KOTOPHIC:

a) IemnsATCs Ha 2; 0) nemsTcs Ha S, B) aensarcs Ha 10.
T) nensTcs Ha 3; 1) nensTcs Ha 9.
2 yacTh

6. 3anummute Udpy, KOTOPYIO MOXKHO TIOCTaBUTh BMECTO 3BE310YKH, YTOOBI 00pa30BaIoch
BEPHOE HEPABEHCTBO

1) 581* < 5811; 2) 34*5 > 3415.
7. Marasun npopai 3a Tpu AHs 1 776 kr kaprodens, mpuuéM BO BTOPOH JIeHb ITPoJIaiu B 3 pasza
0oJIbIIIe, YeM B MEPBBIM, a B TPETHI — B 2 pa3a 0oJbIle, yeM B repBbiii. CKOJBLKO KHJIOTPAaMMOB
KapTodens Mpo1aBajid KaKIbIi JIeHb?
8. Pemute ypaBaenue: 1) 23 - (x —12) = 552.

Bapuanr 2
1 yacTp
1. 3anumuTe nudpamMu 4ucio:
1) 4eTbipecTa MUANMOHOB CEMbAECAT ThiCAY ABECTU LWIECTb;
2) AeBAHOCTO NATb MUAIMAPAO0B TPUCTA BOCEMb MU/IJIMOHOB WECTHCOT ThICAY CEMbCOT
COpOK NAThb.
2. CpaBaure uncna: 1) 17806 17086; 2)8xm m 8421 m;  3)21uwu 201 kr.
3. HauepTuTe KOOpAMHATHBIN Jy4 U OTMETHTE HAa HEM TOYKH, COOTBETCTBYIOIIKE yrciam 4, 7, 9,
11.
4. Beruncnutb: 26 - 2 + 846 : 423 - 900 : 20.
5. U3 nannbix yucen 5385, 3402, 8208, 1694, 2600, 7479 BeiOepute yrcna, KOTOpbIE:

a) IeNsATCA Ha 2; 0) nensrcs Ha 5; B) aendarcs Ha 10.
) AeNsTcs Ha 3; 1) aensarcs Ha 9.
2 yacThb

6. 3anumute TUQpy, KOTOPYIO MOKHO MOCTaBUTh BMECTO 3BE3/I0UKH, YTOOBI 00pa30BaIOCh
BEPHOE HEPABEHCTBO




1) 489* < 4891; 2) 93*5 > 9343.
7. Marasus npojai 3a Tpu aHs 1 776 xr kaprodens, npuuéM BO BTOPOU JCHB MPOJAIH B 2 paza
OoJiblIe, YeM B IIEPBBIiA, @ B TpeTUil — B 3 pa3a OGosblie, yeM B nepBblid. CKOIBKO KMIOTPaMMOB
KapToQes mpoaaBaIn KaXKablid 1eHb?
8. Pemute ypaBHenue: 1) 32 - (x + 14) = 736.

OTBeThI:
1 BapuanT 2 BapuaHT
1) 1)10100075003 1) 1)400070206
2) 9000005006 2) 95308600745
2) 1)> 2) 1)>
2)< 2)<
3)> 3)<
3) > 3) >
4) 4 4) 9
5) a) 8122, 25550, 4154, 4572 5) a) 3402, 8208, 1694, 2600
6) 7335, 2550 6) 5385, 2600
B) 2550 B) 2600
r) 7335, 2550, 4572, 4972 r) 5385, 3402, 8208, 7479
A) 7335, 4572, 4977 A) 3402, 8208, 7479
6) 1)0 6) 1)0
2)2 2)5
7) 296 kr, 888 Kr, 592 kr 7) 296 kr, 592 Kr, 888 Kkr
8) 36 8) 9




KonTpoabnas padora Ne 3 mo Teme
«OO0bIKHOBEHHBbIE P00

Lean padoThI: OLIEHUTH YPOBEHb OCBOCHUSI KX IbIM 00Y4AIOIIUMCS KJIacca COJACPKaHUs
y4eOHOro Marepuasa o TeMaM: OOBIKHOBEHHBIE IPOOH, OTHICKAHHUE YaCTH OT IEJI0T0 U
I[EJI0TO IO €T0 YacTH, OCHOBHOE CBOMCTBO JIPOOH.
Bpems nposenenusi: 1 ypok (40 MunyT)
dopmMa npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs paboTa

CucremMa olleHUBaHUS

Baganus 1-3 onenuBarorcs B 2 6auia. 4-6 oneHuBaercs B 3 Oaia.

KonnuecTBo 6amios IIIxopHas OIlEHKA
13-15 Gannos «5»
9-12 bayutoB «4»
6-8 6auioB «3»
0-5 6amnoB «2»

Conep:xanue KOHTPOJILHOM PadoThI
Bapmuanr 1

1) BbInosHUTE gencTBuA:
13, 6 10 _

13 5 16
a Lty TnT 6.(855-75) +35 =
2) BbluncauTe:
a. 42433 = 6. 12:11 =
6 5 13" 11
3) PewwuTe ypaBHeHMe:
4 8 N 7 3
19719 *T 19

2
4) bepesbl cocTaBnAlOT 3 BCX AAePeBbes, PacTyLynX Y 3AaHNA WKObI. CKOJIbKO BCEro AepeBbes,
ecnu bepés 42?
N 4 N o
5) VYuutenb nposepun 32 TeTpagen. 3To cocTaBuIo - BCex TeTpaaet. CKONbKO TeTpaaen octanocb

NPOBEPUTb YUNTENO?
6) *BbinosHUTE AencTBUA:

4:42 422452 72 =
5 7 4 12

Bapuanr 2
1) BbinonHuTe geicremna:
a. =243 6.82-3<+22) =
23 23 23 27 27 27
2) Bbluucaute:
a. 31x31= 6. 1-:12 =
5 8 11 13
3) PewwTe ypaBHeHMe:
814 c 8 _ 3
24 24 T 24

3
4) B caay nocagunu 40 arogHbix KycToB, S 113 KOTOPBIX COCTABUAIM KYCTbl CMOPOAMHbI. CKoNbKO
KYCTOB CMOPOAMHbI MOCaguan B caay?
1 .
5) B KHure 320 cTpaHuL,. MpoymnTanm 5 BCeW KHuru. CKO/IbKO CTPaHML, OCTaN0Ch NPOYUTaTL?

6) *BbinonHUTE AelcTBUA:
5 > +1 2 5 > 43

= o*O—-— 44— =
6 7 6 4




OTBeTbl:

1 BapuaHt 2 BapmaHT
9 9
1) 8)57 1) 3)514
6)5— 6)3
2) a)15 2) a) 10
11 2
6) 6) 1
3) 42 3) 2=
19 24
4) 63 4) 15
5) 8 5) 240
6) 4% 6) 8%




KontpoabHnas padora Ne 4 no teme
«/lecaTuHBIC IPOOH»
Henb paGoThl: OLIECHUTH YPOBEHb OCBOEHUS KaX/IbIM 00y4aroIluMcs Kjlacca COJepKaHus
y4eOHOTO MaTepuaa o TeMaM: AeCATHYHBIC APOOH.
Bpems nposenenusi: 1 ypok (40 MunyT)
dopma npoBeieHHsI: KOHTPOJIbHAs paboTa
Cucrema oneHNBaHuA:

3anmanus 1 - 3 kaxmas OykBa oneHuBaercs B 1 6ai, 4-5 oneHuBaercs B 2 6asia.

KonnuecTBo 6aioB IIxoJyibHAsS OLICHKA
13-16 6amnos «5»
9-12 6amioB «4»
7-8 GamioB «3»
0-6 OamnoB «2»

ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI

1 BapuanT
1. Brimonuure aefcTBHE:
a) 8,065* 34; B) 0,034* 10000; 1) 856*0,001
0) 215,43:43; r) 51,7:1000; e) 5,75:0,01
2. Beruucaure:
a) 7,8 *3,6; B) 5,31* 8,6;
0) 3,6:1,8; r) 70,7765:3,53.
3. Pemute ypaBHEHHE:
a) 2,6+7x=6,8; 0) x:6+2,8=3,7.

4. Beruucnure: (39,3+116,7)* 0,39 — 2,45:25.
5. Typuctsl B iepBbIit AeHb nponun 12 kM, BO BTOpo# — B 1,7 pa3za Oosbilie, 4eM B TIEPBBIi.
Kakoii myTh OHM TIPOLILIM B TPETUM JIEHb, €CIIM JJIMHA MapiipyTa 40 km?

2 BapHaHT

1. BeimosiHuTe neicTBuE:

a) 9,703* 45; B) 8,02*1000; n) 2,346:0,001
0) 173,85:57; r) 5,032:100; e) 123*0,01
2. Beraucnmure:

a) 6,7%2,1; B) 3,4*%19,73;

0) 12,5:2,5; r) 5,45654:0,109

3. Pemute ypaBHeHue:

a) 3,4 — 9x=1,6; 0) 8,1:x —0,7=2,3.

4. Beruncnure: 88,51 — (172,44+168,59):67*15.
5. B mepBblit AeHb codpanu 42 T CBEKIIBI, BO BTOPOi — B 2,1 pa3a MeHbIIle, YeM B MEPBBIii, a B
TpeTHii — B 2,8 pasa 0oJbiiie, 4eM BO BTOpOit. CKOJBKO CBEKJIBI COOPAIH 32 TPH JHS?




OTBeThI:

1)

2)

3)

4)
5)

a) 274,21
6) 5,01
B) 340

r) 0,0517
A) 0,856
e) 575

a) 28,08
6) 2

B) 45,666
r) 20,05
a)0,6

6) 5,4
60,742
7,6

1 BapuanT

2 BapuaHT
1) a) 436,635
6) 3,05
B) 8020

r) 0,05032
A) 2346
e) 1,23
2) a)14,07
6) 15
B) 67,082
r) 50,06
3) a)o,2
6) 2,7
4) 12,16
5) 118




IIpomexyTounas arrecranus. UToropasi KOHTpoJibHasi padora.
Lesab padoThl: onpeneieHne COOTBETCTBUSA 00pa30BaTENbHBIX PE3YJIHTATOB OCBOCHUS
y4eOHOTO0 Kypca «MaTteMaTHKay yJaluMuUcs 5-To Kiacca.
Bpems nposenenusi: 1 ypok (40 MunyT)
dopMma npoBeieHNsI: KOHTPOJIbHAas padoTa
Cucrema OlleHUBAHHA'

Nerr.m. TeMa Oarbl

1 Apudmernueckue AeHCTBHS C ICCATUUHBIMH 1

JIPOOSIMH.

2 TexcroBas 3a/1a4a. 2

3 3anaua Ha 0OBIKHOBEHHBIE IPOOH. 1

4 Pemenue 3a1a4 ¢ NoMoIIbI0 ypaBHEHUH. 2

5 Pemenne ypaBHeHUH. 3

6 TexcroBas 3a1a4a. 2
Ouenka KOHmMpPOAbHOU padomol:

OTMETKa 5 4 3 2
OaTBI 9-11 6-8 4-5 0-3

ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI

Bapuanr 1
1. BrimosHuTe NelCTBUS:

0,84:2,1+35-0,18-0,08

2. 3apauda:

B nonenenpHUK TypHCTHI TPOILLIA HA JibDKax 27,5 KM, BO BTOPHUK OHU Mpouuiy Ha 1,3 kM
OoJpilie, 4eM B TOHeNENbHUK. B cpemy Typucthl mpouud B 1,2 paza MEHbIIE, YeM BO
BTOPHUK. CKOJIBKO BCEro KUJIOMETPOB MPOILUINA TYPUCTHI 33 3TU TPU JTHSA?

3. 3apauga:

2 "
B knure 300 crtpanuu. IloBecth 3anumaer - BCEH KHHTH. CKOJBKO CTpaHUIl 3aHUMAET

MOBECTH?
4, 3amaya:
JIBa mosis 3aHuMaroT tiomaab 79,9 ra. [lnomane neporo noJis B 2,4 paza 060JbIIIe BTOPOTO.
KaxoBa nioniags MEHBIIETO HOJIS?
5. Pemuts ypaBHeHue:
a) (x+3,5):-51=36,72 8)59y+2,3y=27,88;

1 3
b) x+==5=
5 5
6. * 3amaua:
CoOcTBEeHHAsI CKOPOCTh JIOJIKK 5 KM/4, @ CKOPOCTh TeueHus peku 2,2 km/4. CHavama Jioaka

npouuta 1,2 4 npotus TeueHus, a 3atem 0,8 4 no teyenuro. Kakoil myTs Joaxa nponuia 3a
BCE€ 9TO Bpems?

Bapuanr 2
1. BrmmomHute AelCTBUA:

6,5-0,16-1,36:1,7+1,3.

2. 3apgaua:

CoOpaHHBI# KPbDKOBHHK PA3JIOKHIN B TPU KOP3HMHBL. B mepByro Kop3uHy mojaoxuiu 12,8 kr
SrOJl, BO BTOPYIO MOJIOKWIA B 1,3 pa3a OoJibllie, YeM B TEPBYIO, a B TPEThIO KOP3UHY
MOJIOKWIN Ha 4,54 Kr MeHblle, yeM BO BTOPYHO. CKOJBKO BCETrO0 KI' KPBDKOBHHKA OBLIO
cobpano?



3. 3amaua:
s yaanuxces Obuto KyruieHo 90 OmieToB B TeaTp. buneTsl Ha MecTa B mapTepe COCTaBIIsIIN

3
< BCEX KYIUICHHBIX ouneToB. CkoJIBKO OMIIETOB OBLIO KYIIJICHO HA MECTa B mapTepe?

4. 3anmaua:
Hocky mmno# 215,16 cm pacnmmum Ha e yactu. OHA 9acTh OoJbie apyroi B 2,3 pasa.
KaxoBa mnna mensbIeit yactu?
5. Pemnte ypaBHEHME:
a) (a—32,6)-2,4=1,8 B)8,7x—4,5x=10,5;
9 8
b) THv=n
6. *3amayga:
CobcTBeHHAst CKOPOCTh JOJKU 4 KM/4, a CKOPOCTh TeueHus peku 2,2 km/4. CHavyana jojka
nponuia 1,2 4 mpoTuB TeueHwus, a 3ateM 1,8 4 mo teuenuro. Kakoit myTh Jo7Ka mpoinia 3a

BCE 9TO Bpems?

OTtBeThI:
1 BapuanT 2 BapuaHT
1) 0,95 1) 1,54
2) 80,3 2) 41,54
3) 120 3) 54
4) 23,5 4) 65,2
5) a) 3,7 5) a) 33,35
2 1
6) 5= 6)7 =
B) 3,4 B) 2,5
6) 9,12 6) 13,32
Koan4ecTBO KOHTPOJIBbHBIX padoT
I I Il v roj
2 1 1 1 5




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB

1o yueOHOMY MpeaMeTy MaTeMaTuKa

Kiacc 6
Ne i/ Tema Jlata
1. Bxomnas koHTpoabHas paboTa
) Kontponwnas pa6ota Ne 2 1o Teme
' "HarypanbHbie yucna"
3 Kontponbsnas padora Ne 3 o reme
' "IIpoou"
KonTtponbsnas padora Ne 4 o reme
4, "Boipaxkenus ¢ OykBamu. Ourypsr Ha
10cKOCTH"
Kontponbsnas pabota Ne 5 o Temam
. "BykBeHHbBIE€ BBIPAKEHHUS.
' [TonoxuTtenbHbIE U OTPULATEIBHBIE
yucna"
6 [Ipomexxyrounas arrecranus. toroas

KOHTpPOJIbHAs pabora




Bxoanasi KOHTpoJIbHAs padoTa
Leab: npoBepuTH YPOBEHL OCBOECHHS 00Yy4YAIOIIUMUCS 00pa30BaTeIbHOM
NporpaMmbl 0 MaTeMaTHKe
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
@opma npoBeeHUsA: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema ounenuBanus: Ne 1, Ne3 — ornennBarorces B 1 6aimr, Ne2, Ne5 — onennBarorcs B 2 0aia,
Ne4 — kaxxnoe ypaBHenue o 1 Gamry.

KonnuecTBo 6amios IlIxonpHast OLieHKA
8-9 «5»
6-7 «4»
5 «3»
0-4 «2»

ConeprxaHue KOHTPOJILHOI paGoThI
Bapuanr 1

5. Bemmonaure qefcTBU:

0,64:32+45-0,14-0,03

6. 3amaua:

B nosenenpHUK TYpHUCTBI NMPOIUINA HA JbDKax 26,2 KM, BO BTOPHUK OHU Iponutd Ha 1,4 km
Oonbile, 4eM B MOHENENbHHK. B cpemy Typuctsl mponuid B 1,2 paza MeHblle, 4YeM BO
BTOpHUK. CKOJIBKO BCEr0 KMJIIOMETPOB MPOILIA TYPUCTHI 33 9TH TPH THA?

7. 3apauda:
2 .
B knure 250 crtpanuu. IloBects 3aHumaer - BCEH KHHTH. CKOJBKO CTpaHUIl 3aHUMAeT

OBECTEL?

4. PemnTh ypaBHEHHUE:
c) (x+3,5-52=8528 B)53y+24y=1848;

d x+2=52
5 5

5. 3amaya:

CoOcTBeHHAst CKOPOCTh JOJKH 6 KM/4, a CKOPOCTh TeueHus peku 2,1 km/4. CHavasna joaKa
nponuia 1,4 4 npotuB TeyeHus, a 3arem 0,4 4 o TeueHuro. Kakoil myTh j0/Ka mnpouuia 3a
BCE 3TO BpeMs?

Bapuant 2

5. Brmmonnure neicTBus:
45-0,12+156:1,3-1,34.

6. 3amaua:

CoOpaHHBII KPBDKOBHUK Pa3JIOKHIIU B TP KOP3UHBI. B TIepBYyI0 KOp3UHY MOJIOKMWIHN 9,8 Kr
STOJl, BO BTOPYHO MOJIOKWIA B 1,2 pa3a OoJibllie, 4eM B TEPBYIO, a B TPEThIO KOP3UHY
MOJIOKWIN Ha 4,54 Kr MeHblle, yeM BO BTOPYH. CKOJBKO BCErO0 KI' KPBDKOBHHKA OBLIO
cobpano?

7. 3amaua:
s yqanuxces Obuto KymieHo 60 OuneToB B TeaTp. buneTsl Ha MecTa B mapTepe COCTaBIsIIN

3
E BCCX KYIIJICHHBIX ounetoB. CKOJIbKO OMIIETOB OBLIO KYIIJICHO Ha MCCTa B HapTepe?

4. Peminth ypaBHEHHE:
c) (a—32,6)-2,4=60 B)8,6x—4,3x=06,88,;



9 -8
d) 7H_y 11

5. 3amaya:

CoOcTBeHHAst CKOPOCTh JIOAKH 5 KM/4, @ CKOPOCTh Te€4eHUs peku 2,2 km/4. CHavana jJoaKa
nponwia 1,5 4 mpotuB Teuenwus, a 3areM 0,5 4 o Teuenuto. Kakoit myTes joAKa mpoiia 3a

BCE 3TO Bpems?

OTBeTHI:

Ne 1 BapuanT 2 BapuaHT

1 0,8 04

2 76,8 kM. 28,78 Kr.

3 100 cTpanwuit 36 Ouneros

4 a) 12,9;6) 2,4;8) 5 2/5 a) 57,6;6) 1,6;8) 7 1/11
5 8,7 kM. 7,8 kM.

KontpoabHasi padora Ne 2 o Teme
«HaTtypajbHble yncIa»

Ilesb: TPOBEPUTH CTENIEHb YCBOCHHUSI YUALIUMHUCS TaHHOW TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
YYAIIUXCS TPUMEHATh U3yYEHHBIN MaTepuai Ha IPaKTUKE

Bpemst npoBenenusi: 40 MUHYT

®opma npoBeieHNsI: KOHTPOJbHAsI padora
Cucrema onenuBanmusi: Ne 1, N2, Ne4 — onenmBarorcsa B 1 6amr, Ne3, NeS — oneHuBaroTcs B 2
6asna.

Komnnuectso 6aiuios IIxonpHAs o1leHKa
7 «5»
5-6 «4»
34 «3»
0-2 «2»
Bapuanrt 1

Ne 1. Berumcaure: 2352 + (891 - 13728 : 48) - 17
Ne 2. Oxpyrnure uuncna:

a) 1o aecsaTkoB: 18 153; 24 607; 389 895.

0) mo coreHn: 53 708; 66 971; 88 777.

B) 1o teicstu: 901 439; 4 222 753; 279 504.

Ne 3. Haitnure HOJI 1 HOK uwmcen 28 u 64.

Ne 4. Tllokonaaka ctout 65 pyoneil. Kakoe HanOosbIiee KOJIMUECTBO TAKUX IOKOJIAI0K MOXKET
kynuth AHnpeit Ha 800 py6uieit? CKoJIbKO claui OH MOJY4UT?

Ne 5. U3 ABYX T'OpPOJOB, PACCTOSIHUEC MCIKAY KOTOPBIMHA 450 KM, OJHOBpPECMCHHO B OJJTHOM
HaITpaBJICHUU BbICXAJIN CKOpBIﬁ )51 naccamnpcxnﬁ moe3aa. CKOpOCTB MacCa’xupCKoro nmoe3aa —



60 xM/4. Uepes 15 yacoB myTu CKOPBIN TOE31 JOTHAT MaccaKupckuil. C Kakoi CKOPOCTHIO
JIBUTAJICSI CKOPBIN 10e3/1?

Bapmuanr 2
No 1. Beruncnure: 1873 + (975 - 12488 : 56) - 14
Ne 2. Okpyrnute uncna:
a) 1o aecsatkoB: 20 623; 17 508; 923 195.
0) no coten: 62 904; 85 971; 88 775.
B) 1o Thicsta: 303 625; 5 459 847; 187 822.
Ne 3. Haitmure HOJI u HOK gucen 36 u 54.

No 4. Tlauka neduenbs cTout 56 pyoneit. Kakoe HanbobIiee KOJMYECTBO TAKUX MaYeK MOXKET
kynuTh Jlnga va 700 py0neit? CkoJibKO cjauu OHa MOJIy4uT?

Ne 5. Paccrosinue mexay ropogamu A u B paBao 460 km. 13 A B B Bblexasn rpy30BHK co
ckopoctbio 50 km/4. Yepes 2 yaca u3 B HaBcTpeuy emMy BbIeXall JIETKOBO aBTOMOOHUIIb CO
ckopocThio 70 km/4. YUepes CKOJIBKO 9acoB MOCIIE BbhIe3/1a TPY30BUKa MAITUHBI BCTPETSITCS?

OTBeTHI:
Ne 1 BapuaHT 2 BapuaHT
12637 12401
2 a) 18150; 24610; 389900; a) 20620; 17510; 923 200;

6) 53700; 67000; 88800;
B) 901 000; 4223000; 280000.

6) 62900; 86000; 88800;
B) 304000; 5460000; 188000.

3 HOJ1(28;64)=4; HOK (28,64)=448 HOJI(36;54)=18; HOK (36,54)=108
4 12 nauexk, 20 pyouei. 12 nmayek, 28 pyOeid.
5 90 km/u Sy

KonTposbHnas padora Ne 3 mo teme
«Ipoom»

Llesan: NpoBEpUTH CTEIICHD YCBOCHHS yIAIIUMUCS JTaHHOH TeMbL. [IpoBepuTh yMeHUe
y4amuxcs IPUMEHATh U3YUYCHHBIA MaTeprall Ha IPAKTHKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeeHHs: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema onenuBanus: 1-5 3aganudg onennBarorca B 1 0amr. 6 3amaHue OLIEHUBAIOTCS B
2 Gania.

Komanuectso 63.HHOB IxonbHas OLICHKAa
7 «5»
5-6 «4
34 «3»
0-2 «2»

CoaepikaHue KOHTPOJbHOM padoThI



Bapuanr 1

CpaBHI/ITeZa)EI/IE; 0) 111/115;3)331/13,8.
8 4 12 9 5
Haiinure 3Ha4eHNE BBIpaKEHUS: (1% + Z) . (1 - %)

Haitigure 65 % ot 200 1 MoJioKa.

How pdpoR

Bripasure: a) maccy, paBayto 640 r, B KJIOTpaMMax;
0) paccrosinue, paHoe 1 kM 80 M , B KWiloMeTpax.

. 1 7
[IpencraBeTe B BUIE NECATUYHOMN APOOU YUCIIO: a) o 0) %
5 3

6. Manb4unuku cOCTaBIISIIOT 6 qucia ydaluxcsd Kjiacca, mpuicm E BCEX MAJIBYUKOB

3aHUMAlOTCs criopToM. Kakyro 9acTe Kiacca COCTaBIISIOT MAJIbYUKH, 3aHUMAFOIIIAECST
croptoM?

Bapuanr 2
7 2 3 .5 3
1. CpaBhure:a) —u-; 6) 2=-u2—; B) 2-u2,b
9 3 8 12 5
- (21_2\.(1 -~
2. HaiinuTe 3HaUeHNE BBIPAKCHUS: (2 S 3) (1 15).
3. Haiigure 45 % ot 200 kr A010K.
4. Beipasure: a) pacctosiHUE, paBHOE 280 M , B KIUIOMETpax;
0) maccy, paBHyto 3 kr 70 T, B KJIOTpaMMax;
. 1 6
5. IlpencraBbTe B BUJIE JECATUYHOM APOOU YUCIIO: a) 2 0) P

1 o 2
6. ,Z[GBOLIKI/I COCTaBJIAIOT Z quciia ydaluxcs CIIOPTUBHOUW IIKOJIbI, IPUYEM 5 BCEX

JAC€BOYCK Y4aCTBOBAJIM B TOPOACKHNX COPCBHOBAHUAX. KaKYIO YacCTh HIKOJIbI
COCTaBJIAIOT ACBOYKH, YIaCTBOBABIIUEC B TOPOJACKHUX COpeBHOBaHI/IHX?

OTBeTHI:
No 1 BapuaHT 2 BapuaHT
1 a) 6oJb1e; 0) 6oJbIIE; B) paBHBI. a) 6opIie; 0) OoJible; B) paBHBI.
2 1,5 11/3
3 130m. 90 kr.
4 a) 0,64kr; 6) 1,08 xm. a) 0,28 km; 6) 3,07 xr.
5 a) 0,2; 6) 0,35. a) 0,25; 6) 0,24.
6 1/3 yacTs. 1/6 yacTs.

KontpoabHasi padora Ne 4 o teme
«Bpipaxkenus ¢ 0ykBamu. @Urypbl Ha NJIOCKOCTH»

Ilesb: NpoBepUTH CTENEHb YCBOCHUS yJalllUMUCS JaHHOH TeMbl. [IpoBeputh ymeHue
yJaluxcs IpUMEHATh U3yUYeHHBIH MaTeprall Ha IPaKTHKe

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opMa npoBeieHNsI: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema ounenuBanmsi: 1-3 3amaHus oneHuBarorcs 1 OammoMm. 4-5 3amaHus
OLICHUBAIOTCS 2 OaJJIaMH.

KonnuecTBo 6amios

IIIxonpHas o1leHKA

6-7 OaoB

«5»

4-5 gaiu1oB

«4»




3 daita «3»

0-2 dayutoB «2»

CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

Bapmuant 1

1. CocraBbTe BbIpaXEHHE 110 YCIOBHUIO 3a/1a4H.

Tpu 1HA 1M1a 3aIIMCh HA SKCKYPCHIO, U BCETO 3aIIMCalIOCh N YeloBeK. B nepBblii 1eHb
3aICcanoch 4 YeNIOBEK, BO BTOPOil — b 4enoBek . CKOJIBKO YENIOBEK 3aIHCcanoch Ha
9KCKYPCUIO B TPETUH JE€Hb?

2. Haiinure 3nauenue Boipaxkenus 2(x +y) mpu x = 0,5, y = 0,4.
3. Pemmre ypaBHenue: a) 10a =2; 06)25—x=1,3

4. 3anumute GOpMyITy A BEIUUCICHUS IUIOMAAN (PUTYPBHI.

5. Pemure 3amauy, cocTaBUB ypaBHEHHUE T10 €€ YCIOBHIO.
Cekumro Kapar? nocemarot 54 mkoJbHUKa. JIeBOYeK B CEKIIMU B 5 pa3 MEHbIIE, YEM
MaJbYUKOB. CKOJIIBLKO J€EBOUYEK U CKOJIBLKO MAJIbUUKOB B CEKIIUU?

Bapuant 2
1. CocraBbTe BbIpaKEHHE 110 YCIOBHUIO 3a/1a4H.

B aBTOOYCE exano x venmoBek. Ha ocTaHOBKE BBIIILIO Y YEJIOBEK M Z YEJIOBEK BOIILIO.
CKOJIbKO YeJIOBEK 0Ka3aJI0Ch B aBTOOYCE MOCIIC OCTAHOBKH?
2. HaiinuTe 3Hauenue BeipakeHust 5x —ynpu x = 1,4, y = 0,5.
3. Pemwure ypaBHenue: a)9a =3; 0)51+x=8
4. 3anumure GopMyITy IS BEIYUCICHHS TUIOMIAIH
3aKpalieHHON (DUTYPBHI.

5. Pemure 3amady, COCTaBUB ypaBHEHHE I10 €€ YCIOBUIO.
BecHoii B mapke mocaauiy JUmbl U psOUHBI — Bcero 56 nepesneB. Jlum Ha 18 MeHblIe,
yeM pssOuH. CKOJIBKO B 3TOM MapKe MOCAAUIH JIUT U CKOJIBKO pIOUH?

OTBETHI:
Ne 1 BapuanT 2 BapuaHT
1 n-a-b X-y+2z
2 1,8 6,5
3 a)5;0) 1,2 a) 1/3;6) 2,9.
4 as+c? x%-aB
5 9 neBouek u 45 MaJILUUKOB. 19 nun u 37 psaOuH.




KontpoabHnas padora Ne 4 no reme
«bykBeHHblIe BbIpazkeHus. Ilo1oxuTe/IbHbIE M OTPHLATEIbHBIE YHCJIA»
Ileb: IPOBEPUTH CTEIIEHb YCBOCHHUS YUAIUMMUCS JaHHOU TeMbl. IIpoBepuTh ymMeHue
y4yaluxcsi IpUMEHSITh U3Y4YE€HHBII MaTepuall Ha IIPAKTHUKE
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeeHNA: KOHTPOJIbHAsA padoTa

CucremMa oOuneHHBaHMS: 1-3 3amanmsa onenmBarorcs 1 OawioMm. 4-5 3amaHus
OLIEHUBAIOTCA 2 OaJljIaMU.
KoanuecTBo OammoB IIIxopHas OIlEHKA
6-7 6aiIoB «5»
4-5 GaiuioB «4»
3 Gamna «3»
0-2 dayutoB «2»

Conep:xanue KOHTPOJILHOI PadoThI

Bapmuanr 1

1. BeimonHuTE NEWiCTBHE:

a) 42 —45; 0)-3,7-2,6; B) —4§-[—ij.;

8 21
6 3

r) 0,8 - (-2,6); n) -0,325:1,3; e) —77: —9? .
2. Haiinute paccTositHue MEXIy TOUKaMH KOOPJIUHATHOMN MIPSIMOM:
a) M(-13) u K(-7); 0) B(2,6) u T(-1,2);
3. Pemute ypaBHEHHE:

) 3
:3,1= -6,2,; 0) 4—+y=-5—.
a)y VAL TY="%;
4. I1ena ToBapa noBsicuiiack ¢ 84p. 1o 109,2p. Ha ckoJibKO MpOIEHTOB MOBLICKIIACH IICHA
ToBapa?
5. Pemute ypaBuenue |X - 3| = 6.
Bapuant 2

1. BeimosiHuTE [IEfiCTBUE:

a) -39 +42; 0) 4,3 - 6,2; B)-0,7 - 3,2;

6 13 5 2
0,84 :(-2,4); —— 2= ; -3—:| —2—.
r) (-2,4) Il)7( 18) e) 9(3)
2. HaiinuTe paccTosiHue MKy TOUKaMU KOOPIMHATHOM MPsIMOii:
a) N(-4) u C(-9); 0) A(-6,2) u P(0,7).
3. Pemute ypaBHeHue:
3 4

1,8y = -3,69; 0) y+3—=-1—.

2 1.8y R VT

4. llena toBapa nossicmiiack ¢ 92 p. 1o 110,4 p. Ha ckoibKO HpPOIIEHTOB MOBBICHIACH
1ieHa ToBapa?

5.) Pemnte ypaBHenwue |y + 2| = 8
OtBeTsI:




Ne 1 BapuanT 2 BapuaHT

1 a)-3; 6) -6,3; B) 5/6; 1) -20,8; 1) -0,25; | a)3;6) -1,9; B) -2,24; 1) -0,35; 1) 7/3;
e) 5/6. e) 4/3.

2 a) 6;0) 3,8. a) 5;0) 6,9

3 a) -19,22;6) -9 17/30 a) -2,05; 0) -4 17/42

4 30% 20%

5 9; -3. 6; -10

Hrorosasi koHTpoOIbHAsSI padoTa
Iesab: TpoOBEPUTH CTENIEHb YCBOCHUS YHalIUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBeputs yMeHue

YYAIIKUXCS IPUMEHATh U3YYEHHBIN MaTEpHal HAa IIPAKTUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopmMa npoBeeHUs1: KOHTPOJIbHAas padoTa
Cucrema onenuBanus: 1-4 3aganus ouenuBarorcs B 1 0aiur, 5-7 3aganus olleHUBAIOTCS

B 2 Oamna.
Komnnuectso 0ayuios IxonpHas oIleHKa
8-10 6amtoB «5»
5-7 0amnos «4»
4 6anna «3»
0-2 6amtoB «2»

Conep:xaHue KOHTPOJLHOH padoThI

Bapuant 1

7 .31

. Berumcnute: 25(—+—+>).

10 5 2

. Borumcauts: 1,4 - (4,75 - 2,5).
. Bbrumcamre: a) -7-5+14-20; 6)18:(-2)-7
. Pacnonoxwure B nopsiake Bozpactanus 0,93; 0,853; 0, 914; 0,94.

. Ilpu nokymnke cTupaibHOI MauHbBl CTOMMOCTBIO 25 000 pyOuieii mokymnareiab NpeabsBUII

KYIOH Ha CKUIKY 15%.CKOIbKO OH 3aIu1aThiI 3a MalluHy?

. [[Ba KaTepa OTINIbIJIIM OATHOBPEMCHHO OT O,I[HOI71 IMPUCTAaHH B IIPOTHBOIIOJIOXKHBIX

HamnpayieHusax. CKOpOCTh OAHOTO U3 HUX 35 km/4, a pyroro 25km/4. Kakoe paccrosinue
Oyznet Mexay HUMH uepe3 1,5 u?

. Haiinure 3nayenue Boipakenns 3x - 2|y — 1|, mpu x=- 1, y=- 4.

Bapmuanr 2

1. BbIuuCIUTH: 5:(1%+ 7 1%)

Beruncaurs: 0,08 + 1,72 : 0,8.
Bbruucnute: a)-5+ 18+ 16 —22; 6)-27- (13 -15).
Pacnonoxxwure B mopsnake yosiBanus 0,09; 0,111; 0,1; 0,091.

[Tnara 3a kKoMMyHanbHbIe yciyru coctaBuia 2800 pyOueii B mecsi. B HoBom roy
oHa BbIpocia Ha 6 %.KakoBa cTana cTOUMOCTh KOMMYHAJIBHBIX yCIyT?

AR



6. /lBa xaTepa OTIUIBLIM OJTHOBPEMEHHO OT OJJHOI MPUCTAHU B IMIPOTUBOIIOJIOKHBIX
HanpasieHusax. CKOpoCTh 0OHOTO U3 HUX 35 km/4, a gpyroro 45km/4. Kakoe
paccrosiHue Oyner Mexxay Humu gepes 1,5 u?

7. Haiinure 3nauenue Boipaxkenus |1-2x| - |x|, mpu x = 1,3.

OTtBeThI:

0 1 BapuanT 2 BapuaHT
1 45 10/13
2 3,15 2,23
3 -18; -16 7;54
4 0,853; 0,914, 0,93; 0,94 0,09; 0,091, 0,1; 0,111
S) 21250 pybneit 2968 pybneit
6 90 xm. 120 km
7 -13 0,3

Kosm4yecTBO KOHTPOJIBLHBIX paboT

I Il v roj

2 1 1 2 6




IHacnopt
(¢oH/Ia OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB
1o yueOHOMY npeaMeTy ajiredpa

Kiace 7

Ne n/mt Tema Jara

1. CraproBasi TMarHOCTHKA.

2. KonTtponbsnas padora Ne2 o reme
"PanmonanpHbie yncaa'.

3. [TonyronoBasi KOHTpOJIbHAsA padoTa.

4, KonTtponbsnas padora Ned o reme
"AnreOpandeckue BbIpakeHus".

5. KonTtponbsnas padora Ne5 o teme
"JIuHeliHble ypaBHEHHS "

6. KontponsHas pabota Neb 1o Teme
"Koopaunate! u rpaduku. OyHKIum".

7. IIpomesxyTounas arrectanus. Mitorosas
KOHTpOJIbHAs paloTa.




CraproBasi TMarHOCTHKA
Hean: npoBepUTh YPOBEHb OCBOCHUSI 00YUYaIOIIUMHUCS 00pa30BaTeIbHON MTPOTPaMMBI 110
MaTeMaTHKe.
Bpems npoBenenusi: 40 MunyT
dopma npoBeeHUsA: KOHTPOIbHAs paboTa
Cucrema oneHMBaHMS:
1 3amanue oneHuBaercs B 2 O0aa. 2,3,4,5 3aganus olleHUBaoTCca B 1 6ai.

KonnuecTBo 6amios IlIxonpHast OLieHKA
5,5-6 6aiuoB «5»
4-5 6amnos «4»
2-3 Oaiuta «3»
0-1,5 6amna «2»
Coaep:kaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI
Bapmuanr 1
1. Brmmosnute neifcTBHE:
a)3+l; 0) 12—9§; B)ll'li; r) 36,12:12.
3 6 7 3 2

2
2. Haiinute 3nauenue Beipaxkenus 0,8 : (%j +g

3. Ympocture BeIpaKCHHE 2 y+—y+y— 3 Y ¥ HaWJUTE €ro 3Ha4eHue MpHu:

3

a)yzl 0) y=14.

)
10

4. Benocunenuct gornan nemexoaa yepe3 0,3 4. Ckopocts Benocumneaucta 10 km/4, a
CKOpocCTh nemexona 4 kM/4. Kakoe paccrosinie Ob110 MEXTY HUIMH, KOT/1a BEJIOCUTICTUCT CTall

JNOTOHATH nemexona?

5. Haiiaure yncio a, ecinu 7 oT a paBHbl 40% ot 80.

Omeempl:
Nl. @) %;6)2%; 6) 2231
Ne2. 0,8
Ne3. 1 gy; a) I; 6) 20.
Ned. 1,8 km
Nes5. 56
Bapuant 2
Brinmoanure nencrsue:
a) 3§+8; 0) 8—-3,7; B)ﬂ'z; r) 43:11.
8 7 8 7 7

2
Haiinure 3HaueHue BoipakeHus 4,8 : % + (%)

prOCTI/ITe BBIpAXXCHUE m + 7 m+ 5 m— 7 m U HaMUTE €ro 3Ha4CHUE npu

ng u m=18.
13

MoTonuknucT nqoruan Benocurneaucta yepes 0,8 4. CkopocTs Benocureaucta 12 km/4, a
CKOpoCTh MoTomHKIHCTa 42 KM/4. Kakoe paccTosiHue ObUTO MEXTy HUMHU, KOTJIa MOTOIIHMKIIHCT
CTaJI IOTOHATH Bejiocumeaucra?




N 3
5. Haiinure uncno m, eciu 60% ot m paBHbI 7 ot 42.

Omeempl:

M1 a) 113 (unull,625) ; 6)4,3; 6)0,5; 2) 3 %; (unu 3,75)
Ne 2. 4,8

M3 1m; @) 1; 6) 26.

Ne 4. 26,4

Ne 5. 30

KonTpoabHnas padora Ne2 no teme "PannonanbHubie ynciaa.'
Llesib: TPOBEPUTH CTENICHb YCBOCHHS yIAIIUMUCS JTaHHOH TeMBbL. [IpoBepUTh yMEHUE yUalIuXCst
MIPUMEHSTh U3YUYEeHHBIN MaTeprall Ha IPaKTHUKE.
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
@dopma npoBeieHnsI: KOHTPOJIbHAs paboTa
Cucrema oueHMBaHMSA:
Kaxnoe 3ananue ouenuBaercs B 1 6ani.

Komnnuectso 0aiuios IIIxonpHAs O1lEHKA
5,5-6 6aiuioB «5»
4-5 6amnos «4
2-3 Oamta «3»
0-1,5 6amna «2»

Conep:xaHue KOHTPOJLHOM padoThI
Bapuant 1
1.HauepTrTe KOOPAMHATHYIO MPSIMYIO ¥ OTMEThTE Ha Hel Touku A (3), B (4), C (4,5), D (-4,5).
Kakue u3 OTMEUEHHBIX TOUCK UMEIOT MTPOTHUBOIOJIOKHBIC KOOPIMHATHI?

2. Beibepure cpeau uncen 14; -7 ; 0; %; -7,8; 6,1; 12%; 18: - 62; —l%:

1) HaTypanbHEIE; 4) 1enple OTPULIATEIIBLHBIC;

2) 1enele; 5) npoOHBIC HEOTPHUIIATEIIHHBIE.

3) MOJIOKUTEBHBIC;

3. CpaBuute uncna: 1) —6,9u 1,4 ; 2)—-5,7u-5)9.

4. Beruuciure : 1) |-4,8| + |-1,7| — |-3,47| 2)|—g| : |—2§|
5.Haiigure 3HaueHue X, €CIIu:

1) —x=-12; 2) —(—x)=1,6.

6. Pemnre ypaBHeHwHe: 1) |x| = 4,8 2) |x| = -7

Omeempl:

MN]l. CuD

4
Ne2. 1)14;18; 2) 14; - 7 ; 0; 18; - 62; 3) 14; 0; 1 ; 6,1; 125 :18; _11;4)-7;-62;5) %; -78; 61,104 41,
3 7 9 7

Ne3. a)-6,9< 1,4;6)-5,7 > - 59.
Ned. 1)3,03;2) 2.

Ne5. 1) 12; 2) 1,6.
Ne 6. =/- 4,8; 2) nem pewienuil.
Bapmuanr 2



1.HauepTrTe KOOpIMHATHYIO MPSIMYIO ¥ OTMEThTe Ha Helt Touku M (2),K (—6), F (3,5), D (-3,5).
Kakue 13 0TMEUEHHBIX TOUEK UMEIOT ITPOTHBOIOJIOXKHbBIE KOOPIMHATHI?

2. Beibepure cpeau uucen 5; — 9 ;é; -1,6; 8,1; 0O; 9%; 18; -53; —2%:

1) HaTypaJbHBIE; 4) uenble OTpULIATENILHBIE;

2) 1enele; 5) npoOHbIE HEOTPHUIIATEIIbHBIE.

3) MOJIOKUTEIBHBIE;

3. CpaBuute uncna: 1) —2,3u—5,2; 2)—4,6u—4,3.

4 Bommemite: 1) |-5,7|+|-2,5-|4,32 2)|2:]-12].
42 3

5.HaiiguTe 3HaUuCHUE X, €CIIH:

1) —x =17, 2) —(—x)=-2,4.

6. Pemure ypaBHeHue: 1) |X| =8,4; 2) |X| =-6.

Omegemui:

Nel. FuD

Ne2.1)5;18;2)5;-9; 0;18;-53; 3)5; i;8,1; 0; 93; 18;4) —9;-53; 5)1;8,1; QE.
6 13 6 13

Ne3. a) -2,3>-5,2; 6) -4,6 <-4,3;

Ned. 1)3,88; 2) 1—14

Nes5, 1) -17; 2) -2,4.

Ne 6. =/- 4,8; 2) nem pewienuil.

IlonyrogoBasi KOHTpPOJbLHAs padoTa.
Ilesib: ycTaHOBJIEHHE YPOBHS TOATOTOBKH OOYUYAIOIIMXCs 7 KJIACCOB IO aireOpe Ha KOHEIl
MEPBOTO MOJTYTOJIUSA.
Bpemst npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa
CucreMa oneHUBAHHUA:
3agaaus A1-A10 ouenuBarorcs B 1 6aur. 3amanusa B1-C1 ounenusarorcs B 2 6awra. 3aganue C2
olLleHHBaeTcsd B 3 Oaia.

KomuuectBo 0ayuios [IIxonpHAas o1leHKa
18-21 6ann «5»
13-17 6annos «4»
8-12 damnos «3»
0-7 6amioB «2»

ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
BapuanTt 1
Al. Beruucnure: 2,7 + 49:(-7)

1) 9,7 2) 4,3 3)-43 4) 9,7
A2. YKa)XuTe BbIpaXXCHHUE, He SIBJISIIOLIEECH OJTHOUICHOM:
1) 3 a®b? 2)—-47 3)-10a%° 4 —-a2+7b

A3. Tlpuseaure nonoOHkIe cinaraembie: 2a — 5b — 9a + 3b
1) —11a-8b 2) Ta+2b 3) 11a+8b 4) —Ta—2b

A4. BeinosauTe AeiictBus  a°-at?

1) a5/12 2) alg 3) a7 4) al?



AS. BeImonHuTE crokeHHe MHOrowIeHoB: (12x2 —y° +X) + (X + y3- 10x ?)
1) 4x® 2)2x* +x3) 22x? — 2y3 + 2x4)2x% + 2x
A6. 3amucarb B CTAaHAAPTHOM BUJE YUCIO 5637
1) 0,5637 - 10*  2) 5,637 -10° 3) 5,637 - 10* 4) 5,637 - 1000
A7. Pemure ypaBaenue: 6x—7,2=0
1) —-12 2) 12 3) -1,2 4) 1,2
A8. Packpoiite ckoOKu U npuBeauTe Mo00HBIE: Sy — (4y + 5)
1) y-5 2) 9-5 3) y+5 4) 9y +5
A9. TIpencrasbTe B Buje npomssenenus (3x2)*
1) 818 2) 3x* 3) 9x* 4) 27x*
A10.Yupocrure Boipaxenue: 4(7x —2) — 3(5 + 4x)
1) 30x+7  2)16x—23 3) 16x+23 4) 40x — 23
B1. Pemure ypaBuenue 2x+3(2x + 7) = 37
413
B3. BrimonauTe yMHOKeHHe ogHowteHoB: ( 1/2x3y) - ( - 8x-3/4xy)
5x—-3 3-10x
= +
C2. B tpex xopobkax nexar 160 xapannameid. Mi3BecTHO, 4TO BO BTOpOil KOpoOKe ux B 3 pasa

OoJibIlie, YeM B MEPBOM, a B TpeThel — B 4 pa3a Oosbiie, 4eM BO BTOpoi. CKOJIBKO KapaHaamen
BO BTOPOi KOpOOKe?

B2. Beruucnure:

2

Cl. Pemure ypaBHEHHE:

Omeempl:
Al 3
A2 4
A3 4
A4 4
A5 4
A6 2
A7 4
A8 1
A9 1
Al0 2
B1 2

B2 16
B3: -4x*y? - %xzye’
Cl 1,2
C2 10

Bapmuanr 2
Al. Beruucnure: — 3,6 + 48 : (— 8)
1) 9,6 2) -4,2 3) -9,6 4) 2,4



A2. VYKaxuTe BbIpa)XCHUE, He SIBJISIIOIIEeCs] OJHOWICHOM:
H3ad+ b2 2)-77 3)3a%%° 4)-a%-7h
A3. Tlpueaute nmomoOHbIE caraemeie:  2mM — 3n — 8m + 6n.
1) —6m+ 3n 2) 6m - 3n 3) —10m+ 9n 4) 10m-9n

A4. Bomosnuure neiicteus  x'x®
1) x 2) x* 3) xU 4y x¥°

A5 . BrimonHute cnoxenue MHOTOWIeHOB: (15m?® + n? —m) + (2m — n? — 5md)
1) 10m® + m 2) 11m* 3) 10m* + m 4) 10m3 - m

AG6. 3ancaTh B CTaHAapTHOM BUE yncio 153,2

1) 1,532 - 100 2)15,32-10 3)1,532-10? 4) 0,1532 -10°
A7. Pemurte ypaBaenue: 8x—5,6 =0

1) -0,7 2) 0,7 3) 7 4) 1,2
A8.Packpoiite ckoOKH 1 ipuBeAnTE MOA00HbIE:  6x — (3 — 4x)
1) -2x-3 2) 6x-3 3) 10x—3 4) 6x+3

A9. TlpencrasbTe B Buje npousseneHns (2x°)°
1) 32x 2) 2x° 3) 32xP° 4) -32x°
A10. Yupoctute Beipaxenue: 5 (X —2y) + 2(5y — x)

1) 3x  2)7x-20y  3)3x+20y 4)7 x + 20y
B1l. Pemmwre ypaBuenue S5x+2(3x+4) =96
(5°f .5

5

B3. BeinosHute yMHOKeHMe oqHounenos: (-6mnd) (1/3 m3n) (-3/8mn)

6x—9+3:x—9
2

B2.Brruucnure:

Cl. Pemure ypaBHEHHE:

C2. B Tpu siuka paznoxunu 160 kr s6mok. M3BecTHO, YTO BO BTOPOM SIIMKE B 3 pa3a OoJiblie
s0JI0K, 4eM B TIEPBOM, a B TPETbeM — B 4 paza OoJibliie, yeM BO BTOpoM. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB

SI0JIOK JIEKHUT BO BTOPOM HH_II/IKG?

Omeempl:
Al 3
A2 1
A3 1
A4 4
A5 3
A6_3
A7 2
A8 1
A9 3
Al0 1
Bl 11
B2 5



KounrtpoJabsHnas padora Ned4 no treme
""Anredpanveckue Bblpa:keHus."

Ileab: MpoBepUTH CTCIICHh YCBOCHUS yYAIIMMUCS TAaHHOU TeMBbL. [IpoBEpUTh YMEHHE yJalTuXcs
MIPUMEHSTHh H3yYCHHBIN MaTeprall Ha IPaKTHKE.
Bpems npoBenenusi: 40 MunyT
dopma npoBeaeHUsA: KOHTPOIbHAs padboTa
Cucrema oneHMBaHMS:
1,3,5 3amanusg onieHuBaroTcd B 1 0ann. 2 3amanue oneHuBaercs B 1,5 Oamna. 4 3agaHue
OIleHUBAaeTCA B 2 Oaa.

Komnnuectso 0ayuios IIIxoBHAs OIleHKa
5,5-6,5 Oamnos «5»
4-5 6amnos «4
2-3,5 Gama «3»
0-1,5 6amma «2»
Bapmuanr 1

1. Haiigure 3HadYeHne YrcaoBOro BeipaxkeHus: 48 - 0,05 — @2 54+ 1,7

2. Packpoiite CKOOKHM ¥ MpUBEAUTE MOJOOHBIE CllaracMblIe:

a) -2(2b - 3) + 4(3b - 2);

0) 15a- (a+3)+(2a-1);

B) 5a—(6a—(7a—(8a-9))).
3. Vmopoctute  -2(3,5y—2,5) +4,5y-1 u BBIYHCIUTE IPU .
4. Pemmute ypaBHenus: a) - 8(11 —2a) +40 = 3(5a — 4);

0) 7(-3(m-2) —m) — 12 = 4(5 - 3m) — 4.
5. Pemmte 3amauy: M3 aByX ropofoB HaBCTpeuy APYT APYry BBIIUIM JBa IEIIEX0/a H
BCTPETHJIMCh Yepe3 «a» dYacoB. Haiigure paccTosHHMEe MEXIy TOpOJaMH, €CIIH CKOPOCTh

oxuoro V km\u, a ckopocts apyroro U km\u. 3amuminte OYyKBEHHOE BBIPAKEHHUE M BBIYMCIIUTE,
ecima=3,V=5U=4

Omeempl:

Ml -1,9

No2. a) 8b +2; 6) 12a—4; ¢) -2a+9.
No3. 4,5

Nod. a) 365 6) -3.

No5. 27 km.

Bapmuanr 2
1. Haiigute 3HaU€HUE YUCTIOBOTO BBIPAKEHHUS: (3% <32 17):13-0,07

2. PackpoiiTe CKOOKHM M TIPUBEIUTE TTOT00HBIE CIaraeMble:
a) -3(y +2) + 2(2y - 1);
0) 8x - (2x +5) + (x—1);
B) 13b — (9b — (8b — (6-b))).
3.. Vopocrure  -5(0,6c — 1,2) - 1,5¢ —3  u Berumciure mpu c=0,7,.
4. Pemute ypaBHEHUS: a)2x—12(3-x) =1+ 3(Xx + 2);
0) 16 +5(-c—2(c—4)) =12(3-2¢)-1.
5. Pemmre 3amauy: M3 1ByX TOpOJOB, pacCTOSHUE MEXKAY KOTOPHIMH S KM OJTHOBPEMEHHO
BBIEXaJIM HABCTpeUy JpYr JpYyry JETKOBOW UM TpPy30BOW aBTOMOOMJIM H BCTPETHIIUCH



yepe3 t yacoB. Ckopocth sierkoBoro aBTomMoOmis U km\u. 3amnwuiure OyKBEHHOE BBIPaKCHHE
JUTS BBIYHMCIICHUSI CKOPOCTH I'Ppy30BHKa U Haiaute ee, eciiu S = 200, t = 2, U = 60.

Omeempl:
MNel. 0,93
Ne2. a) y-8; 6) 7x-10; ¢) 3b-6.
N3, -0,15
10 7
N4, a) 35; 0) PP
Ne5, 40 km.

KonTtpoabHas padora Ne5 no teme
"JIuneiinble ypaBHeHus."

Ileab: MPoOBEPUTH CTEIICHh YCBOCHUS YYAIIMMUCS TaHHOU TeMBbL. [IpOBEpUTh YMEHHE yUaITUXCs
MIPUMEHSTHh H3yYCHHBIN MaTeprall Ha TPaKTHKE.
Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs paboTa
CucremMa olleHUBAHUSA:
1,5 3aganus oneHuBaroTcs B 2 0amia. 2,3,4 3aganue olicHuBaeTca B 1 Oar.

Komnnuectso 6ayuios IIIxopHAs OIleHKa
6-7 6amioB «5»
4-5,5 6annos «4
2,5-3,5 banna «3»
0-2 6amna «2»

Conep:xaHue KOHTPOJILHOM padoThI
Bapuant 1
1.Pemure ypaBHEHHE:

a) %x =12;6) 6x — 10,2 = 0;

B) 5x — 4,5 =3x+ 2,5;r) 2x — (6x — 5) = 45.

2.Tang B KOy CHauaia eeT Ha aBToOyce, a MOTOM UJET nemkoM. Best jopora y Hee 3aHUMaeT
26 muH. Maer ona Ha 6 MHH JoJbIle, 4YeM eAeT Ha aBToOyce. CKOJIbKO MHUHYT OHa €IeT Ha
aBTOOYyce?

3.Cpenu umcen 1, 2, 3, —1 BbIGepute KOpHH ypaBHeHus y2 — 2y -3 = 0.

4. Pemure ypaBHenue: 7x — (x + 3) = 3 (2x — 1).

5. B 1Byx capasx CJIOXXEHO CEeHO, NMpUYeM B MEPBOM capae ceHa B 3 pa3a Ooibllie, yeM BO
BTOopoM. [locne Toro kak u3 mepBoro capas yse3nu 20 T ceHa, a BO BTopou npusesnu 10T, B
oboux capasx ceHa craio MnopoBHy. CKOIBKO BCEro TOHH ceHa ObUIO B JABYX capasx
MepBOHAYAIBHO?

Omeembui:

Ml. 36; 1,7; 3,5; -10.
Ne2. 10 mun

Ne3. 3; -1

Ned. x - n0boe

Ne5. 15 m.

Bapmuanr 2
1.Pemnre ypaBHeHueE:



a) %x = 18:6) 7x + 11,9=0;

B)6x—0,8 =3xt2,2;1)5x— (7Tx+7)=09.

2.Yacte myt B 600 KM TypHCT MpoJeTea Ha caMoJieTe, a 4acTb Ipoexaia Ha aBToOyce. Ha
caMoJIeTe OH Mpojesial MmyTb, B 9 pa3 Ooubliuii, yeM Ha aBTOOyce. CKOJBKO KHJIOMETPOB
mpoexan TypucT Ha aBToOyce?

3.Cpenu uncen 1,2, 3, —1 BeIGepuTe KOPHH ypaBHEHHS Y2 — Sy + 6 = 0.

4. Pemmute ypaBHeHue: 6X — (2x — 5) = 2 (2x + 4).

5. Ha ogHOM y4acTke ObUIO B 5 pa3 0OJIbIIIe CAXKESHIICB CMOPOIMHEL, 4eM Ha apyrom. [locie Toro
KaKk Cc MepBoro ydacrtka yse3nu 50 cakeHlLeB, a Ha BTopoMm mnocaaunu eme 90, Ha oOoux
yJacTKaX CaKEHIEB CTajo MOpoBHY. CKOJBKO BCETO CAXEHIIEB CMOPOJMHBI OBUIO Ha JABYX
y4acTKax MepBOHAYAIBLHO?

Omeempl:
Mel. 108; -1,7; 1; -8.
Ne2. 60 km
Ne3. 2
Ned. x-noboe
Nes. 35
KonrtpoubHnas padora Ne6 mo reme

"Koopaunarsel 4 rpagpuxku. PyHkuuun."
Ilesib: MPOBEPUTH CTETICHh YCBOCHUS YUAIIUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh yMEHHE ydaImmxcs
MIPUMEHSTh H3y4E€HHBIN MaTepHasl Ha MMPAKTHUKE.
Bpemst npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema olnieHUBaHMS:
1 3aganue oneHuBaeTcsa B 1,5 0aita. 3 3agaHue oneHUBaeTesd B 2 Oanna. 2,4,5 3amaHus

OILleHUBArOTCA B 1 Oaul.

Komnnuectso 0ayuios IIxonpHAs o1leHKa
5,5-6,5 OamoB «5»
3,5-5 daiuna «4»
2-3 Oata «3»
0-1,5 6amna «2»

ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
Bapuant 1
1. ®ynkuus 3anana popmynoit y = bx + 19. Onpenenure:
a) 3HaueHue y, ecau x = 0,5;
0) 3HaueHue X, Mpu KoTopom y = 1,
B) MPOXOIUT Jiu rpaduk QyHKIMU yepe3 Touky A (—2; 7).
2. a) [loctpoiite rpaduk ¢pyHkuuu y = 2x — 4.
0) YkaxxuTe ¢ MOMOIIbIO Tpaduka, Y4eMy paBHO 3HaueHue y npu x = 1,5.
3. B oaHoit 1 TO¥ ke cucTemMe KOOpaAuHAT MOCTpoiiTe rpaduku GyHKIUHI:
a)y=-2x;0)y=3.
4. Haiinute KOOpAMHATHI TOUYKH NepecedeHus rpapukoB GyHKInH
y=47x-37ny=-13x + 23.
5. 3apnaiite popmynoil muHelHy0 QyHKIMIO, IpaduK KOTOPOil napajuieneH npsmMoi y = 3x — 7 u
MPOXOAUT Yepe3 Hayajao KOOpIUHAT.
Omeembi:
MNel. 12; -3; nem
No2, -1
Ne3. zpaghuku




Neq. (1; 10)
No5.y=3x

Bapuanr 2
1. ®ynkmus 3agana Gopmynoit y = 4x — 30. Onpenenwure:
a) 3HAYCHUE y, eciu x = —2,5;
0) 3HaUEHUE X, IIPH KOTOPOM ) = —6;
B) MPOXOIUT JiH rpaduk GyHKIMH yepe3 Touky B (7; —3).
2. a) [locrpoiite rpaduk ¢pynkuuu y = —3x + 3.
0) YkaxxuTe ¢ MOMOIIBI0 TpaduKa, IpU KaKOM 3HAYCHUHU X 3HAYEHUE ) PaBHO O.
3. B ogHOI ¥ TO¥ ke CUCTeME KOOPIUHAT MOCTpoiiTe rpaduKku PyHKIINI:
a)y =0,5x;0) y = 4.
4. Haiimute KOOpAMHATHI TOUKU MTepeceyeHus TpapuKoB (HyHKIMMA
y=-38x+ 15uy=-21x - 36.
5.3anaiite hopmynoit IuHeHYO QYHKINIO, TpauK KOTOPOH mapajuieneH npsaMou y = —bx + 8 u
MIPOXOJMT Yepe3 Hayajao KOOpIUHAT.

Omeempl:

MNel. -40; 6; nem
No2, -1

N3, epagpuxu
Ned. (3; 99)
No§.y=-5x

HTorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa.
Ileab: MPOBEPUTH CTEIICHh YCBOCHUS YYAIIMMHUCS TAaHHOM TeMbL. [IpOBEpUTh YMEHHE YUaITUXCS
MPUMCHSTh H3YYCHHBIH MaTepral Ha IPaKTHKE.
Bpemst npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeaeHHsA: KOHTPOJIbHAs padoTa
CucreMa oneHUBAHHUA:
1,2,3 3amanus ouneHuBaroTcesa B 1 6ami.4,5 3amaHus olieHUBaroTCA B 2 Oaa.

KomuuectBo 0aiuios [IIxonpHAas o1leHKa
6-7 OamioB «5»
4-5,5 6anna «4»
2-3,5 6amna «3»
0-1,5 6amna «2»

ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI
BapuanTt 1

1. ¥YnpoctuTe BeipameHue: (@ + 6) — 2a(3 — 2a).

5x-2y=11

2. PeLuuTe cuCTeMyY YpaBHEeHMIA:
dy—y=4

3. o) NocTpoiiTe rpaduk dyHKUMK y = 2x — 2.
6) OnpegenuTe NpoxoauT A rpaduy GyHKUKMK Yepes Touky A(— 10; — 20).

4, PaznouTe Ha MHOMMKTeNW: a) 2a°h® — 2a°b* + 6a*b?;, 6) x*—3x — 3y — .

5. M3 nyHKTa A BHK3 NO peKe OTNPaBuNCA NNoT. Yepes 1y HaBCTpe4wy emy 13
nyHKTa B, HaxoaawerocA B 30km OT A, BbILWANA MOTOPHAA N0OAKA, KOTOPaA
BCTPETMAACH C NAOTOM Yepes 2y Nocne CBOero Beixoga. Hailaute cobcTBeHHyo
CHOPOCTE NOAKMW, ECAWU CHOPOCTE TEYEHUA DEHK 2HM/ Y.




Omeempl:

MNel. 5a*-18a+36

Ne2. (-1; -8)

Ne3. nem

Ned. 2a°6° (a%6 - a&® + 3 ); (x1y) ()
NeS. 6,8 km/u

Bapuant 2

1. ¥npoctuTe BbipameHue: (x —2)? — (x— 1) (x + 2).
Ix+5y=12

2. PelwmTe cUCTEMY YPABHEHMIA:
x=2y=-7
3. o) NocTpoiTte rpadme QyHKUMK ¥ = =2x + 2.
6) Onpegenute NPOXOAKT AW rpad Mk GyHKUMKM Yepes Toury A(10; — 18).

4. PaznomuTe Ha MHOXUTeNK: a) 3x3)° + 3x%y* — 6xy?; 6) 2a + a* —b? - 2b.

5. M3 nocénka Ha CTaHUMIO, PACCTOAHME MEMOY KOTOPLIMK 32KM, BbIEXAN BENO-
cuneaucT. Hepes 0,54 HaBCTpeYy emy CO CTAHLWK BblEXan MOTOLMKAWCT W
BCTPETHN Benocuneauncta Yyepes 0,54 nocne ceoero Beliesaa. M3eecTHo, YTo
CKOPOCTE MOTOLUMKAMCTA HA 2Bkm/y Bonblue CKOPOCTH BENOCUNEAKUCTA.
HailguTe CHOPOCTE KamOoro U3 HMX.

Omeemol:
Ml. -5x+6
Ne2. (-1; 3)
No3, nem
Ned. 3xy* (Py +y -2)
Ne5.12 km/u, 40 km/u
Koan4ecTBO KOHTPOJIBbHBIX padoT

I I i v roj

2 1 2 2 7




IHacnopt
(oH/1a OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB
o yueOHOMY MpeaMeTy ajiredpa

Kiace 8
Ne i/t Tema Jara
1. Bxonnast konTponbHas pabota
2. KonTtponbsnas padora Ne2 o reme

«KBaznpatHble KOpHUY

3. KonTtponbsHas padora Ne3 no temam
"KBagpaTtHbie kopHU. CTeneHu.
KBagpaTHsliii Tpexunen"

4, KonTtponbsnas padbora Ned o reme
"Anrebpanueckas 1poOb»

5. KonTtponbsnas padora Ne5 o reme
"KBanparasie ypaBHeHHs "

6. Kontponbsnas padota Ne 6 1o Teme
«CucTeMbl ypaBHEHHI»

7. Kontponbsnas pabora Ne7 o remam
"HepaBenctBa. CucteMbl ypaBHEHHI"

8. [Ipomexxyrounas arrecrauus. Mtoroas
KOHTpPOJIbHAs paboTa




Bxoanast kOHTpOJIbHAsA padoTa
Ieab: NpoBepuTh 3HAHUSA, IOJIY4YEHHbIE 32 KypC 7 KJacc 10 NpeIMeTry
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma nposeeHus: 6 3a1aHuil ¢ Bapuanuein ypoBHeil CJ10:KHOCTH
Cucrema onleHUBAHMA:
«5» «4» «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%

ConepxaHue KOHTPOJILHOI paGoThI
BapuaHr 1.

1. ynpocture sbipaxenue: a) 3a’b-(-5a°b); 6) (2xy)°.

2. Mpeo6pasyiite B MHorouneH sbipakermne (a+6) —2a(3—2a).

3. Pemure ypaBHeHHE 3X — 5(2x + l) = 3(3 — 2x) :

4, Pa3noknTe Ha MHOXKHTENH : a) X>-5x  6) y?-25 B) a2+12a+36 1) ax—ay+5x—5y

5. MocTpoiTe rpaduk GyHKUMK, 3aaaHHON dopmyoit y = -1/3x + 1. C nomolplo rpaduka Hanaute
KOOPAMHATbI TOUEK nepeceveHus rpaduKka ¢ 0CAMM KOOPAUHAT.

6. Brruucnure 49;.275 .

7. JlogKa nponabifa 3 4 NPOTUB TEYEHUA PEKU N 2 Y MO TEeYEHUIO PEKU, NPONbIB 32 3TO BpemMsA 32 KMm.

CKOpOCTb TeYeHUn pekn 3 KM/4. Hallaute cobCTBEHHYIO CKOPOCTb JI04KM.

BxoaHan KOHTpo/IbHaA paboTa no anrebpe B 8 Knacce

BapuaHT 2.

Ynpoctute BbipaxeHue: a) —2xy° -3x°y°; 6) (—4ab®)?.

Mpeo6pasyiite B mHorouneH sbipaskerne (x —2)% — (x —1)(x + 2).

PemuTe ypaBHEHHE 4(1— 5x) =9— 3(6x - 5) :

4, Pa3noskuTe Ha MHOXKUTENH : a) a2-6a 0) x2-49 B) y*+6y+9 1) 2a—2b+ca—cb.

5.MocTtpovite rpadumk yHKUMK, 3agaHHOM dopmynoit y = 0,5x — 2. C nomolubto rpaduKa HalauTe KoopauHaThbl
TO4YeK nepeceveHna rpadmka c oCAMM KOOPAUNHAT.

w N

125%.5°

6.Briunciure 7
25

7.Jlonka mporibiia 4 4 1O 03epy U 5 4 MO peKe MPOTHUB TEYEHHUS, MPOIUIBIB 3a 3T0 BpeMsa 30 kM.

Ckopoctb TeueHus pexu 3 km/4. Haiinute cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh JIOIKH.
OTBeThBI:

BapuaHTt 1

Nel -15 a°g?

Ne2 5a%+6a+36

Ne4 a) x(x-5)

6)(y-5)(y+5)

B)(a+6)?

r)(x-y)(a+5)

Ne3 -14

Ne5 (0;1) (3;0)

No6 7

Ne7 5

BapuaHT 2

Nel -5 x*y’



No2 -5x+6

Ne4 a) a(a-6)
6)(x-7)(x+7)
8)(y+3)°
r)(a-B)(2+c)
Ne3 -10
Ne5 (0;-2) (4;0)
Ne6 25
Ne7 5
KonTpoabHnas padora Ne2 no teme «KBaaparHbie KOpHU»
esab: npoBepuTh 3HAHMS, NOJYy4YeHHbIE 0 TeMe «KBagpaTHble KOPHU»
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
dopMa npoBeeHUs: S 3alaHUI ¢ Bapuanueil ypOBHEH CJI10KHOCTH
Cucrema olleHMBAHMS:
«5» «4» «3» «2»
86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
Copep:xaHue KOHTPOJLHOH padoThI
BapuanT 1 BapuanT 2
1. Haiigute 3Ha4ueHue BRIPAKEHUS Va3 — \/)7 1. Haiiqure 3HaUeHUE BRIPAKEHUS /X2 + y TIpH
mpux =4uny =49 x=—-6uy=13
2. U3 popmyisl miomanu chepsl S = 4mR? | 2. U3 hopMyJib IO TTOBEPXHOCTH Ky0a
rae R — paguyc chepsl, Boipasute R. S = 6a’ ,rne a — pebpo Kyba, BHIpasure d.
3. Mex1y KaKuMH COCEIHUMHU LEeIbIMA YnciamMu | 3, Kakue u3 uncen V22, V18,26 3akiouens
3aKIIFOYEHO 9icI0 —V22 ? OTBET MosiCHHUTe. Mexay unciaMu 4 u 5 ? OTBET MOsSCHUTE.
4. Beraucrnre  a) /0,04 - 81 6) % 4. Berunciute a) /0,36 - 49 0) %
5. Ympocrure Beipaxernne a) 2v/300 — 75 5. Ynpoctute Boipaxenne a) 2v28 + 3163
(4V5)? (2-V6)?
) T 0 =

Oreersi: B-1 1) 1; 2) R= xopeusS|4r; 3) V22 = 4,69. [ostomy uncio V22 3aKIIOYCHO
MEsK/Ty TAKIMH COCETHUMH LIeJbIMH YncIaMu, Kak 4 u 5; 4) a)1,8; 6)0,5; 5) a)3v75; 6)2,5.

B-2 1)7; 2) a =\(S / 6); 3) HyHO cpaBHUTL uncna nog KopHamm: 18 < 25, 3maunt V18 He
BXOJUT B IIPOMEXKYTOK OT \25 bi (o) \/36; 25 <26 < 36, 3Ha4nT \26 BXOJUT B IIPOMEKYTOK
ot \25 bi (o) \/36; 25 < 30 < 36, 3HaunT \30 BXOJIUT B IPOMEXYTOK OT \25 Io \/36;

4)a) 4,2:6)2; 5)a) 137 ; 6)5-2V6.



KonTpoabnas padora Ne3 mo temam "KBanpaTubie kopHu. Crenenu. KBagparnblii

TpexwieH"

Henab: npoBepuTh 3HaHUS, NOJTy4eHHbIe 10 TeMaM "'KBagpaTHbie kopau. Crenenm.
KBanpartublii Tpexusien"

Bpems nposenenusi: 40 MUHYT

®opma npoBeieHHs: S 3aJaHNH ¢ Bapualueil YypOBHeH CJI0KHOCTH

CucreMa OLleHUBAHUA:

«5» «4»

«3» «2»

86-100% 71-85%

51-70% Memnee 50%

Coaep:xanne KOHTPOJILHOI padoThI

Bapmuant 1
o 1. Bruiuucaure:
a) 0,510,04+ 1V144;  6) 2\/12-1; ) (210,52
® 2. Hajiinure sHAUeHWE BBHIDAXKEHUSA:
a) V0,25-64; 6) \56-1/14; B) \_% r) V34. 28,
\
® 3. Pemiure ypasHeHue:
a) x2=0,49; 6) x?=10.
4. YupocrtuTe BHIpa)KeHHE:
a) x2V9x2, rae x=0; 6) —5b2\/i‘3, roge b<O0.

5. Yka)kuTe aBe mocneaoBaTelbHble AECATHUHBIE APOGH
C OAHUM 3HAKOM I[OCJe 3AMATOH, MEKAY KOTOPDBIMH 3aKJIO-

geHo uucio V17.

Bapuanr 2
e 1. Beruucaure:
a) 31196+1,510,36;  6) 1,5-7\/%:
® 2, Haligure 3HaYueHUe BLIPA’KeHUS:
a) \0,36-25; 6) VB.Vi8; ») \ZI; 1) V2i.57,
@ 3. Peuminte ypaBHeHUe: G
a) x2=0,64; 6) x*=17.
4. YopocTrTe BhIpa)KeHHe:
a) ys\/@;, rae y=0; 6) 7a\/g, rae a<0.

5. VkaxuTe ABE IOCJeAOBATENbHBIE JeCATHYHBIE APOOHU
C ONHMM 3HAKOM IIOCJI€ 3alsATON, MEXAY KOTOPHLIMM 3aKJio-

ueHo ymeyo V38.

B) (2V1,5).

OtBetbl Ha Bapuanr 1.

Ne 1. a) 2,1;6) 1,5; B) 2.

Ne 2. a) 4;6) 28; B) 2; 1) 72.

Ne 3.2)-0,7; 0,7; 6) —V10; V10.
Ne 4. a) 3x3; 6) 10b.
Ne5.4,1u4.2.

Ne 6. a € [0; 16) U (16; +o0).
OTtBerbl Ha Bapuanr 2.

Ne 1. a) 7,9; 6) -3,5; B) 6.

Ne 2. a) 3;6) 12; B) 3; 1) 20.

Ne 3.2)-0,8; 0,8; 6) —V17; V17.
Ne 4. a) 2y4;, 6) —28.

Ne5.6,1 u6,2.

Ne 6. x € [0; 25) U (25; +x).

KonTtpoJsbHas padora Ne4 no teme " Auredpanyeckasi Apoon"
Leab: npoBepuTh 3HAHUSA, TOJIy4YeHHBbIE 110 TeMaM "'Ajredpandeckasi Apoos"

Bpems nposenenusi: 40 MUHYT

dopMa npoBeeHUs: S 3aJaHUi ¢ BapralHell YPOBHEH CJI0KHOCTH

CucreMa OleHUBAHUA:

«5» «4>

«3» «2»

86-100% 71-85%

51-70% Menee 50%

CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH padoThI

1. Haiigure 3HayeHus apoou 3
10x—y

mpu x = —0,8, y = —2.

Bapmuanr 1




X2+4xy 10xy—9y2

. YIIPOCTUTE BBIPAXKECHUE
X—3y x—3y
16a  9a?

. [IpencraBbre B BUIE ApOOH 02 253

2xy?
. YIIpOCTUTE BBIPAXKEHUE 2 ) -

EX . 4c

. [Ipencrase B BUjaE 1podu e

Bapuanr 2

. Haitnure 3nauenus npodu

2 = — =
— mpu x = —0,6, y 3.

X2+3xy 7xy—4-y2

. YIIpOCTHUTE BBIpAXKEHUE .
X—2y X—2y

12b%  15a

5a3 8bh’

. [IpencraBbTe B BUjAE 1poOU

3x2%y

. YIIpOCTHUTE BBIPAKEHUE s )
P

5¢

7y .
. [Ipencrase B Buae npodu 3 o

Otserbl Ha BapuanT 1.

Ne 1. -0,25

Ne 2. a) 4;06) 28; B) 2; 1) 72.

Ne 3.2)-0,7; 0,7; 6) —V10; V10.
Ne 4. a) 3x3; 6) 10b.
Ne5.4,1u4?2.

Ne 6. a € [0; 16) U (16; +o0).
OtBernbl Ha Bapuanr 2.

Ne 1. a) 7,9; 6) -3,5; B) 6.

Ne 2. a) 3;6) 12; B) 3; 1) 20.

Ne 3.2)-0,8; 0,8; 6) —V17; V17.
Ne 4. a) 2y+;, 6) —28.

Ne 5.6,1 m6,2.

Ne 6. x € [0; 25) U (25; +o).

KounrtpoJsbHas padora NeS no reme "KBagpaTHbie ypaBHenus'"
Heab: npoBepuTh 3HAHUS, NOJy4eHHbIe 10 TemaM ''KBaapaTHble ypaBHeHus''
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
dopMa npoBeeHUs: S 3aJaHUi ¢ Bapral el YPOBHEH CJI0:KHOCTH
Cucrema oleHMBAHMSA:

«5» «4» «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%

Coaepikanue KOHTPOJIbHOMH padoThI
Bapmuanr 1
1. Peminte ypaBHEHHUS:
a) x2 — 4x + 3 = 0; (ITo Teopeme oGpaTHOii Teopeme Buera)
6) x> +9x=0; B) 7x* —x -8 =0; r) 2x> —50 = 0.



2. JlnuHa TpAMOYrONBHMKA HA 5 ¢M OOINbINE IMPUHBIL, 4 €ro IIOmaab paBHa 36 cM2.
Haiiure cTOpOHBI IPAMOYTOJIbHUKA.
9y-2 _

7

4. OguH U3 KOpHEW TaHHOTO ypaBHEeHMsI paBeH 4. Haliaure BTOpOil KOpEHb U YUCIIO i X
+x—a=0.

5. CocraBbTe KBaJI[paTHOE YpaBHEHUE, KOPHU KOTOPOTO PaBHBI: — 5 U 8.

Orteersl: 1. a)3, 1; 6)0, -9; B)-1, 1 1/7; 1) 5,-5.

2.9; 3. mpu y=2/7 u 1, 4. BTOpOii KOPEHb 3aJJAHHOTO YPaBHEHHUS PaBeH -5, a uucio a = 20;

5. x2-3x-40=0.

2
3. Onpenenute 3Ha4YCHUE Y, MPU KOTOPHIX BEPHO PAaBEHCTBO: V' — 0

2

Bapuanr 2

1. Pemute ypaBHEeHUS:

a) x2 — 6x + 5 = 0; (ITo Teopeme o6paTHOii Teopeme Buera)

6) x> —5x = 0; B) 6x° +x—7=0; r) 3x2 - 48 = 0.

2. lllupuna mpAMOYrodbHHKA Ha 6 CM MeHbIIe IIMHBI, a ero Iomams paBHa 40 cm?.
Haiimure cTOpOHBI IPAMOYTOJIbHUKA.
11y-2

9

4. B ypasreHnn x° + px — 18 =0 oxuH u3 KopHeii paseH — 9. HaiimuTe mpyroit KopeHs u
ko3 urmeHt p.

5. CocTaBbTe KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, KOPHU KOTOPOTO paBHbL: 9 1 — 4.

OtBetnl: 1. 2)16, -1;6)0, 5; B)1, - 1 1/6; 1) 4,-4.

2. 4; 3. nipu y= 2/9; 4. xoadpunpieHT p paBeH 7, BTOPO KOpEeHb YpaBHEHUS paBeH 2

5. x2-5x-36=0.

0

2
3. Onpenenute 3HA4EHUE y, TP KOTOPBIX BEPHO PaBEHCTBO: ) —

KonTpoasHnas padora Ne 6 mo reme «CucremMmbl ypaBHEeHH D
eJib: MpoBepUTH 3HAHUSA, OJyYeHHbIE 110 TeMaM ""CucTeMbl ypaBHeHHit"
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeieHHsI: S 3aJaHNI ¢ Bapualueil YypOBHeH CJI0KHOCTH
CucreMa oneHUBAHUA:

«5» «4> «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
Bapuant 1
1. mocTpoiiTe rpaduK ypaBHEHUS:
3x-y=2
2. pemmTe CUCTeMY ypaBHEHH ClIOCOOOM CIIOKEHHUS:
xX+y=5
x-y=3
3. pemnTe CUCTEMY YpaBHEHHH CIIOCOOOM MOJICTaHOBKH:
3x+4y=-15
y=2x-3

4. pemuTe CUCTEMY ypaBHEHHH, TPUMEHUB JTFO00H U3 U3BECTHBIX BaM CIIOCOOOB:
x—2y=3
Sx+y=4

5. ans wKoiabpHOro Bedepa Kynuin 10 kopoOok neduenss mo 250 r u o 150 r. O6mas Macca KOpoOoK
cocraBuia 2100 r. CKONBKO KyIHIIM KOPOOOK IeUEHbs KaXJI0ro Boaa?



Otsetsl: 2. (4;1); 3.(-3/11; -39/11); 4.(1;-1); 5. 6 xkopoOok neyeHbs o 250 rpamm, 4 KOPOOKH TIEUCHbBsI
o 150 rpamm.
Bapuant 2
1. moctpoiiTe rpaduK ypaBHEHHUS:
2x-y=3
2. pelmTe CUCTEMY ypaBHEHUH cIOCOOOM CIIOKEHUSI:

xX+2y=5
{x -2y=3
3. peumMTe CUCTEMY YpaBHEHHIA CIIOCOOOM IOJICTAHOBKH:
3x+3y=-10
{ y=x-95
4. peluTe CUCTEMY ypaBHEHH, IPUMEHHB JIF00OH U3 U3BECTHBIX BaM CIIOCOOOB:
3x—-2y=5
{4x +y=2
5.y UBana 25 moner no 5k u o 10k, Bcero Ha cymmy 150K. CKOIBKO 5-KOMEEYHBIX U CKONbKO 10-
KOIeeyHBIX MOHET y VBaHa?

Otsetnl: 2. (4;-1/2); 3.(5/6; -25/6); 4.(9/11;-14/11); 5. y Banu 6bu10 20 S-komeednbix MoHer u 5 10-

KOIICCYHBIX MOHCT.

KonrtpoJubsHnas padora Ne7 no remam ""Hepasencrea. Cucrembl ypaBHeHHi'"

eib: MpoBepuUTh 3HAHUSA, OJy4YeHHBbIE 110 TemaM '"HepaBeHcTBa. CucTeMbI
ypaBHeHuii"

Bpemst npoBenenusi: 40 MUHYT

®opma npoBeieHHsI: S 3aJaHNi ¢ Bapuanueil YypOBHeH CJI0KHOCTH

Cucrema oueHMBaHMSA:

«5» «4 «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%

Conep:xaHue KOHTPOJILHOM padoThI
Bapuanr 1
1. PemuTe HEpaBEHCTBO:

ix>2 6)2—7x>0
3

2. Pemnte MeTO0M MOJCTAHOBKHU CUCTEMY YpaBHEHUI

{2x—3y=—12 6{x+3y=13,
) x+4y =27 ) 2x +y =6.
3. Pemmmnte MeTOAOM CJ10:KeHHS CUCTEMY YPaBHEHUI
{3x—5y=—21 6{5x+3y=2
O 2x + 4y = 30 ) 3x — 2y = 24

4. Pemmrte rpapuuecku CHCTEMY YpaBHEHHI
7x+y =27 3y —2x =0,
a){5x+4y=39 0) )= _3x +11.
5. Pemwure 3amauy:
Ha nomuB onxoro miuates u 3 capadaHoB NOUIo 9 METpoB, a Ha MOMIUB 3 TAKUX K€ MJIaTheB U 5
capadanoB — 19 meTpoB. CKOJBKO TKaHU TpeOyeTCs Ha MOIIKUB OJHOTO TUIAThs U OJTHOTO
capacdana?



OrtBerbl: 1. ) [6; ©0); 6)(-0:2/7); 2. a) (3;6); 0)(1;4); 3.a) (2;3); 6)(4;-6); 5. 2 M Ha oaMH
capacdaH, 3M Ha OJTHO TIIATHE.
Bapuanr 2

1. Pemute HEpaBEHCTBO:

a)ix>1 6)1—6x=0
4

2. Pemnre MeTOI0M MOJACTAHOBKHU CUCTEMY YpaBHEHUI

2x —3y =-16 x + 5y =15,
){ x+ 4y =36 6){2X—Y=8-
3. Pemmte MeTOA0M CJ10:KEHHS CUCTEMY YPaBHEHUI
){3x—5y=—28 6){4)(+5y=43
2x+ 4y = 40 3x—2y=15
4. Pemure rpapmueckm cCTEMY YpaBHEHUH
7x+y =36 x+y=25,
a{5x+4y=52 6){y=2x+2;

5. Pemute 3anmauy:
3a 4 kapangamra u 2 6;0kHOTa 3arutatiin 70 pyoseid, a 3a 3 Takux ke KapaHaama u 1 6JJOKHOT
sarutatuiy 40 py6neit. CKOJIBKO CTOWT OJMH KapaHaall U OAWH OJOKHOT?
OtBeTthI: 1. a) (4; ©©); 0)(-0:1/6]; 2. a) (-8;-5); 6)(5;2); 3.a) (4;8); 6)(7;3); 5. onWH KapaHAII
cTouT 5 pyOsiei, a oiuH OJOKHOT — 25 pyOreil.

HTorosasi KOHTpPOJbLHAsA padoTa
Lesab: npoBepuTH 3HAHMS, NOJYyYEeHHbIE 32 KYpC 8 Kiacca
Bpemst npoBenenusi: 90 MuHyT
®opma nposenenusi: BITP
CucreMa oneHUBAHUA:

«5» «4> «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%

Conep:xaHue KOHTPOJbLHOM padoThI
I Bapuant

1. Haiinyute 3HaYeHUs BBIPAXKECHUM:
a) V50 +v18 —98;
6) (V6 +v3)? —/72;

BW 11 — 6v2 + V2.

b2-8b+16 b2-16
2. YupocTure BeIpa)kxeHne :

2b+6 4b+12

U Haiiure ero 3HaueHue npu b=2,4.

3. Haiimure obnacts onpenenenust GyHkimu y = Vx2 — 5x + 6.
4. Pemire ypaBHenue x> — 14x = 0.
5. Pemmre 3a7auy:

N3 ropona A B ropoa B, paccrosiaue Mmexy KoTopsIMu 120 KM, BEIEXaIH OHOBPEMEHHO /1Ba
BenocureancTta. CKOpocTh MepBOro Ha 3 KM/4 OOJIbIIe CKOPOCTH BTOPOTO, OTOMY OH MPHOBLI B TOPOLT
B Ha 2 yaca pasbuie. OnpenenuTe CKOpOCTH BEIOCHIIEUCTOB.



7x+3=5(x—-4)+1,

5. Pemure cucreMy HEPaBEHCTB { Ax+1<43-3(7+x)

II BapuanT

1. Haiinure 3HaYeHUS BBIPAKCHUM:
a) V48 + V12 — /75;
6) (V4 —V8)? +128;

B) V19 + 8v3 — /3.
2x—4 8x—16

2. YOpocTHuTe BEIpaKEHUE : Y HaluTe ero 3HaueHue mpu X=1,5.
x%+12x+36  x2-36

Vx+3
V7—x

3. HaiiauTe obnacth onpenenenus QyHKun Yy =

4. Pemite ypaBHenue 2x2 + x — 3 = 0.
5. Pemure 3amady:

JIBa TypucTa OTHpaBISIOTCS OAHOBPEMEHHO B TOpOJ, paccTtostare A0 kKotoporo 30 kM. [lepBsiit Typuct
MIPOXOAXT B Yac Ha 1 KM OoIbIe BTOPOro, MO3TOMY OH MPUXOAWT Ha 1 wac panbiie. Haiinnre ckopocTh
BTOPOTO TYpHCTA.

6. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB {BX —9<x+1L
’ —5x <21+42x°
OTBeTHI
I Bapuant
3aoanue | la | 10| 1B 2 3 4 5 6
Omsem |/2 |9 | 3 |2b—8 Y (m2;2)UB;+) | 0; V14 | 12,15 | [-11;3]
b+4"'
II BapuanT
3aoanue | la | 16 | 1B 2 3 4 5 6
Omeem |+/3|12| 4| x—6 015 [-3:7)] 3, 1 30 | (-3;5)
4x +24° 2’

| Il 1" v rof,




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB

1o yueOHOMY MpeaMeTy ajiredpa

Kitacec 9
Ne i/t Tema Jara
Bxonnas koHTposibHas paboTa
1.
KonTtponsnas padota Ne2 no teme
2. "VpaBHEHUsI C OJJHOM NepeMEeHHOM"
Kontponsnas padota Ne3 o teme "Cuctemsl
3. ypaBHEHUiT"
KonTponsnas pabora Ne4 no teme
4, "HepaBenctpa"
KonTtponsnas padota Ne5 o reme "®yHkrun"
Kontponbras padota Ne6 o teme "HucnoBsie
6 ocJeaoBaTeabHOCTH"
[IpomexxyTouHast arTecTarus.
7. Htorosas koHTpoOJbHAS padoTa.




Bxoanasi KOHTpPoOJIbHAsI padoTa
Heab: npoBepuTH YPOBEHL OCBOCHUS 00YJAIOIIMMUCS 00pa30BaTeIbHON TPOTPAMMBI

110 MaTCMaTHUKEC

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

@opma npoBeeHUsA: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema onleHUBaHus:

Banganus 1-10 onenuarores B 1 6ayu. 11-20 onenuBaercs B 2 Oajia.

KonuuectBo 6amioB [lIkonpHAs OLIEHKA
24-30 GamioB «5»
16-23 GaioB «4»
11-15 Ganna «3»
0-10 6amnos «2»
Coaep:xanune KOHTPOJILHOI PadoThI
Bapmuant 1 ) Bapuanr 2
Beimonawre geiicreua (1-5): Brumonuure aeitcreua (1-5):
4.7 2. 2.5 1 2.5, PR
a b m mn m n X xy
2 T 3
3 m"° 4 ab-b* 6a 3 (& 4 ZIH-HZIQ_I
7 ) B ) B
z z 2 2 x* -9y° x* +6xy+9y*
5, A 4b . a tdabib % 16x" -0y 165" 24xy+ 9"
9a® b " 9a® —6ab+ b’ Y vy
6. Kax HA3LIBAIOT NHHHIO, KOTODAA ABIAETCH
6. Kax HA3LIBAIOT JMHHUIO, KOTODAA ABIAETCH _
—8? rpatusoM GyuEEE yx=-127
rpapuroM QyHKOmE yx=07 7. Haiigure 3HaveHNe BRIDAKEHHT
7
7. Haiinnre apauenue BLIpa:KeHHA +/36- 25. f0.64. 1;‘_{_
B
8. BrIHecHTE MHOMKHTETh H3-TIOJ 3HAKA KOpDHA. 8. BuiHecHTE MHOMHTEIR H3-I0J 3HAKA KOpHA:
J50. J18.
9. B . _443 9. BHecHTe MHOMHTENh 0K GHAK KOPHA: —2+/5.
- DHECHTE MHOKHTEJE IO SHAK KOPHA: — ) 10. OceoGoguTechk 0T UPPANHOHAILHOCTH B 3HA-
10. OcpoboguTecs 0T HPPALNOHAILHOCTH B 3HA- MeHaTene ApOBH:
MeHAaTene apobu: ) 10 ) 14
a) —: —_—
a) i) =0 NN PN
V{E 17 - 'JE Penmre ypaepnenns (11-15):
Pemure ypagresna (11-15): 11. 10x* -9x+2=0.
11. 3x*-18x+4=0. 12. x*-10x+37=0.
12. x*—8x+18=0. 13. 3x*-27=0.
13. 52" -20=0. 14. x*+11x=0.
14. x*+Tx=0. 15. x*+64=0.
15. x* +36=0.
2 _— -
16. Pemmre vpaseenHe x° +5x-14=0, moneay- 16. Pemmure YPaBHEHHE X —6x-27=0, noasay
fAck Teopemoii Buera. sick Teopemoit Buera.
. X _= 17. Pemmure HepaseHCTEO: ——>-3
17. PemuTe HepaBeHCTBO —+ —<H. . p "1 2 .
18. IIpr KakHX 3HAYEHHAX IePEMEHHOH HMEeeT 18. Ilpu kakwux 3HAYEHHUAX [EPEMEHHOH HMeeT
CMEICT BEIpasxkeHHe +4-—2x7?7 CMBICT BeIpas:keHune +/3x—67
2 * -9 36
+8 20 x x
19. PemnTe ypaEHeHHE ad *_ . 19. Pemmure ypasnenue ="
x+10 x+10 *+3 x+3
20. YopocTuTe BBIpaXKeHHE 20. Yopocrute BRIpaKeHie

J16a ++/100a —+81a. v 2ba + 36a —y49a.



KonTpoabnas padora Ne 2 mo Teme
«YpaBHEHHS € OJHOM IepeMEeHHOI»
Ileb: IPOBEPUTH CTEIIEHb YCBOCHHUS YUAIUMMUCS JaHHOU TeMbl. IIpoBepuTh ymMeHue
y4yaluxcsi IpUMEHSITh U3Y4YEHHBII MaTepuall Ha IIPAKTHUKE
Bpems nposenenus: 40 MuHyT
®opma npoBeeHHA: KOHTPOJIbHAsA padora
Cucrema ouenuBanusi: [lepBoe, BTOpoe 3amanus oueHuBatorcs B 1 Oamr. Tpetsbe,
YEeTBEPTOE 3a/1aHUeE OLIEHUBaeTCs B 2 OaJlia.

KonnuecTBo 6amios [lIxonpHas o1icHKA
6-7 6aiuioB «5»
4-5 6amnos «4»
3 Oama «3»
0-2 6amioB «2»
Coaep:kaHue KOHTPOJIbLHOH PadoThI
Bapmuanr 1

1.Pemure ypaBHeHue:
a)x3 —81x = 0;

x%+1 x+1
5 4

6) 1.

2.Pemmnte GukBaapaTHoe ypaBHeHue X* — 19x% + 48 = 0

a3-2a%-9a+18

3.Ilpu kakux a 3HaYCHUE APOOH 2 paBHO HYJIO?

aZ—

4 Pemmnte ypasHenue (x2 + 3x + 1)(x*> + 3x — 9) = 171.

Bapuant 2
1.Pemure ypaBHEeHHE:

a)x3 — 64x = 0;

2_ -
o — =2 =3,

2.Pemute GukBaapaTHoe ypaBHenue x* — 20x% + 64 = 0

3_5b2-4b+20

b
3.I1pu kakux b 3HaYeHue qpodu 735 paBHO HYII0?

4. Pemure ypasHenue (x% + 5x + 6)(x? + 5x + 4) = 840

9.4 63
a+2

Ortsetst: 1 Bapuant) 1. A) 0,9,-9; 6) -1,75; 3; 2.-4;4;+3; 3.

2_
2 apuant) 1. A) 0, 8; 6) -5,5;4; 2. +2, +4; 3.’;754; 4.-8:3




KontpoabHnas padora Ne 3 no teme
«Cucrembl ypaBHeHUID)

Ileb: IPOBEPUTH CTEIIEHb YCBOCHHUS YUAIUMMUCS JaHHOU TeMbl. IIpoBepuTh ymMeHue
y4yaluxcsi IpUMEHSTh U3YYEHHBII MaTepuall Ha IPAaKTHUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeeHHA: KOHTPOJIbHAsA padora

Cucrema ounenuBanms: IlepBoe, BTopoe M TpeTbe 3aJaHus OLECHMBAIOTCS B 1 Oaml.
YerBeproe 3a1aHue oueHuBaercs B 2 Oaa. [Istoe 3aganue onieHuBaercs B 3 Oasia.

KonnuecTBo 6amios [lIxonpHas o1icHKA
5,5-9 baiutoB «5»
4-5 6amnos «4»
3 Oama «3»
0-2 6amios «2»
Coaep:kaHue KOHTPOJIbLHOH PadoThI
Bapmuanr 1

1. Pemmre rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUIN

Xy =4,
2X—Yy =-2.

2. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI:
2x -3y =7, 5 x? +y? =25,
a
15x + 3y =10. X+y="T.

3. Tnomanpe mpsMOyroibHUKAa paBHa 36¢cM2 a ero mepumerp — 24cm. Haiimure cTOpOHBI
MPSIMOYTOJIbHHKA.

4. Tloctpoiite rpadux ypaBHeHHs (3x+2)(y+x2-4)=0

5(x+ y)+4xy = 32,
xy(x+y)=12.

5. Pemute cucremy ypaBHEHUI {

Bapuant 2
1. PemuTte rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUN

{(X—Z)2 ~y=0,

X+y=8.

2. Pemure cuctemy ypaBHEHHIA:
3x+2y:8,6 2X—y =-1,
5y -3x =6. y? —4x-2=0.

3. CymMa KBaJpaToB CTOPOH MPSAMOYroJIbHKKA paBHa 45 cM% a ero mepumerp paseH 18cM.
HaiinuTte cTopoHbI MPsIMOYTrOJIbHUKA.
4. Tloctpoiite rpaduk ypaBHeHUs

(x-5y)(2y-x°)=0

- [xy(x+y)=86,
5. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA
Xy +(x+y)=5.
Otsetsl: 1 BapuanT)l. (-2;-2), (1;4); 2.a) (g; 2); 0) (-0,5;0), (0,5;2); 5. (2;1), (1;2)

2 papuant) 1. (-139), (4;4); 2. A) (4/3;2); 6) (-0,5;0); (0,5;2); 5. (2;1), (1;2).




KontpoabHnas padora Ne 4 no teme
«HepaBencTBa»

Henb: npoBepuTh CTENEHb YCBOCHU yJalllUMKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBeputh ymeHue
yyalxcs NpUMEHATh U3yUEHHbIN MaTeprail Ha IIPAKTUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeeHHA: KOHTPOJIbHAsA padora

Cucrema ounenuBanms: IlepBoe, BTopoe M TpeTbe 3aJaHus OLECHMBAIOTCS B 1 Oaml.
YerBeproe 3a1aHue oueHuBaercs B 2 6aiuia. [Iaroe 3aganue oneHnBaercs B 3 0aia. oo

KonnuecTBo 6amios [lIxonpHas o1icHKA
5,5-9 baiutoB «5»
4-5 GamnoB «4»
3 Oama «3»
0-2 6amios «2»
Coaep:xkaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI
Bapmuanr 1

1. Pemute HEepaBeHCTBO:

a) 2x2 —7x — 9<0; 6) x?>49; B) 4x> —x + 1 > 0.

2. Pemute HepaBEHCTBO, UCMOJIb3YsI METOJ MHTEPBAJIOB:

(x+3)(x—4) (x-6)<0.

3. Ipu Kakux 3HAYEHHSIX M ypaBHEHHE 3x% + mx + 12 = 0 uMeeT 1Ba KOpPHS?
4. Pemute HepaBeHCTBO: a) (5x+1)/(x-2) <0; 0) (3x—1)/(x+8) > 2.

5. Haiigute obnacts onpenenenus GpyHKIUU:
a) y=[6x — 2x?]; 6) y = V[x2 — 4x — 12] / (2x — 18); B) y = V[ 16 — x2] + \[7 — 5X].

Bapuant 2
1. Pemute HepaBeHCTBO: a) 3x° — 5X — 22 > 0; 6) x> < 81; B) 2x*> + 3x + 8 < 0.

2. Pemnte HepaBeHCTBO, UCIIOIB3YsI METOI HHTEPBAIOB: (X + 5) (x — 1) (X —4) <0.
3. IIpu KakuX 3HAYEHUSX N ypaBHeHHe 5x° + nx + 20 = 0 He UMeeT KopHeit?
4. Pemnte HEpaBeHCTBO: a) (2x+4)/(x—7) > 0; 6) (x—1)/(x+5) < 3.

5. Haiiaute o61acTh onpenenenus Gynkiun: a) y = V[5x — 4x?] 6) y = \[x? + 2x — 80] B) y = V[9
— X1 +[5-2x].

Otsersl: 1 Bapuanr) 1.a)[-1; 4.5]; 6)(-00;7)(7;+x); B)XER; 2. x€(-03-3)(4;6);4.2)(-0,2;2); (-o03-
8)[17;+00).




KontpoabHnas padora Ne 5 no reme
«DYyHKUUH»

Ileb: IPOBEPUTH CTEIIEHb YCBOCHHUS YUAIUMMUCS JaHHOU TeMbl. IIpoBepuTh ymMeHue
y4yaluxcsi IpUMEHSITh U3Y4YEHHBII MaTepuall Ha IIPAKTHUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeeHHA: KOHTPOJIbHAsA padora

Cucrema ouenmBaHusi: llepBoe, BTopoe M TpeThe 3aJaHus OLIEHHMBaIOTCAd B 1 Oasl.
YerBeproe 3aanue oneHnBaeTcs B 2 6amua. Ilstoe 3amanue onennBaercs B 3 Gaia.

KonnuecTBo 6amios [lIxonpHas o1icHKA
5,5-9 baiutoB «5»
4-5 6amnos «4»
3 Oama «3»
0-2 6amios «2»
Coaep:kaHue KOHTPOJIbLHOH PadoThI
Bapmuanr 1

1°.  Jlama  QyHkuug f(x)=17x-51. Ilpm  kakux  3HAUEHUAX  apryMeHTa
f(x)=0,f(x) <0, f(x)>0? SABnsercs nu 3Ta GYHKIUSA
BO3pacTarollel nin yobIBaromien?

2°. HaiinTe HauMeHbIIlee 3HaYeHHe PYHKITUU y =X> — 8X +

7 3°. Tlocrpoiite rpapux dynxmuu y=x> —6x+5.
Haiinmure ¢ momompio rpaduka:

a) 3Hauenue y nmpu x = 0,5;

0) 3HAYCHUS X, IPU KOTOPHIX y = —1;
B) HyJI1 (PYHKIIMH; TPOMEXKYTKH, B KOTOPBIX Y > 0 1 B KOTOpHIX Y < 0;
T') IPOMEKYTOK, Ha KOTOPOM (PYHKIIHSI BO3PACTAET.

4. Haiiymte 06macth 3Ha4eHHi GyHKIMN y = x° —6x—13, e x € [— 2;7].

2
5. He BBITIONTHSIS IOCTPOCHHUS, OTIPEICIIUTE, TIEPECEKAIOTCSI JIU Iapadosia y = Zx U Tpsimast
y =5x—16. Eciiu TOUKHM nepeceyeHus CyleCTBYIOT, TO HAWIUTE UX KOOPAUHATHI.
Bapuant 2

1°.  Hanma  ¢yHKIHUA g(x) =—13x+65. Ilpm  Kkakux  3HAYEHHUSIX  apryMeHTa
9(x) =0,9(x) <0,9(x) > 0? SIBnsiercs 1u 3Ta PyHKUKS BO3pACTAIOIICH UM YObIBAIOLIEH?

2°. Haiigure HaunOoJIbIIee 3HAYECHHE byHKIUN

y=-x"+6x—-4.
3° Ilocrpoiite rpadux Gpyakmun y = x° —8x +13. Haiiure c y=1(x)

IIOMOIIIBIO Fpa(l)I/IKaI

a) 3HaueHue y npu x = 1,5;

0) 3HAUYEHUS X, IPU KOTOPBIX ¥ = 2;

B) Hynu (QYHKLUUHU; TPOMEXYTKH, B KOTOphIX Y > 0 u B



KOTOpBIX Y < 0;
I') IPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (PyHKIIMS YOBIBAET.

4. Haiinure o6nacthb 3Hauenuit pynkiuu y = x° —4x —7, 1€ X € [— 1;5].

1,
5. He BbINoNHSAS OCTPOCHUS, ONIPEIEIUTE, IEPECEKAI0TCS JIM apabona y = gx U npsivast

y =20—3x . Ecau TOUKM nepeceyeHus CylecTBYIOT, TO HAMAUTE UX KOOPIUHATHI.

KonTtpoabHas padora Ne 6 no teme
«YmncjioBble MOCJIe10BATEIbHOCTI)
Henab: npoBepuTh CTENIEHb YCBOCHUS yUalllUMKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
yyalxcs NpuMeHsITh U3y4eHHbIN MaTeprail Ha IPAKTHKE
Bpems nposenenusi: 40 MUHyT
®opma npoBeieHHUA: KOHTPOJIbHAsA padora
Cucrema ouenuBaHusi: IlepBoe, BTopoe M TpeThe 3alaHusl OlLieHHMBalOTCA B 1 Oa.
UetBepToe 3aganne oneHnBaeTcs B 2 6auia. [1satoe 3amanue onennBaercs B 3 Oaia.

Komnnuectso 6ayuios IxonpHas oIleHKa
5,5-9 baiuoB «5»
4-5 6amnos «4
3 Gamna «3»
0-2 GamnoB «2»

Conep:xaHue KOHTPOJILHOM padoThI
Bapuanrt 1

1.7 HafianTe SeTHPHAIUATEIA 4MeH B CYMMY JAB3ALATH NEpBWX 4WIECHOB
apudmeTniecko nporpeceut (g, ). ecan oy =2 W a; =3,

2% Hajiaute nNATE uneH W CYMMY  UYCTRIPEX  TEPBRIX  MICHOB
reoMeTpuyeckod nporpeccki (b, ), ecnn b =2T u g =§.

3.* Hafigute cymmy DeckonewHOH reoMeTpHYccKoR nporpeccin 28, —14,
T -

4." Haitgwre Homep unena apudmerwueckoil nporpeccuu { o, )paBHo-
ro 73, ecnn a) =103 w d=-05.

57 Meway uncnamu 2,5 20 BeTaBeTe ABa TakMx uMcaa, 4ToOm oMM

BMECTE C JAHHBEIMH SHCAaMH OOpPat0OBANY TEOMETPHHECKYID TIPOrpec-
CHED.

Bapuanr 2

1.° Hafigure wecTHAMUATHA 40eH W CYMMY TPHALATH TEPBLIX 4NEHOB
apHiMeTHYECKOR Nporpecekd (o, ), ecan g =10 w a; =6,

2.° Hafinwre mlecTo uMen W CyMMy TIATH  NEPBRIX  YNEHOB
reoMeTpHYECKOl nporpeccu (b, ), ecnn by = —64 u g =—£— .

3.° Haifigure cymvy beckonevnodl reoMerpuucckodl nporpeceun —125, 25,

-5, ..

Hafinure woMep ynena apudmMeTHdeckod nporpeceuy (g, ), PARBHOTO

10,9, ecni gy =85 u d =0,3.

5" Mesay uvcnamu 2 v —54 BCTABLTE ABA TAKHMX 4HCAA, YTOOBI OHM

BMECTE C JAHHBEIMH YHCIAMH Dﬁpﬂ."id:rﬂ-ﬂ."l}l reoMETPHYECKYHY NIPO-
TPECCHID.




OtseTbl: 1 BapuaHT) 1. 47,300; 2.-15,75; 3. 20,25; 4.8; 5. 6,18
2 sapwanT) 1.41,161; 2.7,725; 3.-51/7; 4.9; 5.12,48

IIpomexyrounas arrectauus. UtoroBass KoHTpoJibHasi padora.

Leab: mpoBepUTH CTETICHh YCBOCHUS YYAIIMMUCS JTaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh yMeHHE
yYanuxcs MPUMEHATh H3yICHHBIH MaTeprall Ha IPAKTHKE

Bpems nposenenusi: 40 MUHYT

dopma npoBeeHHNA: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema oneHuBanmsi: IlepBoe, BTOpoe, TpeThe, UYETBEPTOE, TIATOC 3aJTAHUS
onennBaroTca B 1 0ai, mecroe, ceALMOE 3aJaHue OllEHUBaeTcs B 2 Oajia.

KommaecTBo 6amios [lIxonpHas o1ieHKa
6-7 6aiuioB «5»
4-5 6amnos «4
3 Gamna «3»
0-2 6amtoB «2»

Conepxxanue KOHTPOJILHOI padoThI

Bapmuanr 1
1. PasnmoxuTe KBaApaTHEIH TpeXdwiIeH HAa MHOKHTemH:  4x°+11x-3
2. Pemute HepaBeHCTBO:
5x%-8x+3>0
3. Pemmnts ypaBHeHne : x*- 5x%-6=0
4. Pemuth CUCTEMY YpaBHEHUIA:
x+y=3
¥y —x=39
5. Haiitu cymmy NepBBIX IBEHAIIIATH YICHOB apu(PMETHIECKON IPOrPECCHH, B KOTOPOM

a1:-5 s d=3.

6. Ioctpouts rpaduk GyHKIMH y =X>- 6X + 8 . HaiiTi 1o rpaduKy npoMexyTKu
BO3pacTaHusl ¥ YObIBaHMS (YHKITUU.

7. Pemmtb 3a1avy (C MOMOIIBIO CUCTEMBI YPaBHEHUH )

W3 1ByX myHKTOB, PaCCTOSIHUE MEXTy KOTOPBIMH PaBHO 18 KM, BBIIILITU OJJTHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy ApYT ApYTY ABE TPYIIEI TYPUCTOB U BCTPETHIIUCH Yepe3 2 u. Onpenenute , ¢ Kakon
CKOPOCTBIO IIJIa KaX/1ask TPYIINa, eCIM U3BECTHO, UTO Ha MIPOXOKACHHE BCETO MYTH OJIHOM U3
HUX MOTPeOOBAIIOCH HA 54 MUH OOJIbILIE , YEM APYTOil.

Bapmuanr 2
1. Pa3noxmure KBaJpaTHBIM TPEXUCH HA MHOKMTEIN:  6X°+5x-4
2. Pemmure HEpaBEHCTBO:
10x2-7x+1<0

3. Pemmts ypaBHEHHUE: x*-x2-12=0

4. PemuTh cucTEMy ypaBHEHUI:



x+y=5
x—y° =3

5. Haiitu cymMy nepBBIX A€CATH WICHOB apU(PMETUUECKOH MPOrpeccu, B KOTOPOU
a1=-8 , d=4.

6 . Hoctpouts rpadux Gpyskimuy y = -x>- 2x - 3 . HaiiTu 1o rpaduxy mpoMexyTKu
BO3pacTaHMs U yOBIBAaHUS (PYHKITHH.

7. Pemnth 3a7auy (C HOMOIIBIO CUCTEMbI YPAaBHEHUM).
W3 n1ByX ropo10B, pacCTOsIHUE MEXTy KOTOPbIMH paBHO 270 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTpPeUy APYr

JPpYry BBIXOJAT JBa M0€3/1a U BCTpevaroTcs uepe3 3 4. Ha Beck myTh 0JIMH U3 MOE3/10B TPATUT HA
14 21 muH GobIe, yeM Apyroi. HalimuTe ckopocTh Kak10TO Toe3/1a.

Kosn4ecTBO KOHTPOJIBHBIX padoT

| 1] 1] v rog
2 2 2 1 7




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB

1o yueOHOMY IIPEAMETY T€OMETPHs

Kitace 7.
Ne n/mt Tema Jara

1. Bxonnast koHTposbHas padoTa.

2. KonTtponbsnas padora Ne2 o reme
"[IpocTeiimme reoMmeTpuIecKue
burypsl 1 ux cpoiicrna'.

3. [TonyronoBasi KOHTpOJIbHAsA padoTa.

4, KonTtponbsnas padora Ned o reme
"TpeyronbHuKu".

5. KonTtponbsnas padora Ne5 o reme
"[lapasnenbHbie MPsMbIE, CyMMa yTII0B
TpeyroJibHUKa'.

6. KontponsHas pabota Neb 1o Teme
"OKpyKXHOCTb U KpyT. ['eomeTpuueckue
MOCTPOCHUA "

7. IIpomesxyrouHas arrectanus. itorosas
KOHTpPOJIbHAs pabora




CraproBasi IMarHoCTHKA
Leab: npoBepuTh YpPOBEHHb OCBOCHHS 00YJAIOIIUMHUCS 00pa30BaTEILHOM MPOTPaMMBI IO
MaTeMaTHKe.
Bpems npoBenenusi: 40 MunyT
dopma npoBeIeHUsA: KOHTPOIbHAs padboTa
CucreMa OlleHUBAHUSA:
1,2,3,4, 3aganus oneHuBaroTes B 1 0ai.5 3ajanue oLeHUBaeTcs B 2 Oaia.

KonnuecTBo 6aioB [IIxoJibHas OIIEHKA
5,5-6 baiutoB «5»
4-5 6amnos «4
2-3 Oamna «3»
0-1,5 6amna «2»

Conep:xanue KOHTPOJILHOM PadoThI
Bapmuant 1

< (8 Jlya OD npoxoaut mexxay croposamu yriaa AOB. Haian-
Te Benuuuny yraa DOB, ecin ZAOB =87, ZAOD = 38'.

2. Oaue w3 yrioB, o0pasoBaHHEIX IPH HEPECEeYeHHH ABYX
npaAMbBIX, paseH 63°. Halizure rpajaycHbleé Mepbl OCTAJIb-
HBIX YIJIOB.

3. OauH U3 cMeXXHBIX yriaos Ha 52° 6Goasme apyroro. Haiau-
T€ 3TH YIJIBI. IS e My el
4. Ha pucysxe 265 AB =CD, | _  Pwc.265
AC = CE. loxaxure, uto BC =
= DE. |A B C D E
5. Yrast ABC uw CBD — cmex- |
HBle, Jyu BM — OuccexTpuca .

yraa ABC, yron ABM B 2 pasa 6oasie yraa CBD. Haii-
aure yrasl ABC u CBD.

Omeembi:

Nel. 49°

Ne2. 117%117%63°

Ne3. 64°; 116°

Ned. Ykazanue: no ceoiicmey usmepeHuu ompe3Kos
Ne5.36° u 114°

Bapmuanr 2




. Touxka M npuraniexxur orpe3ry AB. Haligure niuHy oT-
pesxka MB, eciu AB=12,3 cm, AM = 7,4 cm.

2. Oane u3 yrioB, o6pa3soBaHHBIX IIPH IIEPECEYECHHHM IBYX
npaMbIX, paseH 124°. Haiiaure rpagycHble Mepbl OCTAJIb-
HBIX YIJIOB.

3. OauH 13 cMeXHBIX yrioB Ha 28 MeHbme apyroro. Haiian-
T€ 3TH YTJIBI.
4. Ha pucynke 274 LAOB = ZCOD, [T puc 274

LAOC = ZCOE. Jllokamxure, 4TO | j
ZBOC = ZDOE.

5. Yram DEF n MEF — cMexXHBIE,
anyy EK — ouccexkrpuca yraa DEF,
yron KEF B 4 pasa MeHbIUe yrI-
aa MEF. Haiinure yrasl DEF u MEF.

Omeempl:

Nel. 4,9

Ne2. 1249 1249 56°

Ne3. 76°; 104°

Neq. Ykazanue: no ceoiicmey usmepenuu y2iog
Ne5.30° u 120°

KonTpoasHas padora Ne2 mo reme

"IIpocreiilue reoMeTpuyeckue (puryposl u ux cBoiicraa."
Ilesib: TPOBEPUTH CTETICHh YCBOCHUS YUAIIUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh yMEHHE yJaImuxcs
MPUMEHSTh H3y4EHHBIN MaTepHasl Ha MMPAKTHKE.
Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs paboTa
CucreMa oneHUBAHUA:
1,2,3 3amaHusg orieHuBaroTcd B 1 0aii. 4 3agaHue oLieHUBaeTcs B 2 Oaia.

KomnnuectBo 6aiuios [IIxompHAas o1leHKa
5 6anaoB «5»
40amna «4»
2-3 Oamta «3»
0-1 0amna «2»

ConepxxaHue KOHTPOJIbHOI padoThI
Bapuanr 1

Nel. Touka C npunaanexut otpe3ky BD. Halinure muny otpeska BC, ecnu
BD =10,3 cm, CD = 7,8 cm.

Ne2. Onun u3 yrioB, 00pa3oBaBIIMXCS MPU NEPECEUCHUHN ABYX MPSIMBIX,
paBeH 94°. Haiinure rpagycHble MEPHI OCTAIbHBIX YIJIOB.

Ne3. OmuH U3 cMeHBIX yriioB Ha 48° MeHb1Ie apyroro. Haiiaure 3T yrisl.

Ne4. Kakoii yromn obpasyer OuccekTpuca yria, papHoro 136°, ¢ iyuom, TOMOTHUTEIBHBIM K
OJIHOM U3 ero cTOpoH?

Omeempl:



M. 2,5

Ne2. 94; 86; 86
Ne3. 66 u 114
Ned. 112

Bapuanr 2
Nel. JIya OM npoxoaut mexay cropoHamu yria AOB, yron AOB = 84°,
yrost AOM = 35°. Haiigure Benmmunny yria BOM.
Ne2. Onun u3 yriaoB, 00pa30BaBIINXCS IPU IEPECEUEHUH JIBYX IIPSIMBIX,
pasen 118°. HaiinuTe rpanycHble Mepbl OCTAJIbHBIX YIJIOB.
Ne3. Onun u3 cMexHBIX yriioB Ha 34° 6onbiie apyroro. Haliaure 3Tu yrisl.

Ned. Yron Mexy OUCCEKTPUCON JaHHOTO yIiia U Ty4OM, JOTOTHUTEIBHBIM K OJTHOM U3 €ro
CTOpOH, paBeH 134°. Halinute naHHbIi yroJ.

Omeempl:

MNel. 49

No2. 62, 62, 118
No3. 73, 107
Nod. 92

IlonyrogoBasi KOHTpPOJbLHAs padoTa.
Ilesib: ycTaHOBIJICHHE YPOBHS MOJATOTOBKH OOYUYAKOIIMXCS 7 KJIACCOB MO0 T€OMETPHH Ha KOHEIT
MIEPBOTO MOJTYTOJIUA.
Bpems npoBenenusi: 40 MuHyT
dopmMa npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa
CucreMa oneHUBAHUA:
3aganusal-10 ouenuBarorcs B 1 6ayur. 3amanus 11-13 onenunsarorcs B 2 0asuia.

KonnuecTBo 6amios IIIxonpHast oieHKa
14-16 6annos «5»
10-136an10B «4»

6-9 GamioB «3»
0-5 6amnoB «2»

Coaepikanue KOHTPOJIbHOH PadoThI
Bapmuanr 1
Yacts A

1. Ha npsimoit otmeuens! Touku A,B,C tak, uto AB=7 M, AC= 21 m, BC= 28 M. Kakas u3
ATUX TOYEK JICKUT MEXIY IBYMS IPYTrUMHU?
DA; 2)B; 3)C.

2. Jlyu OC sBasercs 6uccektpucoii yrma AOB. Haitaure yron AOC, eciu yron AOB pasen 86°.
1) 43°; 2)172°; 3)86°; 4) 45°,



3. Touka M sBnsieTcs cepeaunoii orpeska AB. Haiinure AB, eciu AM= 3 cwm.
1) 8cwm; 2)6 c™ ; 3)5 cm; 4)9 cm.

4. Ha ckoJIbKO YacTe JOeNsT IIIOCKOCTh JABE TEPECEKAOIIUECs MpsMbie?
1) 2; 2)4; 3)6; 4)8.

5. CKOJIBKO MPSIMBIX MOKHO MTPOBECTH Y€pe3 OJHY TOUKY?
1)1, 2)2; 3)3; 4)0eCKOHEYHO MHOTO.

6. OnuH U3 CMEXHBIX YTIIOB — OCTPHIN, TOTIa IPYrOi yrod:
l)ocTperil;  2)Tymnoii; 3)upsimoit;  4)pa3BEpHYTHIN.

7. Ecnu ouH U3 BepTHKANBHBIX YITI0B paBeH 75, To BTOpoii yron paseH:
1) 45% 2)120°; 3)75%; 4) 105°.

8. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK/IY YIJIAMH M HX BETHUNHAMH
A) ocTpblii yroi; b) npsimoit yrom; B) Tynoii yrom.
1) rpamycHas Mepa yria Mesbme 90°
2) rpagycHas Mepa yria pasaa 90°
3) rpazxycHas Mepa yria 6omasime 90°, Ho mensmre 180°,

A b B

9. Tpeyrompauk ABC u DFE paBubl. Onpenenute mmny ctopoHnsl FD, eciiu AB=5cm, BC=6 cm,
AC=9cwm.
1)5 cm; 2)9 cm; 3)6 cm; 4)20 cm.

10. MosxHO 71 onpeAeNuTh o kKakomy npu3Haky TpeyroiabHukun AOC u DOC paBHb1? (puc)
1) mo IByM CTOpOHAM H YIi1y MEXay HUMU
2) 10 CTOPOHE U MPUJIeKAIIUM K HEl yriam
3) o TpéM cTOpOHAM TPEYroJbHUKU PaBHBI.
Yacrs B
11. Haiigute nnuny ocnoBanusi KL paBHoOenpennoro tpeyronbauka KLO, ecnu qiinHa 60koBoit
CTOPOHBI paBHA
9,7cwM, a nepumetp TpeyroiabHuka KLO pasen 34 cwm.
12. VYruet AOB u BOC-cmexHnsbie, ipu 3ToM yroi AOB 6omsbie yrina BOC B 4 pa3a. Uemy paBen
yroin BOC?

13. Otpesxku MK u OD nepecekatorcs B Touke E u gensres ero nononam. [lokaxure, uto MO= DK.

Omeembpi:
11



1)
2)
3)

10.

1)
2)
3)

8 123
91
10_mo puc.
Bapmuanr 2

Yacts A

Ha npsimoit ormeuenst Touku A,B,C tak, uto AB= 27 m, AC= 11 m, BC= 16 m. Kakas u3 stux

TOYEK JIEKHUT MEXIY ABYMs ApyruMu’?
DA; 2)B; 3)C.

JIya OC sBnsercs 6uccextpucoii yrina AOB. Haitmure yron AOC, ecim yron AOB pagen 48°,

1)48°; 2)24° ; 3) 96°; 4) 112°.

Touka A sBnsercs cepeaunoii orpeska NM. Haiinute AN, ecmu MN= 8 cm.

1)8 cm; 2) 4 cm ; 3) 16 cm; 4) 20 cm.

Ha ckonpKo yacteil AeUT MIOCKOCTh psMasi?
1)2; 2)3; 3) 4, 4) 6ecCKOHEYHO MHOTO.

CKOJIBKO MPSIMBIX MOKHO ITPOBECTH Y€pE3 IBE TOUKH?
1)uu omHOM;  2)2; 3)1; 4)0eCKOHEYHO MHOTO.

OIuH U3 CMEXKHBIX YIII0B — TYIOM, TOTAa IPYroM yroJi:
l)octperif;  2)Tymoii; 3)npsmoii;  4)pa3BEpHYTHIM.

Eciu o1MH U3 BepTHKAIBHBIX YITI0B paBeH 45°, To BTOpOil yron paBeH:
1)105°; 2) 135%; 3) 145°; 4) 165°,

YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKY YIJIAMH U UX BETMYMHAMHU
A) oCTpBbI#i yrou; b) npsimoii yrour; B) tymoii yrom.
rpagycHast Mepa yria Mensire 90°

rpaaycHas Mepa yria pasaa 90°

rpafycHas Mepa yria 6omsire 90°, Ho menbie 180°,

A b

Tpeyronsuuk ABC u DFE pasnbl. Onpenenute rpaaycHyio Mepy yria B, eciu yron D=45°,

E=70°, F= 65°.
1)45° ; 2)65° ; 3)70°; 4)180° .

MO3KHO JI1 OTIpeNIeNIuTh, 10 KakoMy npu3Haky TpeyroiabHukn BAC u DAC paBHbI? (puc)

10 IByM CTOPOHAM U YIIIy MEXKIY HUMU
10 CTOPOHE U MPUJIEKAILUM K HEH yriam
110 TPEM CTOPOHAM

Yacrs B



11. B paBaoGenpennom tpeyroiapauke ABC ocHoBanue paBHo 13,8 cM, a mepumetp paseH 38 cm.
Boraucnure 1muHy 60KOBO# CTOPOHBI.

12. Vraet AOB u BOC- cMexHsle, ipu 3toMm yron AOB Gonbme yria BOC na 120°. Uemy pasen
yroin AOB?

13. Otpesku AB u CD nepecekatorcst B Touke O U JIENATCS €0 MoToiaM. JJoKakuTe, 9To yro
C=yray D.

Omeembpi:

-
w

23

2
3
4
5
6
7
8
9
1

WEPNPFPWEFEDNDDN

0_mo puc.

KonrtpoubHnas padora Ned4 o reme
"TpeyroibHuku'.

Ilesib: TPOBEPUTH CTETICHh YCBOCHUS YUAITUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh yMEHHE ydaImmxcs
MIPUMEHSTHh H3y4EHHBIN MaTepHasl Ha MMPAKTHUKE.
Bpemst nposenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs paboTa
CucreMa oneHUBAHHUA:
1,2,3 3amanusg onicHUBaroTCd B 1 0aii. 4 3agaHue olieHUBaeTcs B 2 Oaia.

KomnuectBo 6ayuios [IIxonpHAas o1leHKa
5 damioB «5»
406anna «4»
2-3 Oamta «3»
0-1 oamna «2»

Conep:xaHue KOHTPOJLHOU padoThI
Bapuant 1
Nel.Oaun u3 yrioB, 00pa30BaBIIUXCS MIPH MEPECEUECHUHN IBYX MPSAMBIX paBeH 151°. Haiinure

OCTaJIbHbIC YIJIBI.
No2. Onun u3 cMexHBIX yriaoB Ha 42° meHblue apyroro. Haitaure 3ty yrisl.

Ne3. Haiinute cTopoHBl paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHHUKA, €CTTH €T0 nepuMeTp paBeH 40cmM, a
00KOBas cTopoHa Ha 2cM 0OJIbIIIE OCHOBAHMUSL.

Ne4. UsBectHo, uto EK=FK u EC=FC. [Jokaxure, uro yron EMK pasen
yriay FMK.

Omeembi:

Nel 151, 29,29

Ne2_ 69 u 111
Ne3_ 12,14,14

Bapmuanr 2



Nel.Opun u3 yrino, 06pa30BaBIINXCS MPU EPECEUCHUH IBYX NPSAMBIX paBeH 29°. Haiinurte
OCTaJIbHBIE YTIIBL.

Ne2. Onun U3 cMeXHBIX YrioB Ha 26° Goublie Apyroro. Haiiure 3T yriisl.

Ne3. Haiigute cTOpOHBI paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €r0 IEpUMETpP paBeH 33cMm, a
OCHOBaHHUE Ha 3CM MEHbIlI€ OOKOBOIN CTOPOHBI.

Ne4. UzBectHO, uTo AB=AJ] 1 BC=]IC. Jlokaxute, uro BO=/10.

Omeembpi:

Nel 29,151,151
Ne2 77m 103
Ne3 9, 12,12

KourtpoJabsHas pa6ora Ne5 no reme

"TlapansenbHble NpsiMble, CyMMa yIJ10B TPeyrojibHUKa'.
Henab: npoBepuTh CTENEHb YCBOCHUS yJaIlIUMKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh yMEHHE ydaluxcs
MIPUMEHSTh H3y4EeHHBIN MaTeprasl Ha MMPAKTHKE.
Bpemst npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHUsA: KOHTPOJIbHas paboTa
Cucrema onleHUBAHMA:
1,2,3,4 3amanus orieHUBarOTCs B 1 Oait. 5 3ayiaHue onieHUBaeTcs B 2 6aja.

Komnnuectso 0ayuios IxonpHas oIleHKa
6 GamnoB «5»
4-5 6anna «4»
2-3 Gamna «3»
0-1 6anna «2»

Conep:xaHue KOHTPOJLHOU padoThI
Bapuant 1

1. ¥ron mpH BepmuHe paBHOOEIPEHHOrD TPEYIOJBHHEA pa-
e H6 . Hafigure yriael npm OCHOBAHHH 3TOT0 TPEYTOJIb-
HHKA.

2. HaiignTe rpagyeayio mepy vraa CMK (pac. 268).

3. Kaxopa rpagycmaa mepa yriaa A, maobpa:xéHHOro Ha pH-
cyEke 2697

Puc. 268 Puc. 269

E \F M/ K

/56 24
56 72

A B\ /C D

4. B Tpeyroasaure ABC masectHo, wro £C = 90°, 2B = 30",
Ha rarere BC ormernnn toury [ taryio, uro ZADC =
= 60°. Hasigure rarer BC, ecan C' = 5 cm.

5. Hasectro, uato AB | CD,
AM = CK, ZAMB = ACKD
(puc. 270). Horaskure, uTo
BC || AD.

Puc. 270




Omeembpi:

MNel 62

Ne2 108

Ne3 53

Ned 10N3

N5 Vkazanue. Ilpumenums céolicmea u npu3HaAKu NAPAIEAbHBIX APAMBIX, HDUSHAKU PAGCHCHEA
mpeyzoibHUKOG.

Bapuanr 2

1. Vroa OpH ocHOBAHHH pPABHODEIDEHHOTD TPEYTOJILHHEA Pa-
BeH 57 . Halignre yroa OpH BepIliHHEE 5TOT0 TPEYTOALHHKA.
2. Haiignre rpagvenyio mepy vraa DCE (pre. 277).

3. Karoea rpagycaas mepa yraa F, maobpameEHoOro Ha pH-
cyare 2787
Puc. 277 Puc. 278

F A/ \NC E

104
M RT6 40 K

/3 DN\

4, B Tpeyronsrure ABC masectHo, uro LC = 90, £4 = 30,
orpeaok BM — OmccexTpuca TpeyroasaEka. Hangnre xa-
Ter AC, ecin BM = 6 e

5. HapectrO, uwre BC | AD, BF = Puc. 279
=DE, 7FZAED = #CFB (puc. 279).

Hoxamure, wro AB || CD. C
4
) A

Iy

Omeembi:

Nel 66

N2 40

Ne3 46

Ned 10

Ne5_ Vkazanue. Ilpumenums ceoiicmea u npu3zHaxu napauiienbHulX IPAMbIX, NPUHAKU PAGEHCMEA
mpeyzoa1bHUKOG.

KonTtpoasHnas pabora Ne6 mo reme

"Okpy:kHOCTBH M KpYT. 'eomeTpnyeckne nocrpoenus' .
leab: mpOBEPUTH CTETIEHb YCBOCHHUSI YUalIUMUCS JAHHOU TeMbl. [IpoBepuTh yMeHHE yuaniuxcs
MIPUMEHSATh U3yYEHHBIN MaTepHrall Ha MPAaKTHUKE.
Bpems nposenenusi: 40 MunyT
dopma npoBeeHUsA: KOHTPOIbHAs paboTa
CucremMa OlleHUBAHUSA:
1,2,3,4,5 3aganus oneHuBaroTcsa B 1 0aii. 6 3agaHue oleHMBaeTcs B 2 Oaa.



Komunuectso GaJIJIOB IxonpHas OLICHKAa
6-7 GamioB «5»
4-5 OGainna «4»
2-3 bamna «3»
0-1 Oamna «2»

Copepixanue KOHTPOJILHOI padoThI
Bapuanr 1
Nel. Ha pucynke touka O - neHTp okpyxHoctu. Yroin OAB pasen 40°. Haiinute yron BOC.

Ne2. K okpyxnoctr ¢ rieatpom O mposenu kacatenbHyio CD (D — touka kacanwust). Haiigure
otpe3ok CO, ecnu paanyc okpykHOCTH paBeH 6¢cum u yroia DCO pasen 30°.

Ne3. B mpsiMOyrosibHOM TpeyroJibHUKe KaTeThl o 15¢cM u 20cM, a THIIOTeHy3a paBHa 25CM.
Haiimure pagnyc OKpyKHOCTH, OIIMCAHHOW OKOJIO 9TOTO TPEYTOJIbHHUKA.

Ne4. BokoBasi cropoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA JIETUTCSl TOUKOM KacaHUsl BIIMCAHHOU
OKPYXHOCTH B OTHOIIEHHNH 3: 4, cYuTasi OT BEPIIMHBI YIia IPU OCHOBAHUM TPEYrOJIbHUKA.
Haiinmnte 60KOBYIO CTOPOHY TPEYrOJIbHUKA, €CITH €r0 OCHOBAHHE PaBHO 12¢M.

NoS5. TloctpoiiTe paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJBHHUK 10 OCHOBAHHIO 1 MEIMAHE, POBEIACHHOM K
HEMY.

Omeembpi:

Nel Ykazanue. Bocnonv3zoeamuscs ceoiicmeom uzmepenus y2ioe.

N2 ]2

Ne3 12,5

Neq 14

Ne5_Vkazanue. Bocnonb3oeamucs 3a0auamu na RocCmpoeHue cepeounsl Oompe3Kd, ROCmpOoeHUs
REPREeHOUKyNAPA K OMPE3Ky, CEOUCMEAMU MeOUAHbL PAGHODEOPEHHOZ0 MPEY2OTbHUKA, NPOBCOCHHON K
OCHOGAHUIO.

Bapuant 2
Nel. Ha pucynke Touka O — ueHTp okpyxHoctd, yroi ABO pasen 40°. Haiinure yron BOC.

No2. K okpyxHoctu ¢ rieaTpoM O mpoBenu kacatenbHyto AB (A — Touka kacanus). Haiiogure
paauyc okpyxHoctu, eciii OB = 10cm 1 yrosn ABO pasen 30°.

Ne3. B npsiMOyroapHOM TpeyroibHHUKE KaTeTsl 0 15 cm u 20cM, a runoTeHys3a paBHa 25CM.
HaiinuTe pannyc oKpy>KHOCTH, BIUCAHHOM B 3TOT TPEYTOJIbHHUK.

Ne4. BoxoBas CTOpOHa paBH06e,I[peHHOFO TPEYrOJIbHHUKA JCIIUTCA TOYKOM KacaHWs BITMCAHHOM
OKPY’XHOCTHU B OTHOILLICHUU 2: 3, cuuTad OT BEPIIMHLI YIijia IIpU OCHOBAHWU TPCYT'OJIbHUKA.
Haiinure ocHoBaHue TPEYroJIbHUKA, €CJIN €ro OoKkoBas CTOpOHAa paBHa 15cMm.

Ne5. TocTpoiite paBHOOEAPEHHBIH TPEYrOJbHUK M0 OCHOBAHUIO M MEMaHe, MMOBEICHHOMN K
HEMY.

Omeemoi:

Nel Ykazanue. Bocnonv3osamsbca c60iicineom uimepeHus y2oe.

N2 5

Ne3 15

Nod 12

Ne5_ Vkazanue. Bocnonv3oeamucsa 3a0auamu Ha ROCMPOEHUE cepeOunvl Ompe3Ka, nOCMmpoeHus
NepneHoOuUKyIAPaA K Ompe3Ky, C6OUCHEaAMU MEOUAHBL PAGHOOEOPEHHO20 MPEY2Z0TIbHUKA, NPOBEOEHHOIl K
OocHoséaHuio.




KonTtpoabHas pabora Ne6 mo reme

"Okpy:kHOCTBh M KpYT. ['eomeTpnuyeckne nocrpoenus' .
Ienb: npoBepUTH CTENEHb YCBOCHUS yJaIlllUMKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepUTh yMEHME ydaluxcs
MIPUMEHSATh U3YUEHHBIN MaTepuai Ha IPAKTHKE.
Bpems npoBenenusi: 40 MunyT
dopma npoBeieHHsI: KOHTPOJIbHAas paboTa
Cucrema onleHUBAHMA:
Kaxxnoe 3ananue ouenuBaercs B 1 6ai.

KonnuecTBo 6aioB IIxoJyibHAs OLICHKA
14-156an10B «5»
10-136ammna «4»
6-9 Gamta «3»
0-5 Oamna «2»

Conep:xanue KOHTPOJILHOM PadoThI
Bapmuanr 1

1) B tpeyroasuauke ABC yrom A pasen 75", AC == BC . Haiinute yron C.

2) Jsa yria TpeyronsHuka passsl (4 ui 1", HaifauTe Tymoii yron, KoTopslii 06pa3yror
BBICOTBI TPEYI'OJIbHUKA, BRIXOJAIINE U3 BEPIUIWH 3TUX YIJIOB.

3) B tpeyroasauke ABC AC = BC . Buemnuii yros npu Bepiunne B pasen 155" Haiigure
yrona C.
C

A

B D

4) B tpeyronsuuke ABC AC = BC  AD—ssicoTa,yronBAD pasen 34 . Haiiaure yron C.

5) OnuH K3 BHEIIHKUX YIIIOB TPEYroJbHUKA PaBeH 36 . YIIIbl, HECMEXKHBIE C JAHHBIM
BHELIHUM yIioM, oTHocaTcs Kak | @ 2 Haiigure HauGOIbIIMiA U3 HUX.

6) CymMa JIBYX yIJIOB TpeyroJbHHKA M BHEIIHETO yria K TpeTbeMy paBHa 26 .Haiimure
3TOT TPETUHN YTOJL

7) Yrabl Tpeyrosabauka otHocates kak | ;1 10 Haiigure Menbimii u3 Hux.

8) B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 200, yrox B pasen 28", CH—srIcOTa.
Haiinure pasznocts yrinos ACH u BCH.

A
T B

9) Kakueuns clie/IVIOUINXYTBEPKICHUHBEPHBI?
a) B tpeyromsauke ABC st kotoporoAS = 4, BC = 5 AC = 6, yron
B nan6onpmmii.
6) BaemHwuii yros TpeyroibHuKa 60JIblIe KaXKI0T0 BHYTPEHHETO yIia.
B) TpeyronbHuk co cropoHamu 1, 2,3 He CylIeCTBYET.
r) B TpeyronbHHKe IPOTHB MEHBILETO YIia JEKUT MEHBIIIAs CTOPOHA.



10)JIya BK—6uccekrpuca yria ABD, nydu BC—6uccekrpuca yriia ABK.
YronABC=23° HaiituyronABD.

11)

AB+AC=12cm.Haiitu AC

A

N

12) Haotpeske AB B3sThl Touku MuN. U3BectHo, uToAB=12cM,AM=8cm,BN=10cMm.
Haitgure ymny otpeska MN.

13) IlepumeTp paBHOCTOPOHHETO TpeyrojbHuKa 24 cM. Ha ero cropome, Kak Ha OCHOBaHHH,
MOCTPOEH PaBHOOEAPEHHBIN TPEYroJbHUK, MepuMerp Kotoporo 36 cm. Hailitu GoxoByrO
CTOpPOHY 3TOTO TPEYroJIbHUKA.

B8

14)
E1=,2=35°% [13=42° . Haitruz4

Omeembpi:
1) 30
2) 95
3) 130
4) 68
5) 24
6) 13
7) 15
8) 8
9) Ma, nem,0a,0a
10) 96
11) 4
12) 6
13) 14
14) 138



Bapmuanr 2

1) Cymma JBYXYIJIOB TPEYrOJILHUKA U BHEIIHETO yriia K TpeTheMy paBHa 74 . Haiiaure

9TOT TPETUHUYTOJI. - ’
2) B tpeyronbuukeABCAC = BC yron Cpasen 72" .HaiinureBneumuityronCBD.

3).

m || n; L 1Ha60°mennbinel 2. Haiitul 3

m
2 n

-

4) Jlpa yria TpeyronbHuKa paBHeI 00 n33" Halimure Tymoyro, KOTOPbIiA

00pa3yIOTBBICOTHI TPEYTOILHHUKA, BEIXOISIINE U3BEPITHHITUX YIIIOB.

5) B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 20°,AC = BC Haiigute yron A.
6) Yrisl tpeyronbHuka oTHOCATC Kak 2: 8:35. HalifuTe MEHBIIMIH U3 HUX.

7) B tpeyronsruke ABC yron A pasen 17, yron B pasen 79 ,CH—spicoTa. Haiiaute
pasHocth yriaoB ACH u BCH.
C

A B
H
8) OMHU3BHEIIHUXYTTIOBTPEYrOJIbHUKAPABEH 847 . Vi, HeCMEKHBIEC

JTaHHBIMBHEITHUMYIJIOM,0THOCATCAKAK 2 © 5. HaiimureHan6onbniu3HuX.

9) Kakueus clieNyomuXyTBePICHUHBEPHBI?

1) EcnuoauHu3yrI0BpaBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKapaBeH H)°
,TOOIMHHU3Ero0CTaBIuxcsayrinoBpasen 1 20

2) EciupBayrnarpeyroibauka paasl 407 u70”  torpermityronpasen 707,

3) Brpeyronsuuke ABC s kotoporo A = 507 B 607 ,C — 70" cropona AB
HauOOJbIIAs.

4) TpeyronbHUKCOCTOpOHaMuU2, 3,4HECYIECTBYET.

10) B tpeyronsuuke ABC yroa A pasen 2}, yron C pasen53 . Ha

pOoI0JKEHUUCTOPOHBI AB oTiiokeH otpesok 1) = £ . Haitmure yron D

TpeyronsHuka BCD.
11)
bl=47° D 2=133° b 3=108°
Haiitn
3
77 A\
b4

12) HaiituMK



M N 5 K
13) Ilepumetp paBHOOeApeHHOTO TpeyroybHuKa 40 cM. Ha ero 60koBo# cTopoHe

MIOCTPOWIMPABHOCTOPOHHUM TPEYTrOIbHUK, IepuMeTp KoToporo 45cM. Halitn ocHoBaHue
paBHOOEIPEHHOTOTPEYT OJIbHUKA.

14)
AB 0oabire AC Ha 32m.

HantuAB

15)Ha otpeske AB mmunoit 12 cm B3stta Touka C tak, uro AC = 10 cM, u Touka D
Tak,yT0CD=5cM. HaitgureymmuyotpeskaBD.

Omeempl:
1) 37
2) 126
3) 60
4) 99
5) 80
6) 8
7) 62
8) 60
9) Ha,0a,0a,0a
10) 53,5
11) 108
12) 10
13) 32
14) 7

KonuuecTBo KOHTPOJIBHBIX paboT

I I 11 \ roj

2 1 2 2 7




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB

1o yueOHOMY IIPEeAMETY T€OMETPHsS

Kiace 8
Ne ni/mt Tema Jara

1. Bxonnast konTponbHas padota

2. KonTtponbsnas padora Ne2 o reme
"Ilomo6GHBIE TPEYTrONbHUKN"

3. KonTtponbsnas padora Ne3 no reme
"Inomansp"

4, KonTtponbsnas padora Ned o reme
"Teopema I[ludaropa n Hauana
TPUTOHOMETPUH"

d. KontponbsHas pabota Ne5 o Teme
"VTriabl B OKpYKHOCTH. Briucanusie u
OMMCAHHBIE YETHIPEXYTOJIbHUKH"

6.

[Tpomexyrounas atrecraius. Mitoropas
KOHTpPOJIbHAs pabora




Bxoanast koHTpOIbLHAsA padora Nel
Lenb: npoBepuTh YPOBEHDb 3HAHMI yYalMXcs 32 Kypc 7 Kiacca
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeeHHA: TeCT
Cucrema onleHUBAHMA:

«5» «4» «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%

CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH padoThI
| BapuanTt
1 yacTb

1). OmmH n3 cMexHBIX yrios paseH 40°. UeMy paBen apyroit yron?
A40° B.140° B.180° T. HEBO3MOXHO BEIYHCIIATE

2). BnibGepure npaBUIIbHOE YTBEPXKACHUE:
A. JIBe npsiMbI€ MMapajuIeIbHbI, €CJIM HAKPECT JIEKAIIHUE YIIIbl PAaBHBI.
b. /IBe npsiMble mapasuiesbHbl, €CIIM BEPTUKAIbHBIE YIJIbl PABHBI.
B. /IBe nmpsiMble napasuiesbHbl, €CIIM OJHOCTOPOHHUE YIJIbl PaBHBI.
I'. Jle mpsMble MapasIeabHbl, €CIIH CyMMa COOTBETCTBEHHBIX yroB pasHa 180°,

3). Jlma yrma tpeyromsauKa paBabl 107° 1 23°. Uemy paBeH TpeTHil yroi 3Toro
TpEyroJibHUKa?

A.130° B.107° B.50° TI.HEBO3MOXHO BBIYHCIHTH

4). BpiOepuTe nmpaBMIBHOE YTBEPKICHUE:

A. JIBa TpeyrosibHUKa PaBHBI, €CIIU B IBYX TPEYTOJIbHUKAX PaBHBI 110 JABE CTOPOHBI
¥ 110 OJTHOMY YTITy.

b. JIBa TpeyroipHHKa HUKOTIa HE PABHBI.

B. /IBa TpeyrosbpHUKA PaBHBI, €CJIM B OJJHOM TPEYTOJIbHUKE PABHBI JIBE CTOPOHBI
Y YTJIBI.

I'. IBa TpeyroipHUKa paBHbI, €CIIH B JABYX TPEYrOJIbHUKAX PABHEI 110 JIBE CTOPOHBI
Y 10 YTIIy MEKIY HUMHU.

5). B paBHOGEIPEHHOM TPEyroJbHUKE Yroi Ipu ocHoBanuu paseH 70°. UeMy paBHBI
OCTaJIbHBIE YIJIbI?

A70°170°  B.55°u55° B.70°u40° T'. HEBO3MOKHO BBIUHCIIHTH

6). Tpeyronbauk ABC- paBHoGenpenusiii (AB=BC). BD-BricoTa.
BD=4 m, AC= 6 M, AB=5 m. Uemy paBHbI cTopoHbI TpeyrosbHuka BDC.
B

A C
D
A.5SM,dmudm  B.3m,5Mmudm.  B. 5m, 4Mmu SMm I'. HEeBO3MOKHO BBIYMCIIUT.

2 4acTh




7). d [To wepTexy HaliouTe yron 1, ecnu
123° W3BECTHO, 4To B | | c.
C 3anuimuTe JaHO, HAUTH, PEIICHHE.

8). IlapannenbHble NpsMBIE a U B IEpECEUEHBI IBYMs NapajiesbHbIMu cekymumu AB u CD,
npuueM A u C npuHauiexar npsmoit a, Bu D — nipsimoii B .
Hoxkaxwute, uto AC=BD.
Il Bapuant

1 9acTh

1). Jlpa yria Tpeyrombauka passs 116°u 34°. Uemy paBen Tpertwii yron 3toro
TpeyrojabHuKa?

A. HeBO3MOXHO BErumciuts b, 116°  B.150° T 30°

2). BriOepute npaBUILHOE YTBEPXKACHUE:
A. JIBa TpeyroJIbHHKa PaBHBL, €CIIU B IBYX TPEYTOJIbHUKAX PABHBI [0 CTOPOHE
U IO JIBYM MPUJIEKAIIUM K HEN yIIaMm.
b. /IBa TpeyronbHIKa HUKOTJ]a HE PABHBI.
B. /IBa TpeyrosibHMKa paBHBI, €CJIM B OJHOM TPEYrOJIbHUKE PaBHA CTOPOHA
U JIBa yrja B IpyroM TPEYroJbHUKE.
I'. /IBa TpeyroJIbHUKA paBHBI, €CJINA B ABYX TPEYTOJIBHUKAX PABHBI 10 CTOPOHE

Y IO IBYM yTJIaMm.
3). OnmH U3 BepTHKAIBHBIX yrioB paBeH 40°. UeMy paBeH apyroit yron?

A40°  B.140° B.180° T. HEBO3MOKHO BBIUHCIIHTE

4). BreiOepuTe MpaBUIBLHOE YTBEP)KICHHE:
A. Ecniu 0THOCTOpOHHHE YIJIbl PaBHBIL, TO JABE MPSMBIE MMapaliesIbHbI
b. Ecnu cooTBETCTBEHHBIE YTIIbl PaBHBI, TO JIBE MPSMbIE MapajlieIbHbI
B. Ecim cyMMa cOOTBETCTBEHHBIX yIiioB paBHa 180°, To 1Be mpsMble mapanienbHEL.
I'. Ecin cymMa HakpecT JeKaIux yriios pasHa 180°, To gBe npsiMble napaiebHsl.

5). B paBHOGEIPEHHOM TPEYTONbHUKE yroj mpu Bepuune papen 70° .Uemy paBHbI
OCTaJIbHBIE YIJIbI?

A70°u70° B.55°u55° B.70°u40° T. HEBO3MOKHO BBIYMCIIHTE

6). Tpeyronbauk ABC- paBHoOeapenHsiii( AB=BC). BD-menunana.
Vron ABD= 40°. Yemy pasubl yrisl Tpeyronsauka BDC.

A.40°, 90°u50° B.45° 45°u190° B.40° 40°u 100° T. HEBO3MOKHO BBIYHMCIIUTE

2 4acTh

7Ilo ueptexy Haiiaute yroa 1, eciu



1 a HM3BECTHO, UTO a ‘ ‘ B.
3anuiuTe JaHO, HAUTH, PEIICHHE.

8). IlapasnenbHble NpsMBIE C U B IEPECEUEHBI IBYMsI MApAIIEIbHBIMU CEKyIIUMU AB 1
CD, npuuem A u C npunazanexar npsimoii ¢ , B u D — npsimoii B .
HoxkaxwuTte, uto AB=CD.

OTBETHI HA TECT

1 gyacTp — 1 G6anm; 2 yacThb - 2 O6anna

Bapuant 1  Yacts |

1 2 3 4 5 6
0 a B r B 3]
Yactb 2
7 8
57 JI0Ka3aTeILCTBO

Bapuant 2  Yacts |

1 2 3 4 5 6
r a a o § a
Yactp 2
7 8
134 JI0KA3aTeJILCTBO

KonTpoasHas padora Ne2 o teme ""IlogoOoHbIe TpeyroabHuKu'
Leab: npoBeputsh ypoBeHb 3HaHMII 10 TeMe «[1o100HbIE TPEYTOJIbHUKI»
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeeHUsA: KOHTPOJIbHAs padoTa ¢ pa3BepHYTHIM 0TBETOM
CucreMa oneHUBaHHA:

«5» «4 «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%

Coaepikanue KOHTPOJIbHOMH padoThI
Bapuant 1

1. Otpesku AB u CM mnepecekatorcs B Touke O Ttak, uto AC || BM. Haitnure muny
otpe3dka CM, eciu AO=12 cm, OB=3 cm, CO=8 cm.

OTtBer:10 cMm




2. B tpeyronsauke ABC Touka K mpunamnexut cropone AB, a touka P —cropone AC.
Otpesox KP|| BC. Haiinute nepumerp tpeyroipauka AKP, ecmn AB=9 cm, BC=12 cwm,
AC=15cm u AK: KB=2:1.

OtBer: 24 cm

1) B
3. Jlano: “A=%4B, CO=4, DO=6, AO=5. c
Haiitu: a) OB; 6) AC:BD; B) Saoc:Sgop. G)
Ortser: a) 7,5; 0) 2/3; B) 4/9 T Pucl p

Bapwuanr 2

1. Orpesku AB u CM mnepecekatorcs B Touke O Ttak, uto AC || BM. Haiiaute aminy
otpe3ska CM, ecmu AC=15 cm, BM=3 cm, CO=10 cm.

OTtBer:12 c™m

2. B tpeyromsauke ABC Touka K mpunamnexut cropone AB, a touka P —cropone AC.
Otpesox KP|| BC. Haiinute nepumerp tpeyroipanka AKP, ecmn AB=16 cm, BC=8 cwm,
AC=15cm u AK =4 cm.

OtBer: 9,75 cm

3. Jlano: PEINK, MP =8, MN = 12, ME =6.

Haiitu a) MK; 6) PE:NK; B) Smep:Smkn.
AY

OTtBet: 2) 9; 0) 2:3; B) 4/9

KonTpoabHasi padora Ne3 no teme: «ILnomaab»

Lean: npoBeputh ypoBeHb 3HaHUI 0 Teme «IL1omansy»
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT

dopMa npoBeeHUsI: KOHTPOJIbHAs padoTa

CucreMa oneHNBaAHHA:

«5» «4> «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%

Bapuanr 1
| qacth (5 GamIoB)
Bepnuiii omeem kascoo2o 3a0anus oyeHugaemcs: 0OHUM OALIOM.

1. Haiiaure miomraap KBagpara, €Ciu ero ctTopoHa passa 10 cm.

2. Haiinurte muiomaab KOMHATHI, €CJIM €€ JUTMHA paBHa 9 M, a ITUpUHA — 5 M.

3. Haiinure muomans TpeyroapbHUKA, €CIM €ro CTOpOHa paBHa 6 CM, a BBICOTA,
npoBeAEHHAs € 3TOM CTOPOHE, paBHA 8 CM.

4. B npsIMOYTroJIbHOM TPEYTroJIbHUKE KaTeThl paBHbI 3 ¢M U 4 cM. HaliuTe ero miomasis.

5. HaliguTe miomans Tpamneuuu, eciu €€ ocHoBaHMs paBHbI 12 cM u 20 cM, a BbIcOTa
paBHa 7 cM.



Otsersl: 1) 100; 2) 45; 3) 24; 4)6; 5) 77.
Il qacth (4 Gamna)
Pewenue 3a0anuii mosicem umems Kpamxyto 3anuch oe3z obocnosanuil. Ilpasunvroe pewienue kaxcoo2o
3a0anus oyenusaemcs 08yms 6aiIaMu.
6. HaiimuTe ruiomans napauieaorpaMma, €Ciau €ro CTOpOHbI paBHbI 8 cM u 10 cMm, a
OCTpbIH yroJ paBeH 30° u BbICOTa, OMYIICHHAs! HA CTOPOHY, paBHa 10 cM.
7. Haiigure miomaap pom0Oa, €ciiu ero JuaroHany pasHsl 18 cm u 24 cm.
Otsertsl: 6) 40; 7) 216.

Il qacts (4 Gamia)
Pewenue 3adanus  oomcrno umemsv obocuosanue. Heobxooumo 3anucame nociedosamenvhbvie
ao2udeckue 0elcmeust u 00vsACHeHUs. UpaeuﬂbHoepemeHue 3a0aHUS oyeHueaemcst mpemas banrramu.
8. BricoThl mapasuienorpaMma paBHbl 3 ¢cM U 7 cM, a nepumetp paBeH 60 cm. Haiinure
IJTIONIa b MapajiesorpaMmma.
Otset:21.
Bapuanr 2
| gacte (5 GamioB)
Bepubiii omeem kascoozo 3a0anus oyeHusaemcst 0OHUM OALIOM.
1. Halimute miioniaap KBajapara, €Ciid €ro CTOpoOHa paBHa 5 CM.
2. Haiinure 1uromaab KOMHATHI, €CIU €€ JUTMHA paBHA 6 M, a mupuHa — 4 M.
3. Haiimute momans TpeyrojpbHHKA, €ciii ero cropoHa paBHa 10 cMm, a BBICOTa,
MpOBeIEHHAS € 3TOUW CTOpOHE, paBHa 12 cMm.
4. B mpsAAMOYroJIbHOM TPEYrOJIbHUKE KaTeThl paBHbI 6 ¢cM U 8 cM. HalinuTe ero miomass.
5. Haligure miomaaps Tpamemnuu, eciu €€ ocHoBaHMs paBHbI 10 cm u 8 cM, a €€ BrIcOoTa
paBHa 4 cM.
Otsersl: 1) 25; 2)24; 3)60; 4)24; 5)36.
Il gacTs (4 Ganna)
Pewenue 3adanuti mosicem umems kpamkyio 3anuco 6e3 obocrosanuil. Ilpasunvroe peuienue Kaxcooeo
3a0aHUsL OYeHUBAeMCsl 08YMA DALAMUL.
6. Halimure miomaaps mapaiesiorpaMma, €ciid €ro cTopoHbl paBHbl 10 cM u 12 cm, a
ocTphIii yroJ paBeH 30° u BbICOTa, ONYIIIEHHAs! HA CTOPOHY, paBHa 10 cMm.
7. Haitnure miomaas pomoOa, ey ero AuaroHaiv paBHbl 12 cM 1 16 oM.
OtBethl: 6)60; 7)96.
Il gacTs (4 G6amia)
Pewenue 3adanus  Oondcno umemv obocnosanue. Heobxodumo 3anucamv nociedosameibHvle
Jao2uyeckue 0etcmeuss u 0ObsACHeHU. HpaeuﬂbyoepemeHue 3a0aHUs oyernusaemcst mpema oanramu.
8. BbIcOThI mapasuiesiorpaMma paBHbl 3 ¢cM U 7 cM, a niepuMmeTp paBeH 36 cm. Haitaute
IJI0ILA]b MapajuiesorpaMmma.
Otser :72.

KounrpoJabHas padora Ned4 no teme "Teopema Iludaropa u nHayana rpuronomerpun’
ean: npoBepuTh ypoBeHb 3HaHUH 110 Teme « Teopeme Iudaropa u Hayana
TPUTOHOMETPHI»
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
dopMa npoBeIeHUs: PA3HOYPOBHEBAasi KOHTPOJIbHasi padoTa
Cucrema OlleHMBAHMS:

«5» «4> «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%

Bapuanr — |
| Hacts (5 6a/1710B)
3aoanus 1 — 5 mpebyrom kpamxkoui 3anucu pewerus. [lpagunvroe peuienue Kaxrcoo2o 3a0aHusl
oyeHueaemcs 00HUM OANIOM.



1. 3anumure teopemy [ludaropa s 7aHHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYrOJILHUKA.
b

L]

L

2. Haiigure c, eciu b=8, a=6.
3. Haiigure a, ecau b=24, c=25.
4. Haiigure b, ecim a=9, c=15.
5. Haiinute MeHbIIYyI0 CTOPOHY HPSAMOYTOJIbHUKA, €CIM OoJiblasi CTOpoHa paBHa 12 cMm, a
JTaroHayib paBHa 13 cMm.
OtBetsl: 1) a2 +b2 =c2, rne (a) u (b) - karetsl, a (c) —
runotenysa; 2)10; 3) 7; 4)12; 5) 5.

A B
Il Yactp (4 6a1a)
Pewenue 3a0anuii 6 — 7 mooicem umems Kpamkyio 3anucs oe3
000CcHOBaHUL.
IIpasunvhoe peuienue kaxcoo2o 3a0anusl
oyeHusaemcs 08ymsa OanIIaMu. D C

6. B paBHOOeapeHHOM TpEYroJIbHUKE MTPOBEICHa BhICOTA K OCHOBaHUI0. HalimuTe 60K0BYIO
CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA, €CJIM BBICOTA paBHA 9 cM, OCHOBaHHUE paBHO 24 cM.

7. B tpeyronsauke ABC Bricota CK nenut cropony AB Ha otpe3ku AK u BK. Haiinurte
cropony AB, eciu AC=17 m, BC=10 m, CK=8 M.
OtBertsl: 6) 15;7) 21.

11 Yactp (3 6a1a)

Pewenue 8 3a0anus oondcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucams nociedosamenbhole
Jlocuyeckue oelicmeaus u 0ovsachenus. [Ipasunvroe peutenue 3a0anus OYeHUBAemcs mpems
oannamu.

8. B tpameruun ABCD (AD — Goubiliee 0CHOBaHUE) poBeaeHbI BoICOTH BM u CK.
HaitauTe Bce CTOpOHBI Tpaneuuu, €ciii u3BeCTHO, uTo BM=8 cMm, MK=7 cM, AK=12 cwm,
KD=6 cm.

Otet: AB=9.4 ; BC=7, CD=10, AD=18.

Bapuanr — 11
| Hactsp (5 6a/10B)
3aoanus 1 — 5 mpebyrom Kpamxoil 3anucu peuieHus.
IIpasunvroe peuieHue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUsaemcs OOHUM OALLOM.
1. 3anumurte teopemy [ludaropa mis TaHHOTO MPSIMOYTOJILHOTO TPEYrOJIbHUKA.




abrown

MEHbLIasi CTOPOHA paBHA § cM, a IMaroHaib paBHa 17 cm.
Otsetbl: 1) a2 +b2 =c2, rae () u (b) - xarersi, a (C) —

Haiinure c, ecau b=4, a=3.
Haiigure a, ecau b=9, c=15.
Haiigure b, eciin a=40, c=41.
Haitoure

CTOPOHY IpPSIMOYTOJIbHHKA,

runoTenysa; 2) 5; 3) 12; 4)9; 5)15.

Il YacTp (4 6a1a)

Pewenue 3a0anuti 6 — 7 modxxcem umems Kpamkyio 3anuce oes
060CcHOBaHU.

IIpasunvhoe pewienue kaxcoo2o 3a0anusl
oyeHusaemcs 08ymsa OAanIIaMuU.

D

D

6. B paBHOOEIPEeHHOM TPEYrOJIbHHUKE MPOBE/ICHA BBHICOTA K OCHOBaHUI0. Haiinure
OCHOBaHUE, €clii OOKOBasi CTOpOHa paBHa 13 M, BBICOTa paBHA 5 M.

7. B tpeyronbauke ABC Boicota CM nenut cropony AB Ha otpe3ku AM u BM. Haiinute

ctopony AB, eciiu AC=20 cm, BC=15 cm, CM=12 cm.

Otgersl: 6) 24; 7) 25.

Pewenue 8 3a0anus ooadncno umems obocHosanue. Heobxooumo zanucams nociedogameiibHble
Jocudeckue oeticmaust u 0ovscuenus. Ilpasunbhoe peuienue 3a0anusi OYeHUBaemcs mpems
oannamu.

11 Yacts (3 6aa1a)

8. B tpamerun ABCD (AD — Goibiliee 0CHOBaHHE) poBeaeHbI BoICOTH BM u CK.

Haitaure Bce CTOpOHBI Tpaneuuu, €ciiv u3BeCTHO, 4To0 BM=6 M, MK=4 M, AK=16 ™,
KD=8 m.

Otset: AB=13,4 ; BC=4, CD=10, AD=24,

KonTpoabHasi padora NeS nmo teme " Yriibl B OKPY:KHOCTH. BriicaHHbIE M ONIMCAHHbIE

esb: nNpoBepUTH YPOBEHDb 3HAHUN YYAIIUXCH 10 TeMe «YTJbl B OKPY:KHOCTH.
BnucanHble H ONMCAHHBbIE YeThIPEXYT0JIbHUKI

YeThIPeXyroJbHuKu"

Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeeHUs: CMEMIAHHBI THII
CucreMa oneHNBaHHA:

«5»

«4

«3»

«2»

86-100%

71-85%

51-70%

Memnee 50%

Coaepikanue KOHTPOJbHOMH padoThI

Bapmuanr 1

1. Kakue 13 yrioB, npeAcCTaBICHHBIX Ha PUCYHKE, PaBHBI?

a) .GHF = /GEF ;
6) .CAD = £GEF;
B) LCAD = GHF .

r
2. lleHTpanbHBI{ ¥ BIMCAHHBIH YIJIbI ONMUPAIOTCS HAa AYTY OKpYXKHOCTH B 80°. UeMy paBeH LIEHTpaIbHbIN U

BITMCAHHBIN yriibI?

F




3. Yerbipéxyronbauk ABCD Brucan B okpyxxHocTh. Yron ABC=80°, yron CAD=45°. Haiinure yroa ACD.

4. lana npsimoyrosibHas Tpanenus ABCD (£A = 90°), B KOTOPYIO BIIMCaHA OKPYXHOCTh paauycoMm 12 cm.
Cropona CD pasna 38 cM. Haiiu cpeiHIo0 JIMHUIO Tpaneiuu.

5. K okpyxHocTH ¢ ieHTpoM B Touke O mpoBeaeHbl kacaTenbHas AB u cexymast AO. Halinure pammyc
okpyxHocTH, eciit AB =12 cm, AO =13 cm.

6. Yernipéxyronpauk ABCD Brincan B okpykHOCTh. M3BecTHO, uTo £DBC = 34°, LABD=42° u £BDC=52°.
Haiiure yriael 4eTbIpEXyrobHUKA.

7*. B okpyxxHoCcTH paguyca 10 cM npoBenéH AuaMeTp U Ha HEM B34Ta TOUKa A Ha pacCTOSIHUU 5 CM OT
ueHtpa. Haliaure paguyc BTopoi OKpy>KHOCTH, KOTOpasi KacaeTcsl IMaMeTpa B TOUKE A U U3HYTPH KacaeTcs
JAHHOM OKPYKHOCTH.

OTtgetnI: 1)a; 2)40; 3)26; 4)12; 5)5; 6)76,104,76,104.

HNHcTpyKuMs K BbINOJHEHHIO KOHTPOJILHOM PadoThI:

K 3anage 1 BbiOepuTe NpaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA.

K 3amauam 2 1 3 3anumuTe TOJILKO OTBET.

K 3agauam 4 u 5 3anumuTe KpaTKkoe peleHne U OTBET.

K 3amaue 6 3anummTe 1aHO, pelIeHUue U OTBET.

K 3amaue 7 mocTpoiiTe pUCyHOK, 3alIMIINTE JAHO, PEIICHUE C MTOSCHEHUEM U OTBET.

R | =P
Bapuant 2 1
1. Kakue u3 yrioB, peCTaBICHHBIX HA pUCYHKE, paBHBI 90°7 vl LX §0
a) ZMNO ; * e
0) £SKT ;
B) MPaBUIILHOTO BapHaHTa OTBETA HET. 0" N

2. lleHTpanbHBIN ¥ BOUCAHHBIN YTJIbI OMTMPAIOTCS Ha AYTY OKPY)KHOCTH B 60°. UeMy paBeH EHTPaJIbHBIN U
BIIMCAHHBINA YTJIbI?

3. Yersipéxyronpank KMHP Bniucan B okpykHocts. Yroa KHP=35°, yromn HKP=45°. Haiinute yron KMH.

4. Tana npsmoyroubHas Tpanenus ABCD (£A = 90°), B KOTOPYIO BITUCaHA OKPY)KHOCTb PAIHyCcOM 9 cM.
Cropona CD paBna 24 cMm. Haiinu cpeqHIo0 JTHHHUIO TPaneIH.

5. K okpyxHOcTH ¢ ieHTpoMm B Touke O mpoBenieHbl kacatenbHas MH u cexymas MO. Haiinute paguyc
OKpyxHoCTH, eciii MH =4 cm, MO =5 cwMm.

6. YetbipéxyronbHuuk ABCD Bniucan B okpyxxHocTb. H3BecTHO, uto £DBC = 27°, £LABD=61° u £BDC=73°.
Haitnure yribl 4eTbIpEXYroJbHUKA.

7*. B okpyxHOCTH paguyca 12 cM npoBeaEH qUaMeTp U Ha HEM B3sTa TOUKa A Ha paCCTOSHUU 6 CM OT
ueHTpa. Haliaure paguyc BTOpoi OKpYKHOCTH, KOTOpasi KacaeTcsl INaMeTpa B TOUKE A U U3HYTPH KacaeTcs
JAHHOW OKPY>KHOCTH.

OTtsetnl: 1)a; 2)120; 3)80; 4) 12; 5) 3; 6)88,92,88,92.

HNHcTpyKuMs K BBINOJHEHHIO KOHTPOJILHOI padoThI:
K 3amage 1 BbIOepuTe NMpaBUIBHBIN BapUaHT OTBETA.

K 3amayam 2 u 3 3amuminTe TOJIBKO OTBET.

K 3agauam 4 u 5 3anumuTe KpaTkoe peleHrue u OTBET.



K 3apage 6 3anummure naHo, pelIEHUE U OTBET.
K 3amaue 7 mocTpoilTe puCyHOK, 3alIMIIMTE JAHO, PEIICHUE C IMTOSICHEHUEM U OTBET.

HUTorosasi KOHTpOJILHAsA padoTa

Henb: npoBepuTh YpoBeHb 3HAHMII 32 Kypc 8 kiacca

Bpems nposenenusi: 40 MUHYT

®opma npoBeieHHsA: PA3HOYPOBHEBasi KOHTPOJIbHAasA padoTa

Cucrema onleHUBAHMA:

«5» «4» «3» «2»
86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%
1 BapuanT
1. HaiinuTe niomags paBHOOEPEHHOTO TpeyroyibHUKa co ctopoHamu 10 cm, 10 cMm u 12 cm.
2. B mapamnenorpamme nBe ctopoHsl 12 cM 1 16 oM, a oaun u3 yrios 150°. Haitnure mutomans
napajuiesorpamma.
3. B paBHOOeapenHo# Tpamnemnuu OOkoBasi cropoHa paBHa 13 cm, ocHoBanus 10 cm u 20 cm.
Haitaure niomanb Tpaneuuu.
4. B AABC co croponamu AC=12 cm u AB=18 cm mpoBenena npsimas MN, mapasienbHast
AC, MN=9 cm. Haiigure BM, otHOomenue miomianeit tpeyronbaukos AABC u ABMN.
5. an npsamoyroneubiii AABC, y xotoporo ZC- npsimoii, kater BC=6 cMm, LA=60°. Haiigure
momaas AABC.
Orsersr: 1) 48; 2) 96; 3) 180; 4) 13,5 u 9/16; 5) 6 V3 cm?
2 BapuaHT

1. HaliguTe muomaap paBHOOEAPEHHOTO TpeyroyibHUKa co ctopoHamu 20 cM, 24 cM u 20 cm.
2. B mapamenorpamme aBe CTOpoHBI 6 cM u 16 cM, a onun u3 yrios 30°. Haitaure muomanb
napajuiesiorpamma.
3. B mpsiMmoyrosibHOM Tparnenun O0osbInas 0okoBas cTopoHa paBHa 13 cm, ocHoBanus 10 cm u 22
cM. Haiigure nomaab Tpanenuu.
4.B tpeyronpauke ABC co croponamu AC=10 cm m AB=18 cm mnposemena mpsimas MN,
napautensHas AC, MN=8 cm. Haitnutre AM, oTHOmeHue miomaneid TpeyroasHukoB AABC u
ABMN.
5. lan mpsmoyronsHbeiii AABC, y kotoporo ZC- mpsmoii, karer BC=10 cm, yron A=30°.
Hatingute miomans AABC.
Ortserst: 1) 32;2) 48; 3) 180; 4) 13,51 9/16; 5) 50 V3 cm”2

KonuuecTBo KOHTPOJIBHBIX paboT

I Il 11 v rog,
2 1 2 1 6




IHacnopt
(ponxa OEHOYHBIX MATEPHAIOB

1o yueOHOMY IIPEAMETY T€OMETPHs
Kiacce 9.

Ne n/mt Tema Jara

Bxonnast konTponbHas pabota
1.

KonTtponbsnas padora Ne2 o reme
"IIpeoOpazoBanue moaoous.
Merpuueckre COOTHOILICHUS B
OKPYKHOCTH"

KonTtponbshas padora Ne3 o teme
3. "Bektopsr"

KonTtponbsnas pabora Ned o reme
4, "JlekapTOBBI KOOPAMHATHI HA
J10CKOCTH"

KontponbsHas pabota Ne5 o Temam
d. "IIpaBUsIbHBIE MHOTOYTOJILHUKH.
OKpyXHOCTb. [[BM>KEHHUS TIJIOCKOCTH"

5 [IpomexyrouHas arrectranus. Vtorosas
' KOHTpPOJIbHAs pabora




BxoaHasi KOHTpoJILHAs padoTa
Iesb: MpoBepuTH YPOBEHb OCBOCHHSI 00YUaAIOIIMMUCS 00pa30BaTeIbHON MPOTPAMMBI O
reOMETPUH
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopMa npoBe/ieHNsI: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema onleHUBAHMA:
IlepeBox GamnoB k 5 — GanpHON oT™MeTKe. 3amanust Nel-7 — 1 Gamn, 3aganne No§ — 2 Gaa.

bannsr Onenka
8-9 «5»
6-7 «4»
4-5 «3»
0-3 «2»
Cozepskanue KOHTPOJILHOM padoTh
Bapmuanr 1

1. IMnomanp npsimoyrosnpHuka ABCD paBna 15. Haiigure cropony BC mpsimoyrosibHuKa,
€CJIM U3BecTHO, uTo AB = 3.

2. Haiiagute MenraHy IpsIMOYrOJIBHOTO TPEYrOJIbHUKA, THIIOTEHY3a KOTOPOTro paBHa 14.

3. JIBa OCTpPBIX yriia MPSMOYTOJIBLHOTO TPEYroJbHUKA OTHOCATCS Kak 4:5. Haliqure Oonpimii
oCTpbIi yros. OTBET JaiTe B rpaaycax.

4. B pom6e ABCD mposeaena nquaronans AC. Haitnute DABC, ecnu u3Bectno, uto DPACD
= 25°,

5. B npsmoyronsHoM TpeyroiabHuke ABK runorenyza AB paBna 13, karer AK pasen 12,
kateT BK paBen 8. Haiiqute Tanrenc yria A.

6. Ha xneruaroii Oymare c¢ kimerkamu pasmepom 1 cMm x 1 cM wu3zoOpaxkena ¢urypa
(cM. pucyHok). HaitnuTe ee muiomaaps B KBaJpaTHBIX CAHTUMETPaxX

\ N

7. YKaxxuTe B OTBETE€ HOMEpa BEPHBIX YTBEPKIEHHUH B MOPsAKE BO3pACTAaHUS:
1) B IpsIMOYTrOJIbHOM TPEYTrOJbHUKE BBICOTA MOKET COBIAJATh C OJJTHOM M3 €ro CTOPOH;

2) TOYKa IIepeceyeHHs BBICOT IPOU3BOJIBHOTO TPEYroJbHUKA — LEHTP OKPYKHOCTH,
OTIMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYrOJIbHUKA,

3)BBICOTa MOKET JISKaTh M BHE TPEYTOJIbHUKA;

4)TpeyroJbHUK CO CTOpOHAaMH 3, 4, 5 — IPSIMOYT OJIbHBII;

5)cyliecTByeT TPEeyroiabHHUK CO CTOpOHaMu 6, 8, 15.

8. Jmaronamu tpaneunu ABCD nepecekatorcs B Touke P. Haiinure ocHoBanue AD, ecnu
BP =3, PD=15,BC=3,2.

Bapuanr 2
1. ITnomane napayuenorpamma ABCD pasna 45. Haiinute ctopony BC napaiienorpaMmma,

€CJIM U3BCCTHO, YTO BBICOTA, IPOBCACHHAA K 3TOH CTOPOHE, paBHa 5.




2. Haiinute Menany npsMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, MIPOBEJICHHYIO K THIIOTEHY3€, €CIIU
rUIoTeHy3a paBHa 18.

3. IBa ocTphIX yriia MpsSMOYTOJBHOTO TPEYTOJbHUKA OTHOCATCS Kak 1:9. Haiinute OoJbImii
ocTphlii yros. OTBET naiiTe B rpajaycax.

4. B pombe ABCD nposenena quaronans AC. Halinure £ABC, ecnu u3BectHO, 4t0 LACD =
20°.

5. B mpsamoyronsnom Tpeyronsauke ABK runorenysa AB paBna 17, katet AK paBen 15,
karet BK pasen 8. Haitnure cunyc yrma A.

6. Ha kneTuatoii Oymare ¢ kireTkaMu pazmepoM 1 cm X 1 cM nzobpaxeHa gurypa (cM.
pucyHok). Haiigute ee ruiomanp B KBaIpaTHBIX CAHTUMETPAX.

1ew|

7. YkaxuTe B OTBETE HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHUHN B OPSAIKE BO3pACTAHUS:

1) y npsMOYroJjbHHKA AUaroHaIl paBHBI,

2) MeauaHa BCerJa JICNUT MOoTojaM OJWH U3 YIJI0B TPEYroJbHUKA;

3) OTHOIIIEHHE TIJIOMIAIeH TOMO0HBIX TPEYTOJBHUKOB PaBHO KBAJPATy koahdunmeHTa
MoI00us;
4)TpeyroiapHUK co cTopoHamu 6, 8, 10 — MPsSIMOYTOJTLHBIH;

5) TpeYroJbHUK CO CTOPOHaMH 3, 4, 6 — HE CYIIIECTBYET.

8. Muaronanu tpaneuuu ABCD nepecekatorcst B Touke P. Haliqute ocHoBanue AD, ecnu BP
=10, PD =50, BC= 30

1 BapuanT
1 2 3 4 5 6 7 8
45 |7 S 130 2/3 28 134 11,9

2 BapMaHT
1 2 3 4 5 6 7 8
5} 8 95 150 3 76 48 24




KonTpoabnas padora Ne 2 mo Teme
«IIpeodpa3oBanue nogodusi. Merpuyeckue COOTHOIICHUSI B OKPYKHOCTH»
Ileb: IPOBEPUTH CTENIEHb YCBOCHHUSI YUAIIUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBeputs ymenue

YYAIIUXCS IPUMEHATHh U3YYEHHBIM MaTEpUal Ha IIPAKTUKE

Bpems nposenenusi: 40 MUHYT

®opma npoBe/ieHNsI: KOHTPOJIbHAsA padoTa
Cucrema ouenuBanusi: IlepBoe, BTOpoe 3amanusi onenuBaitoTcs B 1 Oamr. Tpetsbe,

YEeTBEPTOE 3a/1aHUE OLICHUBAETCs B 2 OaJla.

Konuuectso 6aiuios

[IIkonbHast OLICHKA

6 GamoB

«5»

4-5 GaiuioB

«4»

3 bamta

«3»

0-2 dayutoB

«2»

Conep:xanue KOHTPOJILHOM PadoThI
Bapmuanr 1
1. Orpesox BK-Ouccexrpuca yria B tpeyronsauka ABC. Haiingute cropony AC , ecnu

AB:BC=2:3, CK-AK=3 cwm.

2. Tlpu nmepecedeHHH IBYX XOPJI OJTHA U3 HUX JENUTCS Ha oTpe3ku 20 cM u 4 cM, a BTopas —
Ha OTPE3KH, OJVH U3 KOTOPBIX MEHbIIIE IPYroro Ha 2 cM . Halitn JuimHy BTOpOM XOPIbI.

3. U3 Touku A K OKpY>KHOCTH TTpoBe/ieHbI KacatenbHast AK=4 cm u cexymas AE=8 cm.
Haitgure mnny otpeska AF cekymiei , Jiekaliero BHE OKPYKHOCTH.

4. TIpomomxenust 6okoBbix cTopoH AB u CJI Tpaneruu ABCJI nmepecekatorcs B Touke M,
AB:BM=3:7, AD- Gomnbiiiee ocHOBaHUE Tpanenun. Haiiiure ocHOBaHUS Tpaneuu, eclid
HX Pa3HOCTh paBHA 6 CM.

Bapuant 2

1 Otpesox BK-6uccekrpuca yria B tpeyronsauka ABC. Haitnure cropony AC , eciu
AB:BC=2:3, CK-AK=4 cwm.
2 Ilpu nepecedyeHnu ABYX XOP/ OJIHA U3 HUX JCJIUTCS Ha OTPE3KH 25 ¢M U 4 cM, a BTOpast
— Ha OTPE3KHU, OJIMH U3 KOTOPBIX MEHbIIE Apyroro Ha 3 c¢M . HailTu 1inuHy BTOpO#l XOpabl.
3 U3 Touku A K OKpYXHOCTH MpoBeeHbI KacarenbHass AK=5 cm u cexymas AE=9 cwm.
Haiinure mymny otpe3ka AF cexymiel , jgexariero BHE OKPY>KHOCTH.
4 Tlponomxkenust 60koBbIX ctopoH AB u C/] Tpanenuun ABCJ] nepecekatorcs B Touke M,
AB:BM=3:10, AD- 6ombIiee ocHOBaHKe Tparennd. Haiiiute oCHOBaHUS TpareiuH,
€CJIM X Pa3HOCTh PaBHA 8 CM.

KontpoabHnas padora Ne 3 mo Treme
«BekTopb»

Ienb: npoBEpUTH CTENEHb YCBOCHUS yJaIlIUMKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTs ymenue
yUYalMXcsi IPUMEHATh U3yYEHHBIN MaTepHall Ha IPAKTUKE

Bpems nposenenusi: 40 MunyT

®opma npoBeeHHsA: KOHTPOJIbHAA padoTa

Cucrema ouenuBanmsi: IlepBoe, BTopoe M TpeThe 3aJaHHs OLEHHBAaIOTCA B 1 Oa.
YerBepToe 3a/1aHNe OlIEHUBaeTCs B 2 Gauia.

KonnuecTBo 6amios

IITxonpHas o1leHKA

6 Oayu1oB

«5»

4-5 Gaiu1oB

«4»

3 Oamna

«3»

0-2 6aioB

«2»




3.

4.

CoaepikaHue KOHTPOJIbLHOH padoThI

Bapuanr 1
HaueptuTe 1Ba HeKOJUIMHEAPHBIX BekTopa @ U b. [TocTpoiiTe BEKTOPHI, paBHbIC: a) —a/2 +
3b; 0) 2b —a.
Ha cropone BC pomba ABCD nexwur touka K Tak, yto BK = KC, O — Touka
nepeceueHus: auaronaneil. Beipasure Bextopel AO, AK, KD uepe3 BekTtopel a = AB
ub=AD.
B paBHOOGeIpeHHOI Tpanenuu BbICOTA JIEIUT OOJIbIlIee OCHOBAHNE HAa OTPE3KH, paBHBIC 5
cM ¥ 12 cM. Haliaure cpeiHIO0 JTUHUIO Tpaneuu.
* B tpeyronbnuke ABC Touka O — TOuKa nepeceuenus: meauat. Beipasure Bektop AO
yepe3 BekTtopbl a = AB u b = AC.

Bapuanr 2
HaueptuTe 1Ba HeKoJUTMHEApHBIX BekTOpa M 1 N. [TocTpoiiTe BeKTOpHI, paBHbIC: a) —M/3
+2n;6) 3n—m.
Ha cropone CD kBanpata ABCD nexur touka P tak, uto CP = PD, O — Touka
nepeceueHus nuaronaineil. Beipasute Bextopsl BO, BP, PA yepes Bextoppi x =BAny =
BC.
B paBHOOEpEeHHOM Tpamenuy OIUH U3 YIJIOB paBeH 60°, 60KoBas CTOpOHA paBHA § CM, a
MEHbIIee OCHOBaHUE — 7 cM. HaiiauTe cpeaHIO JIMHUIO Tpareuuu.
* B tpeyronbauke MNK touka O — Touka nepeceuenust meaua, MN = a, MK = y, MO
=k (x + y). Haiigure aucio K.

1 BapuaHT

2.A0=12+(a+Db); AK=a +
b/2; KD = b/2 — a.

3. OTBET: 12 cMm.

4. OTBET: a/3 + b/3.

2 BapHMaHT

2.BO=1/2«(x+y):BP=y +
x/2; PA=x/2 —y.

3. OTBET: 11 c™m.

4. OTBET: k = 1/3.

KonTpoasHasi padora Ne 4 mo teme
«/lekapTOBBI KOOPAMHATHI HA MJIOCKOCTH»
Heab: npoBepuTh CTENEHb YCBOCHUS yYaIlIUMUCS JaHHOM TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue

ydaluxcs NpUMEHATH I/IBY‘ICHHHﬁ MaTcpurall Ha IMPAKTHUKE

Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
dopMa npoBeIeHUsI: KOHTPOJIbHAsi padoTa
Cucrema ouneHuBanus: 3agaHusa yacTu A olleHHBaroTcs B 1 Oamr, yactu B — 2 Gamna;

gactu C — 3 daJuia.

KonnuectBo HaOpaHHBIX OalIOB Ouenka
11-12 «5»
8-10 «4»

«3»

«2»

olNv |
Plw|~

«1»

Coaepikanue KOHTPOJIbHOH PadoThI
Bapmuanr 1
Yacmw A (3anuwiume moibko omeen)

1. Haiiau xoopauHathl cepeannbl oTpe3ka AB, eciiu A (6; —7), B (4; 5).
2. Touka O — cepenuna otpeska AC. Haiinu koopannatel Touku A, eciiu C(4; —3), a O (2; 4).
3. Haiinu paccrosiaue mexay Toukamu M u N, eciin M(8; —7), a N (11; -3).




4. Onpeneny 0 ypaBHEHUIO OKPYKHOCTH KOOPAMHATHI €€ LIEHTPa U paguyc
(x —3)? + (y — 5)*=25.
5. Haiigu koopauHaThl TOUEK nepeceyeHus NpsaMbIxX 4x—2y=0u —x+2y=12.

Yacme B (3anuwume pewenue u omeem)

6. CocTaBbTe ypaBHEHUE OKPYXHOCTH C LieHTpoM B Touke O (-2; 1), mpoxosieit yepe3 touky T (2; —6).
7. CocTaBbTe ypaBHEHHE MPSAMOIL, KOTOpask MPOXOAUT yepe3 Touky M (2; -3) u nmapanenbHa npsMon y = —3x +
1.

Yacme C (3anuwume 0ano, noiHoe peuieHue u omseemn)

8. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOM, KOTOpast MapajuiesibHa MPSMON y = 4X — 5 ¥ MPOXOJMT Yepe3 IEeHTP

OKPYXKHOCTH X° — 8X + y2 +10y — 40 = 0.

Bapuanr 2
Yacmo A (3anuwiume moabko omeem,)

1. Haiinm koopaunatel cepenunbl otpeska BC, ecmu B (2; —7), C (10; 5).

2. Touka O — cepenuna otpe3ka AD. Haiiqu koopaunatel Touku A, ecinu C(7; —2), a D (3; 5).
3. Haiiau paccrostaue mexxay Ttoukamu F u B, ecm F(11; -7), a B (14; -3).

4. Onpeneny Mo ypaBHEHHIO OKPYKHOCTH KOOPAMHATHI €€ IIEHTPa U pauyc

(x + 2)? + (v -1)? = 49.

5. Haiimm koopauHATHI TOUEK MepeceueHus NpsMbIX 8X—y=17 u 3x+2y=25.

Yacmo B (3anuwume pewenue u omeem)

6. CocraBbTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C ieHTpoM B Touke O(— 1; 2), mpoxoasiieii gepe3 Touky B(3; — 5).

7. CoctaBbTe ypaBHEHHE MPSIMOI, KOTOpast TPOXOAUT uepe3 Touky A(4; —2) u napajienbHas npsamMon y = 3x +
1.

Yacmo C (3anuwume 0ano, noiHoe peuleHue u omeem,)

8. HaiinuTe KOOpAMHATHI IICHTPA U PAJNYC OKPY)KHOCTH, 3aJJAHHON ypaBHECHHEM
x? — 8x + y? +2y + 16 = 0. Brrscuure nonoxenue Touek A(5; —1), B(2; 4), C(4; —1) 0THOCHTENBHO 3TOi
OKPYXXHOCTH.

KonTposbHas paGora Ne 5 nmo Teme
«IIpaBWIbHbIE MHOTOYTOJIbHUKH. OKPY:KHOCTD. /[BUKEHHS NJIOCKOCTH»

Heab: mpoBepUTH CTENIEHb YCBOCHHS yYalllUMUCS AAaHHON TeMbl. [IpoBepuTh yMeHHe ydamuxcs
MPUMEHSTHh U3YYCHHBIN MaTepuai Ha MPAKTHKE
Bpems nposenenusi: 40 MUHyT
dopMa npoBeieHUsI: KOHTPOJIbHAs padora
Cucrema oneHuMBaHus: 3aJaHusI U3 YacTH A olleHUBarOTCA 1 OaiuioM;

H3 yacTu B onieHnBarorcs 2 6amiaMu;

n3 yactu C orleHHBaroTCd 3 OajuIaMH.

Konuuecmeo nabpannvix 6annoe Ouenka
11-12 «5»
8-10 «4»

4 -7 «3»




Konuuecmeo nabpannvix 6annoe Ouyenka

2-3 «2»
0-1 «1»
ConepxaHue KOHTPOJILHOI paGoThI
Bapuanr 1
Yacts A

3anuwu monvko omeemult
1. HaiiquTe yrabsl npaBUIBHOTO N-yroJbHUKA, ecau n=10.

2. CKOJIBKO CTOPOH UMEET MPABIILHBI MHOTOYTOJIBHUK, €CITH KaXK/IbIi ero yroi paBeH 135°7
3. Haiinure niuHy Ayrd OKPYXKHOCTH panmyca 6 cM, ecinu e€ rpaaycHas mepa paBHa 90 °?

4. Paauyc 3akpyriaeHus MyTH KEJIE3HOJOPOKHOTO MOJOTHA paBeH 10 kM, a AjuHa AYyTU 3aKPyTIEHUS
— 800 m. KakoBa rpanycHas mepa Ayru 3aKkpyrieHus?

5. [lnuna okpyxHocTu paBHa 20 M. Halinurte e€ nnomans.

Yacts B
3anuwu kpamkoe peuienue K 3a0a4am u omeem

6. Haiingu onun (J1t000#) M3 yraoB BBINYKJIOTO MATHYTOJBbHUKA, €CJIM €r0 YTJIbl TPOTOPIIUOHATbHBI
gyucnam 1, 5,7, 3, 11.

2
7. BeruucnuTe mioniaab 3alTPUXOBAaHHOW Ha PUCYHKE %

¢urypsl, eciu BO =3 cm, £AOB = 120°. 4 ”,

B

Yacte C
Ilocmpoii pucynok k 3adaue, 3anuuit 0aHo, 060CHOBAHHOE peuleHue U omeem

8. IlpaBuIIbHBIN MIECTUYTOILHUK BIUCAH B OKPYXHOCTb. [110111a/16 KPyroBOro cekTopa, COOTBETCTBYIOLIETO
LEHTPAJIBLHOMY YTy IIECTUYrOJIbHUKA, paBHa 3. HaiiauTre miomanp mecTuyroyibHUKA.

9 IMoctpouth GUTYpY, CHMMETPUUYHYIO JaHHOW OTHOCHTENILHO MPSMOii |

10 IToctpouts (urypy, HOJy4eHHYIO U3 JaHHOH IyTeM CUMMETPHUU OBOPOTa OTHOCUTENIBHO TOUKU S
Bapmuanr 2

1. HaiiquTe yrasl IpaBUIBHOIO N-YroOJIbHUKA, €CIH N=S5.

2. CKOJIKO CTOPOH UMEET NPaBUIIbHBIM MHOTOYTOJIbHUK, €CITH KaX/Iblii ero yroia paseHn 60°?7



3. Haiinute nuuHy Ayrd OKPYKHOCTHU panmyca 12 cm, ecnu e€ rpanycHas mepa paBHa 30 °?

4. Paauyc 3akpyriaeHus MyTH KEJIE3HOJOPOKHOTO MOJOTHA PABEH 5 KM, a JJIMHA NYTU 3aKPyTrJeHUs
— 400 m. KakoBa rpagycHast Mmepa Ayru 3akpyrieHus?

5. lnuna okpyxxHoctu paBHa 40 m. Haitnure €€ miomans.

YacTrs B
3anuwu kpamkoe peuwienue K 3a0avam u omeem

6. /[Ba yriia BRIMyKJIOTO MHOTOYTOJIbHUKA paBHBI 110 120°, a octanbabie 10 140°. CKOJIBKO BEepIIHH
UMEET 3TOT MHOTOYTOJbHUK?

7. BeruucnuTe miomiaap 3alTPUXOBAaHHOM Ha pUCYHKE (QUTYPHI, €CIIN
AO =4 cMm, £AOB = 135°.

Yacte C
Ilocmpoil pucynox k 3adaue, 3anuiiu 0aHo, 000CHOBAHHOE peuleHue U OMmeem

8. IIpaBWIIbHBIN BOCEMUYTOJIBHHK BIIHCAH B OKPY)KHOCTB. [111011a1b KPYyroBOro ceKTopa, COOTBETCTBYIOIIETO
LIEHTPaJIbHOMY YTy BOCBMUYIOJIbHUKA, paBHa 37. HaliguTe ruiomans BOCbMUYTOJIBHUKA.

9 IMoctpouTh GUTypy, CHMMETPUUHYIO JAHHON OTHOCHUTEIBHO MPSMOHA |

L

10 [Toctpouts urypy, NOTy4EHHYIO U3 TAHHOM IyTeM CUMMETPHUH IMOBOPOTA OTHOCUTEIBHO TOUKU S

a) Ha 35°
HTorosasi KOHTpPOJLHas padoTa
Heab: npoBepUTh CTENEHb YCBOCHUS YYAIIUMHUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
y4Yaluxcsi IPUMEHSTh U3YYEeHHBII MaTepua Ha MPaKTUKe
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
@®opma npoBeieHUA: KOHTPOJIbHAasA padoTa
CucreMa oneHNBaAHHSA:

0-46. «2»
5-76. «3»
8-100. «4»
11-126. «5»




CoaepikaHue KOHTPOJIbLHOH padoThI
Bapuanr 1

HroroBasi koHTpoIbHasi padoTa no reomerpun 9 kiaacc Padora
COCTOHWT M3 JIBYX YacTeH, BKIIOUAOMKX B ce0st 6 3amanmii. Yacts 1 comepxut 2
3aJJaHus, 9aCTh 2 COACPKUT 4 3alaHusI C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

OTBeTHI K 33/IaHUSIM YacTH | OTBETOM SIBJISICTCSI YUCIIO WM MOCIeA0BaTENbHOCTD udp. Ecian
MOJTy4YHJIach OOBIKHOBEHHAS! Ip0oOb, OTBET 3aMMUILIUTE B BUJIE ACCATUUHOMN. Perenus 3ananuii
4yacTH BTOPOM YacTu (3a1aHus 3—06) ¢ pa3BepHYThIM OTBETOM (TIOJIHAS 3aIIUCh PELIEHMUS C
000CHOBaHHMEM BBITIOJHEHHBIXACUCTBUI ) 3aJaHUS MOKHO BBIIIOJIHATH B JTIOOOM TTOPSJIKE.
3amanus Nel-No2 mepBoii yacTu onieHuBatorcs B 1 6amn. 3amanust No3-

Ne6 BTOpOI HacTH OLIEHUBAIOTCS B 2 Oajuia.

enaem ycnexal
Bapuanr
1

1. Kakue u3 cienyromux yTBepkK/IeHUuN BepHbI?

1) JTro6ble aBa MPAMOYTOIBHBIX TPEYTOILHUKA T0J00HEI.

2) CTOpOHBI TPEyroNbHIUKA HPOTIOPIHOHATBHEI KOCHHYCAM TIPOTHBOIEKAIINX YTIIOB.

3) Ecnum KaTeT ¥ THIOTEHY3a MPAMOYrOJIBHOTO TPEYrOIbHUKA PABHEI COOTBETCTBEHHO 6
u 10, To BTOpOi1 KaTET 3TOTO TPEyrobHUKA PaBEeH 8.

4) Ksampar mo6oif CTOpPOHBI TpeyrodbHHKA paBeH CyMMe KBAJpaTOB JBYX APYIUX
CTOPOH 0€3 yJJBOCHHOTO ITPOU3BEICHUS ATUX CTOPOH Ha KOCHHYC yIJIa MEXAy HUMHU.

2.

Ha wneruatoit GyMare ¢ pasmepoM KJeTKHM 1x1
u3o6pakéH TpeyronsHuk. HafiiuTe ero miomansb.

BYAN

PewnTb 3a0a4m 3-6:

3.Ha oxkpyxnoctu ¢ uenrpom O ormedensl Touku A u B Tak, uto 2AOB = 84°,
Jnuna mensiueii nyru AB paBna 70. Haiinute nnuny Oonbiieid 1yru.

4. Haiimure 1iomans KBajapara, OKOJIO KOTOPOTrO ONMcaHa OKPYKHOCThb pajuyca
6.

5. CropoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyroJjbHuKa paBHall \3_._Ha17mme ero

OHCCeKTpucy.

6. INpsmas, napamnenshas cropone AC tpeyronbhuka ABC, nepecexaet

ctoponbl AB u BC B Toukax M u N cootBerctBenHo. Haiinure BN, ecmu MN =
13, AC =65, NC = 28.

HroroBasi koHTpoIbHasi padoTa no reomerpun 9 kiaacc Padora
COCTOMUT M3 JIBYX YacTel, BKIIOUAIOMIMX B ce0st 6 3ananuii. Yacts 1 copepxur 2
3aJJaHus, 4acCTh 2 COAEPKUT 4 3a/1aHusl ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

OTBeTH K 3aJaHHuAM 9aCTUu 1 OTBETOM SIBJISCTCS YHCIIO HIIH IOCJICIJ0BAaTCIIbHOCTD I_II/I(I)p Eciu
MoJIy4nJiachb OOBIKHOBEHHAS I[pO6B, OTBET 3aIlUIIIUTE B BUJAC JECATUUHON. Pellienus 3aganui



4yacTy BTOPOM YacTu (3azanusi 3—6) ¢ pa3BepHYThIM OTBETOM (TIOJIHAS 3aIIUCh PELIEHMS C
000CHOBaHHMEM BBITIOJTHEHHBIXACUCTBUI) 3aJaHU MOKHO BBINOJIHATH B TIOOOM MOPSIKE.
3amanus Nel-No2 nepBoii yactu onenuBatorcs B 1 6amn. 3amganust No3-

Ne6 BTOpO# YacTH OLIEHUBAIOTCS B 2 Oasia.

Kenaem ycnexal
Bapuanr
2

1. Kaxue u3 cneayromux yrBepsKIeHH BEPHbI?

1) Ksaapar moGoif CTOPOHBI TPEeyroNbHMKA PaBeH CyMMe KBAIpaTOB JBYX APYTHX
CTOpOH 0€3 yIBOEHHOI'O ITPOU3BEACHUS 3TUX CTOPOH HA CUHYC YIJla MEXIYHUMHU.

2) CTOpOHBI TPEYroJIbHHEKA MPOMOPIHOHAILHEI CHHYCAM TIPOTHBOJEKAIINX YIIIOB.
3) Ecnm xaTeTsl mpSMOYTOILHOTO TPEYroJbHHKA PaBHEI 5 um 12, TO €ro THIOTEHy3a
paBHa 13.

4) Kpampar mo6oif CTOpPOHBI TPEyrojbHHKA pPaBEH CyMMe KBaApaToB IBYX APYIHX
CTOpOH 0€3 yIBOEHHOTO MTPOU3BEAECHNUS ITUX CTOPOH HAa KOCUHYC Yrja MeX1y HUMH.

Ecnu ymeepowcoenuii Heckoivko, 3anuwiume ux Homepa  nopsoke 603pacmaHusl.

2.

Ha xieruaroit 6ymare ¢ pasmepoM KieTku 1x1
u300pakéH TpeyrolbHUK. HaltiuTe ero naomans.

R B

/ I\
7T

PelwnTb 3a0a4n 3-6:

3.Ha okpyxHoctu ¢ 1nentpom O ormeuenbl Touku A u B tak, uyto 2AOB =
55°.

Jnuna mensbineit nyru AB paBra 99. Halinure niuny OoJbIe qyru.

4. Haiiaure miomaab KBajpaTa, OKOJO KOTOPOIr0 OMMCaHA OKPYKHOCTh

paamyca

5. CTOpOHa PaBHOCTOPOHHETO TPeyToIbHNKa paBHa 63 Haiinute ero Meauany.
6. [Ipsimast, mapannensHas ctopore AB Tpeyronpauka ABC,

nepecekaeTctoponsl AC u BC B Toukax K m £ COOTBETCTBEHHO.
Haiinure BE , ecmu KE= 4, BC =12, AB= 6.



OTBeTHI:

Nel 34 Nel 234
Ne2 9 Ne2 15
Ne3 230 Ne3 549
Ne4 72 Ne4 128
Neo5 15 Ne59
Ne6 7 Ne6 4

KoJsin4yecTBO KOHTPOJIBHBIX PadoT

I Il 11l v rog,

2 1 1 2 6




IHacnopT

(oHaa oLleHOYHBIX MATEPHAJIOB

1o y4eOHOMY MPEIMETY BEPOSITHOCTh U CTATUCTUKA

Kiace 7
Ne n/mt Tema Jara

1. CrapToBasi AMarHOCTHKA.

2. KonTtponbsnas padora Ne2 o remam "lIpeacrasienue
naHHbIX. OnMcaTenbHas CTaTUCTHKA".

3. KonTtponbsnas pabora Ne3 no remam "Ciyvaitnas
U3MEHUYMBOCTh. ['padbl. BeposiTHOCTD ciaydailHOTO
coObITHs".

4, [IpomesxkyTounas arrectanus. UToroBas KOHTpoJIbHAS

paboTta




KonTtpoabHas padora Nel nmo teme
«IlpeacraBiienne naHHBIX. OnKMcaTeIbHASA CTATHCTHKA.»

Ileb: IPOBEPUTH CTENIEHb YCBOCHHUSI YUAIIUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBeputs ymenue
yyaluxcs NpUMEHITh U3Y4EHHbBIN MaTepual Ha IPaKTHKeE.

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

dopma npoBeeHHsA: KOHTPOJIbHAas padboTa

Cucrema onleHUBAHMA:
Kaxnoe 3ananue ouenuBaercs B 1 6a.

Komnnuectso 0ayuios IIIxoBHAs OIleHKa
4 6amna «5»
3 Gamna «4»
2 Oamna «3»
0-1 6amn «2»
Coaep:xanune KOHTPOJILHOI PadoThI
Bapmuanr 1

1.Haitgute cpenHee apudmeTndeckoe, pa3max, MOy U MEIUaHy psJia YUCE
a) 16;26; 13;23; 17; 18; 16; 19

0) 3,8;4,7; 1,7; 3,8; 2,3.

2.Poct yuamuxcs 9 kinacca

157; 165; 165; 168; 165; 161; 165; 160; 162; 169; 171; 170; 170; 175; 173; 170; 177, 182; 186;
182; 160; 173; 165; 162; 174, 177.

a) COCTaBUTh YIOPSIIOUYEHHBIHN PSI;

0) onpenenuTh CPEAHUI POCT U MOy psfa.
OOBsiCHUTE TIPAKTUYCCKUN CMBICI 3TUX CTATUCTHYECKUX TTOKa3aTelNeH.

3.0TMmevas Bpemsi, KOTOPOE TOKapy OpHrajibl 3aTpaTuiid Ha 00paboTKy OJTHOM JETaNIH, Oy
cienyronui pan nanubix: 41; 56; 36; 57; 42; 51; 56; 49; 39; 38; 56; 41; 43.
JI71st mosTydeHHOTO psijia JAaHHBIX HAHAWTE pa3Max, MOy U MEIUaHy.

4.B psany uucen 4,2; 3,1; 6,3; x. ;2,6 0JHO YKCJIO OKa3aJI0Ch cTepThIM. BoccTanoBute ero, 3Hasl,

YTO cpeaHee apuPMETHICCKOE ITHX YUCEN PaBHO 3,7.
Omeempl:
1) a) X=18,5; R=13; Mo=16; Me=17,5;
6) X=3,26; R=3; M0=3,8; Me=3,8.
2) a)157,160,160,161,162,162,165,165,165,165,165,168,169,170,170,170,171,173,173,174,175,177,177,182,182,18
6;
6) X=169 g; Mo=165.
3) a)36,38,39,41,41,42,43,49,51,56,56,56,57;
0) R=21; Mo=56; Me=43.
4) x=2,3.

Bapmuanr 2

1.HaiimuTe cpennee apudmeTuueckoe, pazmMax, MOAY U MEeIMaHy psija ducel
a) -11; -14; -12; -15; -12

0) 5,6;4.,7;2,3;5,6; 3,7, 2,8.

2.Poct ywamuxcs 9 knacca



162; 174; 177; 157; 165; 165; 160; 162; 170; 175; 173; 169; 171; 170; 170; 177; 182; 165; 168;
165; 161; 186; 182; 160; 173; 165.
a) COCTaBUTh YIOPSAJOUYEHHBIN PSII;
0) ompenenuTh CPETHUI POCT U MOy Psizia.
3.0Tmeuas BpeMsi, KOTOpOE TOKapH OpUrajbl 3aTpaTHiI Ha 00pabOTKy OJHOM JeTanu, oIy
cienyromui psag nanueix: 38; 39; 42; 46; 39; 41; 46; 37; 42; 40; 46.
JUJ1st IO TydeHHOTO psiia JaHHBIX HAliuTe pa3Max, Moy U Meauany. OObsSICHUTE MPAKTUIESCKUN
CMBICJI OTUX CTATUCTUYECKUX ITOKa3aTeeH.
4.B psny uucen 3,8; 7,1; x ;6,7;4,2; 5,8 04HO 4KCIIO OKa3aJloch CTEpThIM. BoccTanoBute ero,
3Hasl, YTO cpegHee apu(pMETHIECKOE ITUX Yuce paBHO 4,8
Omeemkt:
1) a) X=128; R=-4; Mo=-12 ; Me=-12 ;
0) X=3,26 ; R=3 ; M0o=3,8 ; Me=3,8.
2) a)157,160,160,161,162,162,165,165,165,165,165,168,169,170,170,170,171,173,173,174,175,177,177,182,182,18
6;
6) X=169 g,- Mo=165.
3) a) 37; 38; 39; 39;40; 41; 42; 42; 46; 46; 46.
0) R=9; Mo=46; Me=41.
4) x=I,2

KonTtpoubHnas padora Ne2 mo remam
"CayuaiiHast u3MeHYMBOCTh. I'padbl. BepossTHOCTH cirydyaiiHOro co0bITHA. "

Iesab: TpOBEPUTH CTENIEHb YCBOCHUS YHalIUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBeputh ymMeHue
YYAIIUXCS TPUMEHATh U3YYEHHBIN MaTepHall Ha IIPAKTUKE.

Bpemst npoBenenusi: 40 MuHyT

dopma npoBeeHHA: KOHTPOIbHas paboTa

Cucrema oueHMBaHMSA:
1 3aganue oneHUBaeTcA B 2 Oaia. 2,3 3aJaHus OLieHUBaIOTcsa B 1 Gal.

KomuuectBo 0ayuios [IIxonpHAas o1leHKa
4 6amna «5»
3 Oama «4»
2 Oama «3»
0-1 Oamn «2»
ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI
Bapuanr 1.

1. Wsmepunu Maccy 8 MIOKONATHBIX OATOHYMKOB W 3alUCAIA MX MAaccy:
33r, 34r, 35r, 33r, 3871, 36T, 401, 39T.
a) PacHoJIOKHUTE IOJIYYCHHBIC 3HAYCHHS 110 BO3PACTaHUIO.
0) HaliauTe cpelHee 3HAYCHHWE MAacChl M pa3Max MOJyYeHHOTO Habopa.
2. Tlonme3ysick pe3ynbTataMu 3agadd 1, cocTaBbTe TaOMUIly OTKJIOHEHHWM MOKAa3aHUW MAacChl
oT cpenHero 3HadeHus. CKOJbKO MOKa3aHWW MeHbIe, yeM cpenaHee? CKOIBKO
MoKazaHui  Oomblle, 4eM cpeaHee?
3. TMonmk3ysick pesynbrataMu 3agaud 1, HaliAWTEe MeAMaHy MOKa3aHWM MacChl OATOHUYMKOB.

CKOJ'ILKO noKa3aHuN 6OJ'H:>IJ_Ie U CKOJBKO IIOKa3aHUW MEHBIIIE MeI[I/IaHBI?
Omeempl:
1)
a) 332, 332 342 352 362 382 392 402
6) X=36 ;R=17.
2) 4 3nauenus menvuwe, 3 3nauenus Gonvuie
3) Me=35,5; 4 60rvwe, 4 menvuue.



Bapuant 2.

1. B Boxmy morpy3mwau 8 TEpMOMETPOB M 3allUCAIM WX MOKAa3aHUS:

300, 31° 28°, 33° 36° 37° 30° 35°.

a) pacloyIoKUTE IOJyYEHHbIE 3HAYEHHS 110 BO3PACTaHMIO.

0) HaliauTe cpenHee 3HAYCHWE TEMIEpaTypbl W pa3Max MNOJy4eHHOro Habopa.
2. Tlonp3ysich pe3yibTaTaMH 3amadd |, cOCTaBbTe TAOMUIy OTKIOHEHHMH TOKa3aHUM
TEPMOMETPOB OT cpeaHero 3HaueHus. CKOJbKO IMOKa3aHWN MEHbIE, YeM cpeaHee?
CKONbKO TMOKa3aHWii OoJbIle, YeM cpeaHee?
3. Tlonp3ysich pe3yabTaTaMu 3a1aud |, HalguTe MEIuaHy MOKa3zaHUH TepMoMeTpoB. CKOJIBKO
MOKa3aHWi OOJIbIIIE M CKOJIBKO TMOKa3aHW MEHbBIIE MEAUaHbI?

Omeemol:

1)
6¢) 28° 30° 30° 31° 33° 359 36° 37°.
2 X=32,5 ;R=0.

2) 4 3nauenusn menvue, 4 3nauenusn donvuue

3) Me=32; 4 menvue, 4 6onvwe.

HUrorosasi KOHTpOJILHAsA padoTa.
Ilesib: TPOBEPUTH CTETICHh YCBOCHUS YUAITUMHUCS TaHHOU TeMbI. [IpoBepuTh yMEHHE ydaImmxcs
MIPUMEHSATh U3y4E€HHBIN MaTepHal Ha MTPaKTHKE.
Bpemst npoBenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs paboTa
CucreMa oneHUBAHUA:
Kaxnoe 3aganue onenusaercs B 1 0am.

Komnnuectso 0ayuios [IIxonpHAs o1leHKa
5 GamioB «5»
4 6amna «4»
2-3 Oamta «3»
0-1 Oamn «2»
Conep:xaHue KOHTPOJLHOM padoThI
Bapuant 1

1. Paccmotpure psg uncen: 24, 23, 31, 27, 24, 25, 26, 32, 24.

Haiinmure Moy, pa3max, MeIuaHy U cpenHee apuMeTHIeCKOe TaHHOTO psija.
2. Ha nuarpamme npeicTaBlieHbl JaHHBIC 00 aTMOochepHOM AaBieHUH 3a HOsO0pb 2018 rona B
Cankr-IlerepOypre. OnpeaenuTe no AuarpaMMe pasmMax JaHHBIX U MOJY.

ATmochepHoe gaeneHwe. CaHKT-MeTepbypr, Hoa6ps 2018

[LABNEHUE, MM
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AATA
3. B Tabnuie npeacraBieHbl JaHHbIE O KOHTPOJILHOM M3MEPEHUH apTHH SIUILL TIEPBOI KaTeropuu
(ot 65 1o 74,9r). Onpenenure cpeaHuit Bec Aila NepBoi KaTETOPUH.



Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Macca,r | 74,8 | 66,0 | 653 | 68,1 | 70,0 | 66,2 | 65,7 | 73,1 | 67,0 | 69,2

2

4. Cnoptcemen caenan 40 BHICTPENIOB U Nonall B MullieHb 32 pasa. Onpenenure OTHOCUTENbHYIO
YacTOTYy MONaJaHUM.
5. B HekoTopoii mikose 3a Heaento Ha 300 ygammxcs npunuioch 40 ono3ganuid. CiydyailHbIM

00pa30oM BBIOpaH OTHOTO yueHUKa. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO Y HETO HE OBLJIO OTI03/1aHui ?
Omeemeul:
1)
a) 23,24,24,24, 25, 26, 27,31, 32.
6) X=26 %;; R=9 ; Mo=24 ; Me= 25
2) R=24
3) X=68,54
4) 4/5
5) 13/15

Bapuant 2
1. Pacemotpure psn uucen: 29, 30, 32, 33, 29, 31, 32, 29, 32, 33. Halinute Moy, pa3Max,
MeJIMaHy U cpeaHee apudMeTHnIecKoe JaHHOTO psija.
2. Ha nquarpamme mipecTaBiIeHbl JaHHBIE 00 aTMochepHOM JaBiaeHuu 3a HOsIOph 2018 rona B
Mockse. OnpenenuTe Mo quarpamMMme pasmax JaHHBIX U MOJY.

780

3. B Tabnuie npeacTaBieHbl JaHHBIE O KOHTPOJILHOM M3MEPEHUHU NapTUU UL IEPBOM KaTeropuu
(ot 55 o 65 r). OnpenenuTe CpeHUIA BEC SHIA IEPBOM KAaTETOPHUH.

Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Macca, r | 554 | 632 | 564 | 633 | 593 | 621 | 640 | 576 | 63,1 | 600

2

4. U3 60 6pockoB MOHETHI open Bhinai 24 paza. OnpeaenuTe OTHOCUTEIbHYIO YaCTOTY BbITIAJACHUS
opJa.
5. Ilpu npoBepke mapTuu mpruOOPOB OKa3aI0Ch, uTo Ha Kaxasle 400 mpubGOpoB npuxoauTcs 6
OpakoBaHHBIX. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, YTO B3ATHIN HayraJ U3 3Toi naptuu npudop Oyzaer 6e3
Opaka?
Omeemoi:
1)
a) 23,24,24,24,25, 26, 27,31, 32.
6) X=26 g;; R=9 ; Mo=24 ; Me= 25
2) R=24
3) X=60,44
4) 2/5
5) 197/200

Kon4ecTBO KOHTPOJIBbHBIX padoT

| 1 11 v roj

1 1 0 2 4




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB

1o y4eOHOMY MPEIMETY BEPOSITHOCTh U CTATUCTUKA

Kiace 8
Ne n/mt Tema Jara
1. Bxonnast koHTponbHas padota
2. KonTtponbshas pabora Ne2 o remam
«Cratuctuka. MHOXeCTBa»
3. [IpomesxyTounas arrectanus. Utorosas

KOHTpOJIbHas padoTa.




Bxoanast kKOHTpOJIbHAsA padoTa
Lenb: npoBepuTh ypOBeHb 3HAHUI yYalIMXcH 32 Kypc 7 KJjacca
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeieHU: 3aaHUS € Pa3BePHYTHIM OTBETOM
Cucrema onleHUBAHMA:

«5» «4» «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Memnee 50%

Conep:xanue KOHTPOJILHOI PadoThI

1. B tabaunue gaHo uncno TponneitbycHbix MapwpyTos B 10 KpynHbIx ropo-gax Poccum.

1| Mocksa 82
2| Cankr-IletepOypr |41
3| Huwxauit Hosropogn | 23
4| YenssOunck 22
5| VYa 21
6 | HoBocubupck 19
7 | ExkatepunOypr 18
8| Camapa 17
9| Omck 12
10| Kazann 12

a) Haiinute cpemnee apudmerndeckoe mgaHHOTO Habopa. 0)

Haiinure Mmenuany nanaoro Habopa.

B) Kakoe u3 HaliIcHHBIX CpeIHUX JIydllle XapaKTepPU3yeT YUCIEHHOCTh TPOJI- JIEHOYCHBIX
MapIIpyTOB KPYITHOTO poccuiickoro ropoaa? Kparko o00ocHyiTe CBOe MHEHHE.

2. Ha cTonbuKoBoi agnarpamme nokasaHo NMPoOM3BOACTBO MiueHuMubl B Poccunc 1995 no
2001 rog, (mnH.ToHH). Mo aAnarpamme onpegenunte

MbouzroncrTeo

g1 w o b g~ OO
|

19 19 19 19 19 20 20

a) B KAKOM 0]y MTPOU3BOJICTBO MIIIEHUIIbI Ob1I0 MeHbIe 30 MITH. T.?
6) Kakue Tpu roja U3 JaHHBIX B Tabaule ObUIM HaMEHee YpOsKaHBIMU?
B) B KaKOM Tojy HaOJroanoch MajeHre Mpou3BOJCTBA MIIeHUIb! B Poccuuno
CPaBHEHHIO C MPEBIAYIIUM TofoM?
I') OINpelesuTe NMPUMEPHBIM MPUPOCT MPOU3BOJACTBA MileHUII B Poccuu B
1999 rony no cpaBuenuio ¢ 1998 rogom. [laiite npuOAM3UTETBHBIN OTBET B MIIH. T.



MpousBoacTBO NweHuubl B Poccun

50

45 |

407 |

351

30

25

3. [lepen mxonbHbIM criekTakieM Carmra, Boea u Kousst ¢ momonibio sxpedus pacipenensitoT Mex1y
coboii ponu Atoca, [loproca u Apamuca.

a) CKOJIBKO CYIIIECTBYET BO3MOXKHBIX BAPHAHTOB pacIpeiesieHUs poJIeit?

0) Ilepeuncnute BCce 3TH BapUAHTHI C TOMOIIHIO TAOTHUIIBI.

1. B tabnanue gaHo umcno TponnenbycHbix mappyToB B 10 KpynHeWwWwMx ro- poaax
Poccun.

1| Mocksa 82
2| Canxr-IletepOypr |41
3| Huxamit Hosropon | 23
4 | YensaOuHCK 22
5| Ypa 21
6| HoBocubupck 19
7| ExarepunOypr 18
8| Camapa 17
9| Omck 12
10| Kazaup 12

a) Haiinute cpennee apudmerndeckoe mgaHHOTO Habopa. 0)

Haiinure Mmenuany nananoro Habopa.

B) Kakoe u3 HaliIcHHBIX CpelHUX JIydllle XapaKTepPHU3yeT YUCICHHOCTh TPOJI- JIEHOYCHBIX
MapIIpyToB KPYIMHOTO poccuiickoro ropona? Kparko o60cHyiiTe cBOe MHEHHE.

Otger: a) 26,7 0) 20. B) Meaunana, nockoJbKy 4ucjao MmapmpytoB B Mockse u IlerepOypre
CHUJILHO OTJIMYAETCS OT MPOYHUX.

[Ipu BeIMONIHEHNY 3aaHus (B) yJalIUNACsA MOXKET JaTh Apyroil 060cHOBaHHBIN oTBET. Ha-
MpUMep, OH MOKET CKa3aTh, YTO HAMIYUIIHUA MMOKa3aTelb — cpeiHee apuPMeTUIecKoe, MOCKOIb-
KY OHO TIO3BOJISIET Y3HATH 0OIIIee YHCIIO TPOJUICHOYCHBIX TUHUN. MOKeT ObITh, yJaluiics yka-
KET MOJy WK Jpyroi Buj cpeanero. [Ipu3nakom BepHOTo OTBETA SBISIETCS 00OCHOBAHUE CBO-
€ro MHCHHS.

2. Ha cTonbuKoBoi anarpamme MoKasaHO MPOM3BOACTBO MiueHMLbl B Poccumc 1995 no
2001 rog, (mnH.TOHH). Mo Anarpamme onpenenunTe



a) B xakom roay nmpousBoAcTBO nmieHHIb! 0b110 MeHbe 30 MitH. T.7

6) Kakue Tpu roja u3 JaHHBIX B TaOIuUIe ObUIM HAaMMEHEe YPOsKaHHBIMU?

B) B KaKOM TOJy HAOJNIONANOCh MaJCHUE MPOU3BOJACTBA MIICHUIIBI B Poccuuio
CPaBHEHHIO C MPEBIAYIIUM TOA0M?

') OINpeNeNuTe MPUMEPHBIA MPUPOCT MPOM3BOJCTBA MiIeHHUIBI B Poccun B
1999 roxay no cpapaenuro ¢ 1998 ronom. Jlaiite npruOIM3UTENBHBIA OTBET B MITH. T.

Otser: a) 1998; 6) 1995, 1998 u 1999; B) 1998; r) 4 MJH.T.

Yka3aHusi K olleHUBAHMIO. 331aHUE [IPEIHA3HAUECHO JIJIsl IPOBEPKU YMEHHUS COOTHOCUTH I'pa-
(uuecku mpeacTaBiIeHHbIE JaHHBIE CO CIIOBECHOM (GOpMYITHPOBKOM. 3agaHus HE TPEOYIOT pas-
BEPHYTHIX pelleHu Win NnosicHeHU. OOBEKT NMPOBEPKH — yMEHUE BEPHO MHTEPIPETHPOBATH
3aJlaHue U u3BJeYb MH(popManuio u3 Tabmuipl. OTBET Ha BONpOC 3agaHus (I) MOXET ObITh
O6mu3- kuM K 4 MiH. T. CrneayeT NpUHATH Kak NPAaBWIbHBIM JH000W OTBET, pa3yMHO

corJyacyromuiics ¢ auarpamMmmoid. Harmpumep, 3,5 MITH.T. WIK: «MeHee 5 MITH. T.» U T.IL

3. Mepen wWKoNbHbLIM cnekTaknem Cawa, Bosa u Kona ¢ nomoubio xpebus

pacnpeaensoT mexay cobol ponn Atoca, MopTtoca un Apamuca.

a) CKOJIBKO CYIIIECTBYET BO3MOXKHBIX BAPHAHTOB pacipeiesieHus poJieii?0)

[lepeunciure BCe 3TH BapUAHTHI C TTOMOITHIO TAOTHITHI.

OTtBeT: a) 6. 0)

Lesab: npoBepuTh YPOBEHb 3HAHUM YYalIUXCS MO TeMe.
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
dopma npoBeeHU: 32JaHNUS € Pa3BePHYTHIM 0TBETOM

Cucrema

Cama | At | ATt |Ap |Ap |II |II
Bosa |II | Ap | AT [ Il | Ap | AT
Koass |Ap | II |II | AT | AT | Ap

KonTpoasHnas padora Ne2 mo remam «Cratucrtuka. MHo:KecTBay

OICHUBAHMUA:

«5»

«4

«3»

«2»

86-100%

71-85%

51-70%

Memnee 50%

1 Bapuant

1 Hatinute AN B, A U B, ecitu
A) A={2,4,5,6,8}, B={2,5,8,9}
b) A-mHOXecTBO Aenutenei yncna 32, B- MHOKecTBO Aenutenei yucia 30

2 BpOC&IOT ABC HUI'PAJIBHBIC KOCTH. Haiigute BEPOATHOCTb TOI'0, YTO CYMMa BbIINIABIINX

OuKoB paBHa: 1) 5;2) 11.

3 B xopoOke HaxoauTcst 6 OenbIX, 5 yepHbIX U 9 cMHMX I1apoB. Hayraa BEBIHUMAIOT OJUH
map. Haiiaure BeposiTHOCTB TOTO, YTO 3TOT 1iap: 1) cuHuil; 2) He Oesnblif; 3) Genblil UM YepHBIN.
4 B kmacce 25 y4yeHMKOB. Bce OHM SBIISIOTCS YMTATENSIMM IIKOJIBHOM M PAllOHHOU
o6ubnuotek. M3 Hux 17 pebsaT OepyT KHUIM B IIKOJIbHON OnOInoTeke, 13- B paitoHHON. CKOIBKO

YYCHHUKOB HC SABJIAIOTCS YUTATCIIAMUA IIKOJILHOM OMOIHOTEKH?

5 Apkanuii, bopuc. Brnagumup, I'puropuit m Jmutpuil npu BcTpeue OOMEHSITUCH
PYKONOXKAaTUAMHU (KaXAbI TMOXKald pPyKy KakJIOMy IO OJHOMY pa3y). CKOJBKO BCEro

pyKomnoskaTuii 66110 caenaHo?




2 BapuaHT

1 Haiimure A N B, A U B, eciin

A) A={12,18,1,22}, B={13,6,8,1,2}

b) A-mHo)kecTBO nenureneit uncna 60, B- MHOXkecTBO nenuTenei yucina 45

2 bpocarot aBe urpanbHble KOcTH. HaiiuTe BEpOsITHOCT TOTO, YTO CyMMa BBIMIABIIHUX
OuKoB paBHa: 1) 6; 2) 10.

3 B xopoOke Haxomutcss 8 Oenbix, 5 4epHBIX M 7 KENTHIX mapoB. Hayran BBIHUMAIOT
onuH map. Haiiaure BeposITHOCTB TOTO, YTO 3TOT 11ap: 1) u€pHblil; 2) He *KENTHIN; 3) Oenblil win
KENTHIN.

4 B xmacce 33 ydyeHuKoB. Bce OHM SBISIFOTCS UMTaTEIsIMM ILKOJIBHONW W pailloHHOMN
oubnmorek. M3 Hux 19 pedsaT OepyT KHUTH B MIKOJIBHOUM OnbOIroTeke, 20- B paitoHHOH. CKOJIBKO
YUYEHUKOB HE SBJISIOTCS YUTATEISIMU LIKOJIbHOM OnbinoTexn?

5 Cepreit, UBan, Imutpuii, Anekcanap, Auapei u Bnagumup npu BcTpeue 0OMEHsITUCH
pyKoOmoXaTusMH  (KaXAblil MoXKaldl pyKy KaxkJIoMy MO oJHoMy pa3y). CKoJabko BcCero
PYKOIIOXKaTUH OBLIO cAeIaHo?

[IpomesxkyTounas arrectanus. UToroas KOHTpoJibHas padoTa.

Lesab: npoBepuTh YPOBEHB 3HAHMIT yuaumxcs 3a Kype 8 kiacca

Bpemsi npoBenenusi: 40 MUHYT

®opMma npoBeieHNs: 3a1aHUA C Pa3BePHYTHIM 0TBETOM

CucreMa oneHHBaHMA:

«5» «4» «3» «2»

86-100% 71-85% 51-70% Menee 50%

1 BapuanTt
1 (2 6anna) Ha pucynke nzobOpaxkeHa auarpaMmma, okas3bIBaroIias MpoTsHKEHHOCTh
JTUHUN (B KM) JlecaTy KpynHeimux MmerponosmteHoB EBponer B 2010 u 2020 roay
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ITo mpupocTy NpOTSKEHHOCTH JIMHUI ITEPBOE MECTO 3aHMMAaeT MOCKBa, a MOCIIEAHEE AETAT
Jlonnon 1 Maapua — B 3THX ropoJax HOBBIX Y4aCTKOB IyTel He mocTpoeHo. OnpenennTe, Kakol U3 3THX
TOPOJIOB 3aHUMAET TPETHE MECTO IO MPUPOCTY MPOTSHKEHHOCTH JINHUN METPOIOIUTEHA.

2 B rabnuue nmokazaHa miomaap Hauoonee KPYyIHBIX 110 TEPPUTOPHH Topo1oB MOCKOBCKOM
obnactu no cocrosguuro Ha 2020 ron.

TInomans, [Tnomais, [Inomans,
s KB. KM i KB. KM el KB. KM
JIMHTpOB 2182 Konomnaa 1 728 Ceprues Ilocang | 2 027
Eropeesck 1717 Momaiick 2627 CTynuHo 1 708
Kmin 2020 Opexoso-3yeBo 1 858 [laTypa 2675




A) (2 6anna) Haiinute Mequany miomaaei TOpoAOB U3 TaHHOK BEIOOPKH M METUAHHOTO

IpeJICTaBUTEI — TOPOJ, IUIOIAAb KOTOPOro paBHa MeAnaHe UM Haubosee Onu3ka K Heil.
b) (2 6anma) Bymem roBopuTh, 4TO ropoa B AaHHOH BBHIOOPKE UMEET OOIIUPHYIO TEPPUTOPHIO,
€CII €ro IJIoNIa b MPEBILacT Menuany, oonee uem Ha 20%. Kakue roposa B JaHHOM BEIOOPKE UMEIOT

OOIIMPHYIO TEPPUTOPHUU

3 (2 6amwa) Ciy4aifHbIN SKCIIEPUMEHT COCTOUT B OPOCaHHMH JBYX MTPALHBIX KOCTEH. Y KaKUTE B
Ta0JINIIE IKCIIEPUMEHTA 3JIEMEHTAPHBIC COOBITHS, OIaroNPHUITCTBYIOIINE COOBITHIO «IIPOU3BEICHUE
BBITIABIINX OYKOB PaBHO 12».

4 (2 6ama) B mHCTHTYTE IPOXOAUT ABYXTHEBHAS KOH(EPEHIINS 110 TCOPUH BeposTHOCTEH. OnuH
13 ydacTHUKOB — Hukonait FiBaHoBUY. Y4acTHUKHM KOH(EPEHIIUHU BRICTYIAIOT ¢ JoKiIagamMu. Beero 25
JIOKJIAJIOB: B TIEPBHIH JIeHb 7 JOKJIAN0B 10 00€/1a U CTOJBKO K€ Tociie 00ea, BO BTOPOit JIeHb 7 JOKJIa 0B

pi (o] 066)13, a OCTaJIbHBIC JOKJIadbl — ITOCJIC 06ezla. O'{epeZ[HOCTI) JOKJIagO0B OIPCACIACTCA )er6I/IeM.

KakoBa BeposTHOCTB TOTO, 4TO JoKJIan Hukonas MBanoBuya Oyjer Ha3HaYeH Ha MOCIC00EICHHOE BpeMs
BO BTOPO#i JieHb KOH(epeHIuu?

5 (3 6amna) Ha pucynke uzo0paxen rpad. JlodaBeTe 07HO peOpo Tak, 4TOOBI B Tpade

obpa3zoBaics myTh U3 BepimuHbl E B Bepmmay K anunet 3. B oTBere ykaxure n1o6aBieHHOE pedpo u

MOJIYYEHHBIN ITyTh.

S

H 1

2 BapHMaHT

1 (2 6anna) Ha pucyHke n300paskeHa quarpaMma, oKas3bIBaIoIias IPOTSHKEHHOCTh JINHUH (B KM)
necatu KpynHeimmx merponoianTeHoB Esporsl B 2010 u 2020 romy
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Ilo mpupocTy NpoTSKEHHOCTH JTMHUM ITEPBOE MECTO 3aHMMAET B I'. UsH1y, a mocnenHee —

Wasxask

JIOHAOHCKHUH MeTpononuTeH: B JIOHIOHE 3a 3TOT NMepuo]l TIaBHBIX CTAaHIMK He ocTpoeHo. Onpenenure,
KaKO€ MECTO I10 MPUPOCTY KOIUYECTBA CTAHIIMK 3aHUMaeT MocCKBa.

2 B tabnuue nmoka3zaHa YMCIEHHOCTb HaCcEIeHUs] Hanboliee KPYIHBIX 110 HACEIEHUI0 TOPOOB
Jlenunrpanckoi obnactu no cocrosnuio Ha 2020 roa.

R Hacemn., S e Hacemn., e Hacemn., TEIC.
THIC. &L THIC. &L el
BceeBonomck 74,72 Kunarucenn 45,22 CepTronoso 56,62
Bribopr 75,36 Kupumm 50,53 Cocnogslil bop 67,72
TaTamHa 91,69 MypimH0 64,94 Tuxeua 58,12




A) (2 6anna) Haiinute Mequany YMCIEHHOCTH HACETIEHHUS TOPOIOB U3 JaHHOW BBIOOPKH U
MeINaHHOTO MPEACTaBUTENS — TOPOJ, YHCIEHHOCTh HAaCEICHUSI KOTOPOro paBHa MeIUaHe WM Haubosee
OnmM3Ka K Hel.

B) (2 6anna) Bynmem cuntaTh KpymHBINA 0071aCTHOM rOpoOA U3 AaHHON BBIOOPKU HE OYEHb
KPYITHBIM, €CITM YMCIICHHOCTh HacelleHHsI MeHble Menuansl, 6onee uem Ha 20%. Kakue ropoaa B qaHHON
BBIOOPKE ABISIIOTCS HE OUYEHb KPYITHBIMU

3 (2 6amna) Ciy4aiHbIN SKCIIEPUMEHT COCTOMT B OPOCaHHMH JBYX MTPATBHBIX KOCTEH. Y KaKUTE B
TaOJUIIEC PKCTIEPUMEHTA 3JIEMEHTAPHbBIE COOBITHS, OJIAroNPUATCTBYIOIINE COOBITHIO «CyMMa BBITABIINX
OYKOB HE MTPEBOCXOANT YUCIHa 4».

4 (2 6anna) B mHCTHTYTE MPOXOAUT TpEXAHEBHAS KOH(EPEHIH 10 TeOpUr BeposiTHOCTEH. OuH
13 y4aCTHUKOB — Mapus ViBaHOBHA. Y4YaCTHUKU KOH(EPEHIIMY BBICTYNAIOT ¢ Jokiaagamu. Beero 30
JIOKJIaJI0B: B TIEPBBIE JIBa JHS 10 6 TOKJIAI0B 0 00ea U CTOJIBKO JKe mocie obena, B TpeTH IeHb 7
OCTaBIIMECs JOKIaJbl — mocie o0eaa. OuepenHoCTh JOKIaA0B onpenensercs xpeorem. Kakora
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO JIOKJIa] ] Mapuu MIBaHOBHBI Oy/IeT Ha3HAYCH HA HA MOCIICIHEH JICHb
KoH(pepeHuu?

5 (3 6amna) Ha pucynke uzobpaxen rpad. JJobaBeTe 0HO peOpo Tak, YTOObI B rpade
obpa3zoBaicst myTh U3 BepiinHbl D B BepmmHy H mymmnabl 3. B oTBeTe ykaxkute 100aBieHHOE peOpo U
MOJIYYEHHBIN ITyTh.

KonnuecTBo KOHTPOJIBHBIX paboT

I Il 11 I\ rog,




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB
o y4eOHOMY MpeIMETY BEPOSITHOCTh U CTATUCTHKA

Kiacce 9.
Ne /it Tema Jara
Bxonnas koHTposibHas paboTa
1.
KonTponsnas pabora Ne2 no teme
2. «UcnpiTanus bepuymnmy»

3 Hrorosas koHTpoJIbHAs paboTa




BxoaHasi KOHTpoJIbHAsA padoTa
Llesib: MpOBEpUTH YPOBEHb OCBOSHHS 00YUYAIOIIUMUCS 00pa30BaTeIbHOM MPOrpaMMBbl IO
BEPOSITHOCTH U CTaTUCTHKE
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopMa npoBeieHNsI: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema ouenuBanus: [lepBoe, Bropoe, TpeThe 3aqanus onieHnBatorcs B 1 6amn. [Iaroe,
YEeTBEPTOE 3a/laHueE OLIEHUBaeTcs B 2 Oaia.

KonnuecTBo 6aioB IIxoyIbHAS OLICHKA
6-7 6aiuioB «5»
4-5 6amnos «4
3 Gamna «3»
0-2 6amios «2»

ConeprxaHue KOHTPOJILHOI paGoThI

Bapmuant 1

1) .Haittu BeIOOpKH U cocTaBUTH macnopt : 2,3,5,3,5,2,2,6, 3,3,5,3,5,2,3,6

2) .Ha sk3amene 45 6uieros, ®ens He Boryuns 9 u3 Hux. Haiinure BeposITHOCTBH TOTO,
YTO €My MOTaAEeTCs BEIYYCHHBIN OUJIET.

3) . B dupme Ttakcu B maHHBIM MOMEHT cBoOomHO 20 MamuH: 3 Oenbix, 11 cuHUX U 6
cepoix. [1o BBI30BY BhIEXaja 0JHA U3 MAIIWH, CIy4alHO OKa3aBIIascs OJMKe BCEro K 3aKa3ydmIle.
HaiinmuTe BeposSTHOCTH TOTO, YTO K HEH MpUeIET Oeloe TaKCH.

4) . BeposTHOCTH TOTO, YTO HOBBIN 3JEKTPUUECKUN YaWHUK MPOCIYKUT OOJbIlE Toja,
paBHa 0,93. BeposTHOCTH TOTO, YTO OH MPOCIYXHUT OoJjbie nByX jeT, paBHa 0,87. Haiiaure
BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO OH MPOCIY>KUT MEHBIIIE JIBYX JIET, HO OOJIbIIIE TO/1a.

5). CKOTBKUMH Pa3IUYHBIX MSTU3HAYHBIX YUCET MOXXHO cocTaBuTh M3 1udp 1,2,3,4,5?
Bri6pats:

A.100. b. 30. B. 5. T". 120.

Bapuant 2

1). Haittu Be1OOpKH M cocTaBuTh nmacnopt: 3,3,5,3,5,2,3,6, 2,3,5,3,5,2,2,6

2) . Ha sx3amene 40 BompocoB, Uropp He BeIyuril 2 3 HUX. Haliqute BeposSTHOCTh TOTO,
YTO €My MOTaIeTCsl BEIyYEHHBIN BOMPOC.

3). B 6mrone 35 nmupoxkoB: 9 ¢ msicom, 12 ¢ siiiom u 14 ¢ pei6doii. Kats nayraa Beibupaer
OJIMH MUPOKOK. HaliuTe BepoATHOCTH TOTO, YTO OH OKAXKETCS C PhIOOIi.

4). . BeposTHOCTH TOTO, YTO HOBBIA CKaHEp MPOCIYXKHUT Oojbiie rona, paBHa 0,94.
BeposTHOCTE TOTO, YTO OH MPOCTYXKUT OOJbIe MBYX Jjer, paBHa 0,87. Halimute BEpOATHOCTH
TOT0, YTO OH MPOCIYKUT MEHBIIIE JBYX JIET, HO OOJIbIIE TOA.

5). Nmerorcs mnoMumopel, orypubl u JyK. CKOJNBKO PAa3JIMYHBIX CalaTOB MOXHO
MPUTOTOBUTD, €CJIM B KAXK/IbIN cajlaT JI0KHO BXOJMUTH JIBa pa3nyHbIX Buja opoiieii? A. 3. b. 6.
B.2.T. 1.

KonTposbHas paGora Ne 2 mo reme
«UcnbiTanus bepuyiu»

Henab: npoBepuTh CTENEHb YCBOCHUS yYaIlIUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymeHue
yUYalIMXcsl IPUMEHATh U3yYEHHBIN MaTepHall Ha IPAKTUKE
Bpems nposenenusi: 40 MmuHyT
dopMa npoBeieHUsI: KOHTPOJIbHAs padora
Cucrema ouenuBanmsi: IlepBoe, BTOpoe, TpeTbe 3amaHusi oneHuBaroTcs B 1 Oami. Ilsroe,
YeTBEPTOE 3a/IaHNe OLICHUBAETCs B 2 Oaia.

KoanuectBo OamoB [IIxoapHast OieHKa
6-7 GamioB «5»
4-5 6annoB «4»
3 Oama «3»
0-2 6amnoB «2»




CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH padoThI
Bapuanr 1

1. Byayr nu ncneitanusMu bepHyiiu crienyromuye cepuy OnbITOB (€CIu 1a, TO
HalJUTE P U B TEX CIIy4yasix, KOTJa 3TO BO3MOXHO):
a) IeCATUKpPAaTHOE OpocaHue KyOuKa; YCIeX BBITIQJICHHUE IECTEPKU;
0) OTBETHI y IOCKH HAa YPOKAaX MaTeMaTHKH B TEYCHUE MECSAIIA; YCIIEX MOITyUYCHHE MATEPKHU;
B) IIPOBEPKA JIAMIIOYEK MPHU UX IPOJAaKe B Mara3uHe; ycrex JiaMiouka OpaKoBaHHas;
r) BoITackuBaHnue 10 kapT U3 KoJo/pl O€3 BO3BpAILEHNUS; YCIIEX BHITACKUBAHUE KPACHON MACTH.

2. KakoBa BeposiTHOCTB, UTO MpH OPOCAaHUU 1IECTU KyOMKOB BBINAAET XOTS ObI OJIHA
miectepka’?
3. Bnoabesae roput 5 namnouek. BeposTHOCTB, 4TO J1100ast JaMIIOUKa HE CTOPUT B

TeueHue Ompkaiiiiero Mecsia, pasaa 0,2. KakoBa BeposiTHOCTh, YTO B TEUEHHUE MECSIIa
a) CTOPSAT BCE JIAMIIOYKH,

0) CropUT POBHO OJIHA JIAMIIOYKA,

B) OCTaHyTCS TOPETh, 10 KpaiHel Mepe, 3 JTaMIOYKH.

4. Bpatapp pyr601pHON KOMaHABI OTPA’KAET B CPEHEM KaXKJIbIi TPETHU MTEHANBTH.
CKOJIBKO MEHAJIBTH U3 ISTH OH OTpa3uT, ckopee Bcero? C Kakoil BEpOSITHOCTHIO?
5. 3aBon otnpaBui 3aka3zuuky 10000 ctanmapTHbIx uznenuid. CpeaHss 10

W3IENNiI, TOBPEXIaeMbIX MpU TpaHcTopTUpoBke, cocTarisieT 0,02%. Haiiaute BeposATHOCTH
TOTO, YTO B ATOW MapTUU OYJET MOBPEXKICHO.
Bapmuanr 2

1 bynyt nu ucnsiTaHussMU bepHyu ciieyroniue ceprun onbITOB (€CIH 1a, TO HalaAuTe p

U q B T€X CIy4asiX, KOT/1a 3TO BO3MOKHO):

a) TpexKpaTHOE OpocaHue KyOuKa; yCTieX BBINaICHNUE IIECTEPKH;

0) OTBETHI y JOCKH Ha ypOKax MaTeMaTHKU B TEUEHUE MECSIa; YCIeX MOIyuYeHUE YETBEPKH;

B) ITPOBEPKA JIAMIIOYEK MPHU UX MPOJa’ke B Mara3uHe; ycrex JiaMiovka HeOpakoBaHHas;

T') BBITAaCKMBaHUE 15 KapT W3 KoJobl €3 BO3BpAILlEHHUS; YCIIeX BBHITACKMBAHHE KPACHOM MacTH.

2 KakoBa BEpOSTHOCTb, YTO TIPH OPOCAHMH IIECTH KYOMKOB BBIMIAJIET XOTS OBbI OJTHA
nsTepka’?

3 B nogbesne roput 6 namnouek. BeposTHOCTB, uTO M00ast 1aMIlo4ka He CTOPUT B
TeyeHue Omkaiiiiero Mecsua, pasHa 0,3. KakoBa BeposITHOCTb, YTO B TEUEHHE MecsIa

a) CrOpsT BCE JIAMIIOYKH;

0) CropuT POBHO OJTHA JIAMIIOUKA,

B) OCTaHYyTCS TOPETh, 110 KpaliHel Mepe, 3 JTaMIIOYKH.

4 Bpartapb ¢pyTOOIBHOM KOMaH/Ibl OTPAXKAET B CPETHEM KaXK/IbIil YETBEPTHIN MEHAIBTH.
CKOJbKO MEeHANBTH U3 TSTH OH OTPa3uT, ckopee Bcero? C Kakoil BEpOSITHOCTHIO?

5 3aBog otnpaBui 3akazuuky 1000 crangaptabIx uzaenuil. CpeaHss A0 U3enui,
MOBPEXKJAaeMbIX MPU TpaHCHOPTUPOBKe, coctapiseT 0,02%. Haiinure BepoSTHOCTH TOTO, YTO B
9TOM mapTuu OyAET MOBPEKICHO

HToroasi KOHTpPOJbLHAs padoTa

Heab: npoBepuTh CTENIEHb YCBOCHUS yYalIUMHUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
yUYaluXxcsi IPUMEHSTh U3YYEeHHBII MaTepuan Ha MPaKTUKe
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
®opma npoBeeHUsA: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema oneHMBaHMS:

«2» - MeHee 5 3amaHuit
«3» - 5-6 zamannii

«4» - 7-8 zamannii

«5» - 9-10 3aganuit



CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH padoThI
Bapuanr 1

1. MakcuMm BbIOMpaeT Tpex3HayHoe yuciio. Haiiiure BeposATHOCT TOTO, YTO OHO JICJIUTCS
Ha 11.

2. Y 6abymku 10 gamiek: 6 ¢ KpaCHBIMH IIBETaMHU, OCTaIbHBIE — ¢ CHHUMU. baOyika
HaJIMBAeT yail B cilyyailHO BbIOpaHHY0 yaliky. Haliaure BeposiTHOCTB TOTO, 4TO 3TO OyJeT
Yalka ¢ CHHUMH IIBETaMHU.

3. Boruncnure:

1) ;2) .

4. B mKoJe ceMb yuauTeneil MaTeMaTHKH U IIecTh yuuteneil mapopmaruku. HyxHo
CO3/aTh SK3aMEHAIIMOHHYIO KOMHUCCHUIO U3 IBYX yduTelel NHPOPMATHKU U YEThIPEX yuuTesen
MateMaTHKU. CKOJIBKUMU CIOCOOaMU 3TO MOKHO CENaTh?

5. Onpenenurte BEPOSITHOCTb TOTO, YTO MPH OpOCaHMM KyOHKa BbINAJI0O HEUETHOE YHCIIO
OYKOB?

6. OmHOBpEMEHHO OpOCArOT TPH CUMMETPHYHBIE MOHETHI. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO
BBINIAAYT JIBa OpJia U OJHA pelka?

7. B COpEBHOBAHMSAX I10 TOJKAHUIO SPA YIACTBYIOT 5 CLIOPTCMEHOB U3 ApreHTuHsl, 10
cnoprcMeHoB U3 bpaswimn, 6 cnoprcmenoB u3 [laparsas u 7 — u3 Ypyrsas. [lopsnok, B
KOTOPOM BBICTYIAIOT CIIOPTCMEHBI, oTpeenseTcs xpedbueM. Haliaure BepoATHOCTH TOTO, YTO
CHOPTCMEH, KOTOPBIH BHICTYIAET MOCIEIHNUM, OKaXKETCs U3 Y pyraas.

8. BeposaTHOCTB TOTO, UTO HOBBIN CKaHEP MPOCIYKHUT OosbIine roaa, pasHa 0,96.
BeposTHOCTB TOTO, UTO OH IPOCIYKUT OoJiblIIe IBYX JieT, paBHa 0,87. Halinute BeposiTHOCTh
TOTO, YTO OH MPOCITYKUT MEHBIIIE BYX JIET, HO OOJIbILIE TOa.

9. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, YTO CIIy4allHO BHIOpAHHOE HATypabHOE YUCIo OT 25 10 39
neauTcsd Ha 5?

10. BeposATHOCTB TOTO, YTO Ha TECTE MO UCTOPUHU OOYUYAIOIIHICS BEPHO PEIIUT OOJIBIIIE
10 3amay, pasHa 0,61. BeposTHOCTB TOTO, 4TO OH pemuT OoJibie 9 3ama4, paBHa 0,69. Haiinure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO YYEHUK BEpHO pemiuT poBHO 10 3agay.

Bapuant 2

1. Ha sx3amene 50 6uneros, Kosst He Beryuns 9 u3 Hux. Haiiaure BEpoSITHOCTh TOTO, YTO
€My MOTa/IeTCsl BEIyYECHHBIN OUJIET.

2. Ha Omone 35 mupoxkkoB: 9 ¢ msicom, 12 ¢ sifiom u 14 ¢ peiboit. Kars nayran
BBIOMpAET OJIMH MUPOKOK. HaliiuTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OH OKAXKETCS C phIOO.

3. Beruucnure:

1) ;2) .

4. B OubnuoTeke 4MTATENI0 IPEIOKIIINA Ha BBIOOP M3 HOBBIX MocTyrieHui 10 kuur u 4
xypHasa. CKOJTBbKUMHU ChOCcOOaMU OH MOKET BBIOpATh U3 HUX 3 KHUTH U 2 )KypHana?

5. Cama Haynady BbIOMpaeT JBy3HA4HOe 4Mcio. HaiinuTe BepOSTHOCTH TOTO, YTO OHO
OKaHuuBaeTcs Ha 6.

6. OHOBpEMEHHO OpOcaroT TPU CUMMETPHYHbIE MOHETh. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
BBINAYT TpU opJa?

7. B cmyuaitHOM sKcriepuMeHTe OpocaroT JBe UrpalibHble KocTu. Haliaute BeposITHOCTh
TOT0, YTO B CyMM€ BBINAJET 4 ouka. Pe3ynbTaT OKpyriiure 10 COTBIX.

8. BeposTHOCT, TOro, YTO HOBBIM CKaHEp MPOCIYKUT Oonblie rona, paBHa 0,95.
BeposTHOCTh TOTO, YTO OH MPOCTYXHUT Oonblie ABYX Jjer, paBHa 0,83. Haiinute BeposTHOCTH
TOT0, YTO OH MPOCIYKUT MEHbLIE IBYX JIET, HO OOJbIIE roja.

9. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, YTO CIIy4aiiHO BBIOpaHHOE HaTypaJlbHOE Yucio OT 42 10 66
nenuTcs Ha 67

10. BepossTHOCTB TOTO, YTO Ha TE€CTE MO OMOJOIMU OOYYAIOIIMICSA BEPHO PEIIUT OOJIbIe
9 3amau, paBHa 0,64. BeposTHOCTH TOTO, YTO OH permuT Oonbiie § 3amad, paBHa 0,7. Haiinute
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO YUEHUK BEPHO PEIINT POBHO 9 3ajau.



KoauuecTBoO KOHTPOJIbHBIX paﬁoT

1\
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IHacnopt
(ponxa OEHOYHBIX MATEPHAIOB
o yueOHOMY MpeaMETy peajbHble 3aa4d MaTeMaTUKH

Knacc 7
Ne i/t Tema Jara
1. CraproBasi AMarHOCTHKA
2. [IpomesxyTounas arrectanus. Mtorosas
KOHTpOJIbHas paboTa




CraproBasi TMarHOCTHKA
Leab: npoBepuTHL ypPOBEHb 3HAHUI yYalIUXCs
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHHsA: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema onennBanus: 3aganus Nel-8 onenuBalorces B 1 0as.

KosnnuecTtBo HaOpaHHBIX 0a/1710B OlleHKAa
3-4 3
5-6 4
7-8 5

Conep:xanue KOHTPOJILHOM PadoThI
Bapmuanr 1

1. ABTOMOOMIIb TpOE3KAaeT HEKOTOPOE paccTosiHue 3a 1,8 4. 3a kakoe BpeMsi OH TIPOEJIET ¢
TOM e CKOPOCThIO paccTosiHue B 4,5 paza Ooibiie?

2. 3a HEKOTOpPYIO CyMMY JEHETr MOKHO KynuTh 12 ToHKHX TeTpanei. CKOJIbKO MOXKHO
KYIUTb 32 3TY K€ CYMMY J€HET TOJICTBIX TE€TpaJieil, KOTOpbIe B 3 pa3a I0p0Ke TOHKUX?

8
3. B 6A kiacce 36 yuenukoB. KommuectBo yueHnkoB 6b kitacca cocraBisier Y KOJINYECTBA

yueHHKOB 6A knacca u 80% konumyecTBa yueHUKOB 6B knacca. CKkoJIbKO 4esoBEeK yuuTcs B 6b
KJIacce U CKOJIBKO — B 6B kitacce?

4. B nepBoM smuke Obu1o B 4 pasza Oosibie si0J0K, 4eM BO BTopoM. Korma u3 mepBoro
smuKa B3su 10 Kr sS10JI0K, @ BO BTOPOM TOJIOKMIH €€ 8 Kr, TO B 000UX SAIIUKaX S0JOK CTaIo
nopoBHY. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB SI0JIOK ObUIO B KaXKJIOM SIIIMKE BHavyane?

5. B kopoOke nexar 6 kpacHbIXx W 8 Oenbix mapoB. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO
BBIOpPAHHBIN HayTaJ ap OKaKeTcs: 1) KpacHbIM; 2) KETThIM?

6. Haiinute mpoLeHT coAepkaHus coJid B pactBope, ecinu B 400 T pacTBopa COACPKUTCS
48 r coym.

6. Llena ToBapa noseicuiack ¢ 240 p. 10 252 p. Ha ckosbKo POIIEHTOB NOBBICKIACH II€HA
ToBapa?

7. VI3 nByX c€n HaBCTpeuy APYr Jpyry OJHOBPEMEHHO BbleXalld JBa Bejocumneaucra. Oaun

3 . 1 .
BCJIOCHUIICAUCT €Xall CO CKOPOCTbIO SZ KM/‘I, a Ipyrou — Cco CKOpOCThIO B 18 pa3a MCHBIICH.

Uepes CKOJIBKO 4YacoB IOCJE Haudaja JBMXKEHHUS OHU BCTPETHIIMCH, €CIU PACCTOSHUE MEXKITY
cérnaMu paBHO 26 kM?

3
8. 3a mepByr0 HEIENI OTPEMOHTHPOBAIU - noporu, 3a Bropyro — 40% ocrartka, a 3a

TPETHIO — OCTAJIbHBIC 14,4 kM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB IOPOr OTPEMOHTUPOBAJIN 34 TPU HeI[eJ'II/I?

Bapmuanr 2
1. VI3 HEKOTOPOro KOJMYECTBA CBEXHMX IPUOOB MOIY4MWIH 2,2 KI' CyXux rpuboB. CKOJIBKO
CYXHX IpOOB MOKHO MOJYYUTh, €CIIM CBEKUX I'pHOOB B34Th B 3,2 paza 6osblie?
2. 3a HEKOTOPYIO CYMMY JI€HEI MOXKHO KyNUThb 15 pyuek. CKOIBKO MOKHO KYIUTh 3a 3Ty
K€ CyMMy JIEHET KapaHJAallel, KOTOpbIe B 5 pa3 AEIIeBIE pPydeK?



3. B cany pacrér 50 si6monn. KommyectBo rpymi, pactymux B camy, cocraBisieT 32%

4
KOJIM4YECTBaA HGHOHB nu 7 KOJIMYCCTBA BUIIICH, paCTYH_[I/IX B OTOM caﬂy. CKOHBKO rpym " CKOJIBKO

BUILIEH pacTeT B caxy?

4. B mepBoM BaroHe 3JIEKTPOIOE3/1a exajao B 3 paza O0JbIlIe MacCaXXupoB, YEM BO BTOPOM.
Korna u3 mepBoro BaroHa BHIIUIO 28 MacCaXMPOB, a M3 BTOPOTO — 4 Maccaxupa, TO B 000UX
BaroHax MacCca)kXHpoB CTaO MOPoBHY. CKOJIBKO MAaCCaXUPOB ObLIO B KaXKIOM BaroHe BHavase?

5. B kopoOke nexar 6 Oembix m 9 cuHHX mapoB. KakoBa BEepOATHOCTH TOTO, YTO
BBIOpaHHBIN Hayraj map okaxercs: 1) OesbiM; 2) 6eIbIM WM CHHUAM?

Haiinure npouent conepxkanus cepedpa B ciuiase, ecnu B 300 r crutaBa conaepkutcst 63 T
cepebpa.

6. Llena toBapa cam3uiack co 180p. mo 153 p. Ha ckoJIbKO TPOIEHTOB CHU3WJIACH IIE€HA
ToBapa?

1
7. U3 nyHkTa A B HampaBJ€HMM IyHKTa B BBIMIEN TYpPUCT CO CKOPOCTHIO 75 KM/4.
OnHOBpEMEHHO C 3TUM U3 IIyHKTa B B TOM € HAIllPaBJIC€HUU BbIIIET BTOPOW TYPUCT, CKOPOCTh

1
KOTOpOro B ZZ pasa MCHBIIC CKOPOCTHU IICPBOIO. [Iepe3 CKOJIBKO YacCOB IIOCJIC Haydaia

JBYWKEHUSI TIEPBBIA TYPUCT JOTOHUT BTOPOTO, €CJIM PACCTOSTHUE MEXTYy MyHKTaMu A u B paBHO
10 km?

. . 9 .
8. 3a mepBbIii neHb Becnaxanu 30% muromnaay moJis, 3a BTOPOH - ﬂ OCTaTKa, a 3a TPETUH —

octaiabHbIe 15 ra. Kakosa miomanb noist?

HTorosasi KOHTpOJLHAs padoTa
esb: NpoBepUThL YPOBEHb 3HAHUMN YYalIUXCS
Bpemst npoBenenusi: 40 MUHYT
®opma npoBeieHUs: KOHTPOJbLHAsI padora
CucreMa oneHUBAHUA:
[IpaBuibHBIN OTBET Ha 3aaHue 1 — 7 olieHUBaeTcs B 2 fajuia

OtmMmertka 1o
. «2» «3» «4» «5»
NATUOAIIILHOM IIKaIe
IlepBuuHbIE 6AJLIIBI 0-5 6-9 10-12 13-14
ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI
Bapuant 1
1. MBan kymun B Mara3uHe BOJIEHOOIbHBIN, (yTOOIBHBIH U OacKeTOOJNBHBIA MSYH.

@yT0O0JIBHBIN CTOMI A0poke BojeibompHOro Ha 220 pyOnell. backeTOonpHBIN CTOMI TOpOXkKe
¢byrbonbHOTO Ha 155 pybneit. Becero on nmorpatin 3292 py6mns. CKOIBKO CTOMIT KaXKIBIA MY?

2. DnexTpoHHbIe Yackl Moka3biBatoT 20:16. CKOIBKO MUHYT MIPOKIET MpexIe, YeM
9achl BIEPBbIE IOKAXYT TOT e Habop uudp 0, 1, 2, 6 B HEKOTOPOM Ipyrom
nopsiake?

3. Haiigute Takoe 1emnoe 4ucio X, KOTOPO€ yIOBIETBOPSET OJHOBPEMEHHO ABYM YCIOBUSIM: a)
1666< x <1777; 6) x nenutcs Oe3 ocTraTka Ha Bce uucia 4, 6 U 7, HO HE JACIUTCS HA 5.



4. Ha myxaiike pocnu xEntele U Oenble ogyBaHuMKM — Bcero 33 mrtyku. [locie toro kxak 9
Oenbix obOserenu, a 2 KENThIX moOenenu, KENTHIX OJYBAHYMKOB CTAJ0 BTpoe Oosblie, uem
Oenbix. CKOJIBKO OCIBIX U CKOJIBKO JKENTHIX OyBAHUYMKOB POCIIO Ha JIyXKalike BHavyase?

5. llena na caxap ynana Ha 20%. Ha ckoJbKO IpOLIEHTOB 00JIbIIIE caxapa Teepb MOKHO
KYIUTb, UMEsI TAKYIO )K€ CyMMY JEHET, 4TO U JI0 NaJeHUs?

6. UeMy paBHO 3HAUYCHHUE BHIPKCHHUS
(102 + 112 + 122 + 132 + 14 +15%)/191 ?

7. Haiinute Bce TpEX3HAUHBIC YMCIIA, Y KOTOPBIX CyMMa mepBoit U BTopoi mudp B 10 pa3 Oombiie
CYMMBI BTOPOi1 U TpeThel 1udp.

OTBeThI.

899, 1119 u 1274 py6iiss COOTBETCTBEHHO.
50.

1764.

20 xxenThIX U 13 OenbIX.

25%.

5.

910.

N o g B~ w bdhE



IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB
1o y4eOHOMY MpeIMETy pealibHbIe 3a]1a4l MaTeMaTHUKU

Kiace 8
Ne i/t Tema Jara

1. CraproBast AMarHoCTHKA

2. KonTtponbsnas padora Ne2 o reme
«TekcToBble 3a/1a4u TOBBIIEHHOM
CIIOXHOCTH»

3. [IpomesxyTounas arrectanus. Mtorosas
KOHTpOJIbHAs pabora.




CraproBasi IMarHOCTHKA
Leab: npoBepuTh YpOBEHb 3HAHUI ydalIuxcs 3a Kypc 7 kjacca
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopmMa npoBeeHUsI: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema onenuBanus: 3aganus Nel-7 onenuBaiorces B 1 6asa, Ne8-9 — 2 gayia

KosnnyecTtBo HaOpaHHBIX 0a/1710B OlleHKAa
4 -6 3
7-9 4
10- 11 5

Conep:xanue KOHTPOJILHOI PadoThI

Bapuanm 1
Yacrs 1
1. Berancnmte 33 32
A. 81 b. 243 B.3 I'. mpyroi1 otBeT
2. VYmpocrure 5(2a+1)-3
A.10a+5-3 B.10a-2 B.10a+2 I'. 10a
3. BrlHecuTe 00IIHif MHOKHTENb 33 ckoOkH 18a° + 6a°
A. a*(18a+6) b 6(a® +a?) B. 6a*(3a +1) I'. 6(3a° +a?)

A
4. U3 dopmynel momuocTH N = T BBIpasuTe paboty A

A A=t B A= N B. A=Nt roa=N
N t t

5. Pemnre ypaBHeHue: 3x-1=7x +1
A. 0,5 b.-2 B.2 TI.-05

6. BenuuuHbl CMEXHBIX YTJIOB MPOMOPLHUOHANBHBEI YuciaM 5 u 7. UeMy paBHa pa3HOCTb 3TUX
yIJI0B?

1) 24°

2) 30°

3) 36°

4) 40°

7. IlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEyrojibHUKAa paBeH 18 cM, a oJHa M3 €ro CTOpOH Ha 3 cM
MeHblIe Apyroi. Yemy paBHa cymMmma OOKOBBIX CTOPOH 3TOTO TPEyroJibHUKa?

1) 10 cm. 2) 14 cm. 3) 10 cm. wuim 14 cm. 4)11 cm. mim 13 M.

Yacrs 2.

8. (2 6anna) Pemute ypaBHenue: (x —2)° +8x = (x —1)(1+ x) .

9. (2 6anna) B paBHOOEIpEHHOM TPEYroJIbHUKE OJUH U3 YriioB paBeH 125°. Haiiaure BHemHui
yTOJI IPU OCHOBAHUM.

Bapuanm 2
Yacrs 1
1. Boluucnure 3°; 32
A. 729 b. 27 B.3 I'. npyroi oTBeT



2. Ympocture 3(4x+2)-5

A 12x+1 b.12x-1 B.12x-3 I. 12x+6-5
3. Beinecute 00Nl MHOXHTENb 32 cKOOKU 8a’ + 24>
A. d®*@Ba+2) b 2(a” +a°) B. 24°(4a +1) . 2(4a" +a%)

, m
4. U3 popmyibel 00béMa V = — BhIpa3uTe MIIOTHOCTH P

m mV \Y
A p=— b. p=— B. p=mV I p=—
Vv m m
5. Pemure ypaBHenue: 4x+8=9+5x
Al b.-1 B.0 I'. Her pewenns

6. Bemu4MHBI CMEXHBIX YIJIOB MPOMIOPIMOHATBHEI yuciaM 4 u 11. UeMy paBHA pa3HOCTh MEXKITY
3THUX YIJIOB?

1) 84°

2) 76°

3) 96°

4) 68°

7. IlepumeTrp paBHOOEIPEHHOIO TPEYroJibHUKAa paBeH 24 cM., a OJJHa U3 €ro CTOPOH Ha 3 cM.
MeHblIe Apyroi. Yemy paBHa cymma OOKOBBIX CTOPOH 3TOTO TPEYroJbHUKa?

1) 14 cm. 2) 18 cm. 3) 14 cm. wm 18 cm. 4)15 cm. uim 17 cM.

Yacrs 2.
8.(2 Gamna) Pemmre ypasrenne (x+3)° —x = (x—2)(2+x)

9.(2 6anna) B paBHOOEeIpeHHOM TPEYTroOJbHHUKE OMWH M3 yriioB paBed 110°. Hailingute BHEITHUN
yToJ1 PH OCHOBaHUH.
OTBeTHI:

Bap. |1 2 3 4 5 6 7

1 §) B B B B 2 3

2 r 0 a 0 a 1 3

Yactp 2
Bap.1 Bap.2
1. x=-13\5 1.x=-5/4

2.152,5 2. 145




Kontpoabnas padora Ne2no Teme «TexkcToBble 3a1a4H NOBBILIEHHOH CJI0KHOCTH
Lenb: npoBepuTh ypOBEeHb 3HAHUI yYalMXCH

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeeHNA: 3a1aHUS € Pa3BePHYTHIM OTBETOM

CucreMa oneHHBaHHs: Kax/1as 3a71a4a oueHuBaercs B 1 0ajua

«5» «4» «3» «2»

3 2 1 0

BapwuaHT 1.

3agaua 1. Murs, Auron, ['oma u bopuc yupeauin KOMIaHUIO C YCTaBHBIM KamUTaJIOM
200 000 py6meii. Muts BHec 14 % ycraBHoro karmmtana, AuToH — 42 000 py6neit, ['omra

— 12 % ycTaBHOro KanuTana, a OCTaBLUYHOCA YaCTb KanuTana sHec bopuc. Yupeautenn
[LOrOBOPUINCH AEeNUTb €XeroaHy nNpubbiib NPONOPLMOHAIbHO BHECEHHOMY B YCTaBHbIM
KanuTan Bknaay. Kakaa cymma ot npubbiam 1 000 000 pybnew npuumtaetca bopucy?
3agaua 2. Umeercs nBa crutaBa. [lepBeiidi crutaB  coaepxut 10 % HEKeNs, BTOpOH
— 30 % HuKenA. N3 aTux aByXx CN1AaBOB NONYYMAN TPETUM cnaas maccon 200 Kr, cogepKalymm
25 % HuKenA. Ha CKONbKO Kr Macca NepBoro Cn/jiaBa MeHbLLE MacCbl BTOPOro?
3agaya 3. Bkiaguuk N0JIOKUI HEKOTOPYIO CYMMY Ha BKJIaJ] B OJTUH OaHK.
Uepes aBa roga Bkiaag goctur 16854 pyons. KakoB ObuT mepBoHaYaIbHBIN BKIIAT TP 6%
TOJIOBBIX?
Otsertsl: 1) 530 TrIC.; 2) 100; 3)15 THIC.
BapuaHT 2.
3agauya 1. Akuuu npeAnpusITUs pacipeieieHbl MeXAy FoCcy1lapcTBOM U YaCTHBIMU JIMIIAMUB
oTHommeHuu 3:5. O01mast mpuObLTH TPEANPHUATHS ITIOCIIE YILIATHI HAJIOTOB 32 TOJ] COCTaBUIIa
32 muH. p. Kakas cymma u3 310 npubbuM JOJHKHA MONTH Ha BHITUIATY YACTHBIM aKIIMOHEpaM?
3agaua 2. MmeroTcs /1Ba cIlaBa C pa3HbIM COJepKaHueM 30J10Ta. B nmepBom ciuiaBe
coaepxutcsa 30%, a Bo BTopoM — 55% 30510Ta. B KakoM OTHOLIEHUU HAA0 B3ATh [IEPBbII U
BTOPOH CILJIaBbl, YTOOBI MOJYYUTh U3 HUX HOBBIU CIUIaB, conaepsxkamuiit 40% 3om0Ta.

3anaua 3. lleny Ha aBTOMOOMIIb cHU3MIIM cHavasia Ha 20%, a 3atem emié Ha 15%. [pu

stomoH ctai ctouth 238000 pyouteii. KakoBa Obuia mepBoHavYasibHAS [IEHA aBTOMOOUIIA?
OtBetbi: 1) 20 mutH.; 2) 3:2; 3) 350 ThIC.

HToroasi KOHTpoJLHAs padoTa
Leab: npoBepuTh ypOBEeHb 3HAHUI y4alIMXcs
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
dopMa npoBeeHUs : 321aHUA ¢ BBIOOPOM 0TBETOM
Cucrema OlleHMBAHMS:

3adanue 1 2 3 4 5 6 7 8 9

bann 3 2 1 1 1 2 2 1 1

MaxkcumManbHbIi 6am 3a paboTy- 14.

140-126 | «5»

116-80 «4»

76-60 «3»

56-00 «2»




ConepxxaHue KOHTPOJILHOI paGoThI
I BapuanT

1. Haifnute 3HaYCHUS BBIPAXKECHUM:

a) V50 + V18 —/98;
6) (V6 +V3)? = V72;

BW 11 — 672 + V2.

b2-8b+16 b%-16
2. YmpocTute Belpa)keHue :

2b+6 4b+12

W HaliiuTe ero 3Hadenue npu b=2,4.

3. Haiigute obnacts onpenenenus GyHKuun y = Vx2 — 5x + 6.

4. HaiinuTe BBICOTY paBHOOEIPEHHOMN Tpareuy, eciu e€ ocHOBaHHS paBHBI 33 cM 1 9 cM, a GoKoBast
cTopoHa paBHa 13 cMm.

5. Pemmte ypaBHenue x> — 14x = 0.

6. Pemmre 3amauy: M3 ropona A B ropox B, paccrosiHue Mex ity koropbiMu 120 KM, BEIeXaliu
OZIHOBPEMEHHO J1Ba Benocumenucta. CKopocTh MepBoro Ha 3 KM/4 0obIIe CKOpOCTH BTOPOTO, OATOMY
oH npuObLI B ropoxa B Ha 2 vaca panbme. Onpenenire CKOpOCTH BEIIOCHIIEINCTOB.

7. B npsimoyronasHoM Tpeyroisauke BCD u3 Touku M, nexariei Ha runorenyse BC, omyieH
neprenaukyisp MN Ha kater BD. Haiimute cunyc yria B, eciu MN=12, CD=18, MC=8.

7x+3>5(x—4)+1,
4x+1<43-3(7+x)

8. Pemmte cucreMy HEpaBEHCTB {
9. Kakoe u3 clieayIoIux YTBEPKIACHUH BEPHO?

1) [Anaronanan paBHOOCIPEHHON TpaNCeIi PaBHEI.

2) Ecnu Tpu yrita OMHOTO TPEYroIbHUKA PABHBI COOTBETCTBEHHO TPEM yIilaM
JIPYTOro TPEYTOIbHIKA, TO TAKHE TPEYTOJIHHUKN PABHEI.

3) Tanrenc 11060T0 OCTPOro yriia MEHbIIE STUHUIIBI.

II BapuanT

1. Haiinure 3HaUeHNS BBIpaKEHUI:
a) V48 + V12 —/75;
6) (V4 —V/8)* +V128;

B) V19 + 8v3 —+/3.

2x—4 8x—16
2. YupocTure BeIpa)xeHne :

x2412x+36 " x2-36

W HaliIuTe ero 3HaveHue npu X=1,5.

Vx+3
V7=x

4. Tpeyronsauk ABC—paBHoGenpenHsiii ¢ ocHoBanueM AC. HaliauTe miomanp TpeyroinbHUKa, eClid
Menuana BM pasnHa 10 cM, a GokoBast cTOpoHa paBHa 26 cM.

3. Haiinute obnacts onpenenenus GyHkuun y =

5. Pemmire ypasuenue 2x? + x — 3 = 0.



6. Pemmre 3amavy: /[Ba TypucTa OTHpaBIAIOTCS ONHOBPEMEHHO B TOPOA, PACCTOSHHE 10 KOTOporo 30 kM.
[epBoIit TypHCT IPOXOIUT B Y4ac Ha 1 KM OOJIBIIIE BTOPOT0, MO3TOMY OH MPUXOMT Ha 1 yac paHbIIe.
Haiigue ckopocTh BTOPOro TypucCTa.

7. B tpeyronsauke ABC nipsimasi, mapamiensHas cropore BC, nepecekaer Beicory AH B Touke K n
cropony AC B Touke M. Haitnure kocunyc yria C, ecmu MK=16, CH=20, MC=5.

3x—-9<x+1,

8. Pemute cucreMy HEpaBEHCTB {_ Sx <214 2% °

9. Kaxoe u3 cnenyronux yTBepK/IeHUH BepHO?
1) Inomans ar060ro napaienorpaMMa paBHa MPOU3BEACHHIO IJIMH €0 CTOPOH.
2) TpeyronbHUK co cTopoHamu 1, 2, 4 cymiecTByer.

3) OcHoBaHus JTF000I Tpareuu napaiebHbL.

OTBeTHI
I BapuanT
3adanue | 1a | 16 | 1B 2 3 4 5 6 7 8
Omeem |2 |9 |3 |2b—8 Y (—0;2) U (3;+0) | 5| 0;+v14 | 12,15 | 3 | [-11;3]
b+4' 4
II BapuanT
3adanue | 1a | 16 | 1B 2 3 4 5 6 | 7 8 9
Omeem |+/3|12| 4| x—6 [-3;7)|240| 3 30 (08| (-3;5 | 3
—F; —0,15 -=1
4x + 24 2
Koan4ecTBOo KOHTPOJIBbHBIX padoT
I I 11 v rox
1 1 - 1 3




IHacnopt
(ponxa OLEHOYHBIX MATEPHAIOB
1o y4eOHOMY MpeIMETy pealibHbIe 3a]1a4l MaTeMaTHUKU

Kiace 9
Ne i/t Tema Jara
1. Bxonnast konTponbHas pabota
2. KonTtponbsnas padora Ne2 o reme
«DyHKIUU»
3. [IpomesxyTounas arrectanus. Mtorosas
KOHTpOJIbHas paboTa




Bxoanast KOHTpoJIbHAsA padoTa
Llesb: mpoBepuTh YpPOBeHb 3HAHHWIA yyammxcs 3a Kypc 8 kiacca
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
®opma npoBeeHNA: KOHTPOJIbHAs padoTa
Cucrema onenuBanus: Cnenudukanus

No Kosn-Bo 6amnoB | YpoBeHb CIIOKHOCTH
3a/laHus (b — 6a30Bbrii /
[1 —noBBbIIIEHHBII)
1 3 b
2 2 b
3 3 I1
4 2 b

Kpurepuu onenuBanus

Onenka | CyMMa nepBHYHBIX 02/1JI0B
«5» 10
«4» 8-9
«3» 5—17
Conepxxanue KOHTPOJILHOI padoThI
Bapnanr 1.

1.Pemmure ypasreHue: a) 2x°+5x-3=0; 6) x*+2x=0 .
2.Pemute HepaBeHCTBO: 2(5x+3)-1>7x-2 .

2x-1  1-2x
x?—6x+9 x*-3x

4 Haiinure 3HaueHne BeIpaxkeHus: /0,16-25 -6, /3—];3

3.IlpencraBbTe B BUIE ApOOHU:

BapuanT 2.

1.Pemmure ypaBHenue: a) 2x°+x-1=0; 6) 2x2-x=0 .

2.Pemmute HepaBeHCTBO: 2(2,5x+3)-5<3x-7 .

4x* —4x+1 2x-1
x+1 T xP-1

1
4.Haiigure 3naueHue Beipakenus: /0,25 64 — 9\/%

3.IlpencraBbTe B BUJE APOOHU:

BapwuanT 3.

1.Pemute ypasHenue: a) 3x°+x-30=0; 6) 9-x*=0.
4x — 2

2.Pemurte HEpPaBEHCTBO: x5 3_ 5x;— <x+3..

x?+4x+4 x+2
x-3 " x*-9

. 1
4 Haiinure 3Ha4eHue BoipakeHust: 4/0,09-25 -1 191

3.IlpencraBbTe B BUAE APOOH:



KonTpoabnas padora Ne2 no teme «®yHKIHH»

Lenb: npoBepuTh ypOBEeHb 3HAHUI yYalMXCH

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opma npoBeeHN: 3aaHUS ¢ KPATKHM OTBETOM

Cucrema onleHUBaHMSA: KajKao0e 3a/1aHNe olleHuBaeTcs B 1 6ajn

«5» «4» «3» «2»

20-22 15-19 10-14 0-9

1 BapuanT

1.Haiigute Hynu pyHkuuun ) = 3x* —5x+2,

2. O6mnacte onpenenenns pyakmun Y = f (x), rpaduk KOTopoit n300pakeH Ha PUCYHKE, —

oTpe3ok [-5;4]. Haiinure Hynu QyHKIMM, TPOMEXYTKH yObIBaHUS U Bo3pacTaHusi, O0nacTb
3HaYeHUHN PYHKLIUU.

4y

A

' \ 1/

’ 5
3. Haitnure obmacte onpeneneHus pyHkauun )V = > 3 .
x J—

o o 2 .
4. Haiinute 3HadeHue KBagpaTiaHoii pynkun ¥V =9X" +2x—7 1npu x=1; —2.

5. [MocTpoiite rpaduk pyHKIMH ) = x*+4x-5.
Onpenenure:
a) 3HaUeHUS X, IPH KOTOPBIX (DYHKIIHS BO3PACTACT; YOBIBACT;
0) Hynu QyHKIUY;
') 3HAQUEHUS X, IPU KOTOPBIX (DYHKIIMS OTPUIIATETIbHA; MOJI0XKHUTEIbHA.
6. Ykaxute 00sacTh 3Ha4eHU QyHKIUH, rpaduK KOTOPOil H300pakeH Ha pUCYHKE.

\ it |/
\ /

-
L

\ Y/

7.
I'padux kakoif pyHKIMH H300paXxeH v Ha pUCyHKe?
IIpu KakuX 3HAYEHHUAX X 3Ta (byHKIUS BO3PACTAET;
yObIBaeT? 1
0] /1 X




8. IlocTpoiite rpaduk Gpynkuun Y = —3x*+6x+9 |
VYKaxuTe 3HaU€HUS X, IPU KOTOPbIX:
a) GyHKUMS yOBIBALT;
0) BO3pacraer;
B) nMpuHUMaeT 3HaueHus, paBHbie 0; Oonbime 0; menbiue 0 (1o rpaduky).
9. Haiigute Hynu ¢yHKIMM:

cﬁ_yzx_3; 0) y=—2x+5; 6)y=(4-2x)(x+5)

10. Io rpaduky pynkuuu y= f(X), n300pakeHHOMY Ha PUCYHKE OTIPEIICITUTE:
a) IPOMEXYTKH BO3pACTAHUS U yOBIBAHUS

JTaHHO# (QYHKIINH;, Y

0) ee HaUMEHbIIIEE 3HAUCHHC,

B) HYIH (QYHKIIMH.

=

[y
‘Fx

11. Haiimute ko3 dummeHT a, ecim mapadbona Y = ax* MIPOXOJUT Yepe3 TOUKY
A(-2;12).

12. C nomonisio rpaduka GyHKIuu Y = -0, 5x? pelIrMTe HEPaBEHCTBO -0, 5x% > -2 .

13. Ha o1HOM KOOPIMHATHOM TIJIOCKOCTH MOCTPOHTE Tpaduku QyHKIINMA

y=x’u y=-x".

Hcnonw3ys rpaduku, BEIICHUTD, KaKas U3 3TUX QYHKIHUA BO3pAcTAaeT HAa TPOMEXKYTKE
x<0.

14. I'paduku kakux GyHKIHUNA W300pakeHbl HA PUCYHKE?
3anuIuTe KOOPANHATHI TOUEK MepeceyeHus rpa@uKOB 3TUX PYHKIUH.




15. Haiigute HanMeHbIllee ¥ HauOoJIblIee 3HAYCHUS QYHKIUH ) = 3x" +4x* +1 na OTpe3Ke
[-2;1].
16. Haiinute nynu ¢pynkuuu y = 2x + 4.

17. Kaxkas u3 3a1aHHbIX GOpMYIT 331a€T JTHHCHHYIO (DYHKITHIO:

1) y=-5x+2; 2)y=3-1; 3)y=x*-2; 4)y=x(x-5); 5)Y=%'11
X

18. TIpoxoaut ju rpaduk GyHKIHE ¥ = -4X + 7 yepe3 Touxy N(-10;47)
19. Onpenenuth 4€THOCTH/HEUETHOCTD (PYHKIUU.

y=3x+2 y=3x

y=6x6+3x2+7 y=3x2+2

y=3-Xx y=x0-x4
x—4

20. [Moctpouts rpaduk GpyHKIHN.

y=2x+1
y =2x°

21. UccnenoBath (yHKIIHIO.

y =x%— 6x y=-2x°—X
22. Ha rpaduke mokazaH TMpoIecC pa3orpeBa JIBUTATENS JIETKOBOTO aBTOMOOWIISA TpH
Temmeparype okpyxkaromero sosayxa 107, Ha ocu abeumcce OTKIagbIBaeTCs BpeMs B MHHYTaX,
Mpouie/ee OT 3alycka ABUTaTess, Ha OCHM OpJMHAT — TeMIlepaTypa JIBUTATelNsl B rpajycax

Henbcus. Onpenenute no rpaduky, CKOJIbKO MUHYT JABUIaTelb HArpeBAJICA OT TEMIIEPATYPHI

60°C 1o Temnepatypsl 90°C .

2 CA
90
80 // S —
70 /

60 /
50 /

/
40
30 / pd
20
0 S

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

MUH

2 BapuaHT



1. Haitnure nynu QyHKmm ) = 3’ +x-2.

2. ObnacTs onpenenenus Gpyakuun Y = f (x), rpaduk KOTOpoi N300pakeH HA PUCYHKE, —
OTpPE30K

[-5:4]. Haitnute Hynu QyHKIMHU, TPOMEKYTKH yOBIBaHUS U BO3PACTAHUS, 00IACTh 3HAYCHHIA
byHKIHMH.

3. Haiinute 06macTs onpenenenus Gpyakmun Y =+ [ —3X.
2
4. Haiigure 3HaueHne kBanpatuuHoit pyukmun Y =2x° —4x+1 npu x=5; - 2.

5. Iloctpoiite rpaduk GpyHkuu ) = —x* —4x+5.

Onpenenure:
a) 3HAYCHUS X, PU KOTOPHIX (PYHKITUS BO3PACTAET; yOBIBAET;
0) Hynu QyHKITUY;
') 3HaQUEHUsS X, IPU KOTOPBIX (DYHKIIMS OTPHUIIATETIbHA; MOJIO0XKUTEIbHA.
6. Ykaxxute 001acTh 3HaueHU QyHKIIUU, TpaduK KOTOPOH .
M300paxkeH Ha PUCYHKE. -
0 /11

7. I'paduk kakoi (yHKIIMKM H300pa’keH Ha pUCYHKeE? A \
[Ipu kakux 3HaYCHHUSX X 3Ta QYHKIUS BO3pACTacT; yObIBacT?

yL
VT, /
[
0 1 /x
N

y 2
8. Iloctpoiite rpaduk pyrxuun Y =—2x" —6x—95 .
VKaKUTe 3HAYEHUS X, TIPU KOTOPBIX:

a) QyHKIIUS yObIBAET;
0) Bo3pacTaer;




B) MpuHUMAaeT 3Ha4yeHwusl, paBHbie 0; 6onbiue 0; merbimue 0 (1o rpaduky).

9. Haiinute Hynu QyHKIMH:

a) yzig; 0) y=—3x+6; 6)y=(2-x)(2x+3)
X —
10. o rpaduky bynkuuu y= f(X), n300pakeHHOMY Ha PUCYHKE OTIPEIICIUTE:
a) IPOMEXKYTKU BO3pACTaHUs U yObIBaHUS JTAHHOM
dynKumm; v}
0) ee HanboJIbIIIEEC 3HAUCHHE;
B) HYJTH (DyHKITHH 1

11. Haitnure koo duruerr a, ecnm mapabona Y = ax’ A \
MPOXOJUT Yepe3 TOUKy 4(3,-18).

12. C momomnipio rpaduka pynknun Y = 3x? penuTe HEPaBeHCTBO 3x% < 3.

13. Ha o1HOM KOOPAMHATHOM TIJIOCKOCTH MOCTpOTE Tpaduku QyHKIINMA
2

2

y=2x"u y=-2x".
Hcnonb3ys rpadyku, BEISICHUTH, Kakas U3 3THX (QYHKIIUH BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE
x>0.

14. I'paduku kakux GyHKIIUH N300paKEHBI HA PUCYHKE?
3anuumMTe KOOPIMHATHI TOUYCK MePECeUCHUs TPAPUKOB ATHX QYHKITHIA.

] —
\

[

/ \

\

15. HalinuTe HanMeHbIIIee U HANOOJIbIIIEE 3HAYEHUS

byHkuun Y = x°—3x* +3x+2 ma OTpe3Ke [—2; 2] :

16. Haitimre Hymu GyHKIHN y = - X° + 5x — 9;
17. Kakas u3 3agaHHbIX (GOpPMYIT 337a€T JIMHEHHYIO (yHKIHUIO:

1 1
Dy=2x+3 Dy= 15 Py= 4 hy=xX+k Hy-xx-5)
X




18. TIpoxoaut ju rpaduk GyHKIUH y = 2X + 5 yepe3 Touky B(-25;-45)
19. OnpenenuTh YeTHOCTH/HEYETHOCTD (DYHKIINU.

y=3x+2 y=3x

y=6x%+3x%+7 y=3x2+2

y=3-x y=x10_ x4
x—4

20. [Toctpouts rpaduk GpyHKIHM.
y=2x-2
=-2x°

21. ViccnenoBath (QyHKITHIO.

y =x%—4x y=-x2—6x
22. Ha pucyHke XHUpHBIMU TOYKaMH ITOKa3aHa CpeJIHEMECSYHas TemIieparypa Bo3ayxa B Coun

3a kaxaeli mecan 1920 roma. Ilo ropusoHTamM yKa3bIBalOTCS MeECALBI, 10 BEPTUKAIHA -
TeMmneparypa B rpaaycax lLlenbcus. I HarisiiHOCTH XKUPHBIE TOYKHM COEIUHEHBI JIMHUEH.
Omnpenenure Mo PUCYHKY Pa3HOCTh MEXKIY HauOoOJbIIed M HAaUMEHbIIEH CpeTHEeMECSYHbIMU

TeMIepaTypaMu 3a YKa3aHHBIA IEPUO/I.

HTorosasi KOHTpoOJIbHaAsA padoTa

esb: NpoBepUThL YPOBEHb 3HAHUIN YYalIUXCS

Bpemsi npoBenenusi: 40 MUHYT

®opma npoBeieHUs: KOHTPOJbHAasi padora

CucreMa oneHUBAHUA:
[IpaBusIbHO BBHITIOJIHEHHAs paboTa oleHuBaercs 13 6anaamu.
[TpaBuibHBIN OTBET Ha 3aanue 1 — 7 oneHuBaeTcs B 1 6awut

[IpaBUiIBbHBIN OTBET Ha Kaxa0e U3 3aaanuil 8-10 oneHmBaeTcs 2 danaaMu.

OTMeTKa“HO «2» «3» «4» «5»
NATHOATLHOM IIKaJIe
IlepBUYHBIE 0AJLIBI 0-5 6-7 8-11 12-13
ConepxxaHue KOHTPOJILHOI padoThI
Bapuant 1
Yacrp 1

1. Berunciure 23/81 + 3/—125+ V1

6—n2

2. Coxpatute apo0b -
n®-8n+16

3. Ha pucynke nzob6paxet rpadpuk pyHknuu Y = X2 + 3X. Ucnonb3ys rpaduk, penmmre

HEPaBEHCTBO X2 +3x<0.



4. B apudMeTHuecKoii mporpeccuu (an ) d=-0,2, a = 0,4. Haiinure a 4

6x% +11x—2 __
6x—1

5. Pemute ypaBHeHue: 0

6. Haitnure 2KOM, ecnu n3BecTHO, 4TO rpamycHas mepa xyru MN paBna 124°, a rpagycHas
mepa ayru KN pasaa 180°. Touka O — 1eHTp OKpPYKHOCTH.

7. JIe cTopoHsI TpeyroabHuKa 13 cM u 48 cm, a yron Mexay Humu - 60°.
Haitaure nomanb TpeyrojibHUKA.

Yacrs 2 )
1807

12X 43y =11,
Pemnte cucTeMy ypaBHeHHi i .
8. 4x +6y =1lx

9. Paccrosiane mexay ropogamu A u B pasuo 490 kM. U3 ropoaa A B ropoa B co ckopocThio 55
KM/4 Bbl€XaJl MEepBbIi aBTOMOOWIIb, @ Yepe3 yac IMocie 3TOr0 HaBCTpeuy eMy U3 ropoia B BbI-
exaj co CKopocThio 90 KM/4 BTOpoil aBTOMOOMIb. Ha KakoMm paccTosiHUu OT Topoaa A aBTOMO-
OWIIA BCTPETATCS?

10. TInomans NpAMOYrOILHOTO TPEYTONbHMKA, KATeThl KOTOPOIO PaBHBI, COCTaBiAeT 32 am>.
Haiigure paanyc oKpy>KHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYrOJIbHHKA.

Bapuant 2
Yacrtp 1
1. Beranciure 5V16 + V=64 + 3/(—1)
2
2. BrimonHuTe crioxkeHue apooei X + A .
X—=5 5-x
2

3. Ha pucynke uszobpaxen rpapux ¢ynkuunm Y =— X"+ X. Hcnons3ys rpaduk, pemmre

HEPABEHCTBO — X2 +x<0.

y

68°

150°



4. Haiinure 11 unen apudmernueckoii nporpeccuu: 3; —2; —7;....

7x% —6x—1

7x+1

5. Pemute ypaBHeHue: 0

6. Haitnute 2DEF, eciiu rpanycusie mepsl 1yr DE u EF paBub1150° 1 68° cooTBETCTBEHHO.

7. JIe cTopoHsI mapannenorpamMma 9 M u 56 oM, a yron mexay aumu - 30°.  Haiigute
IUIONIA b TAPAIIEIIOTPAMMA.

Yactp 2

3+ y=4,

PelnTe cucremy ypaBHeHHi ;
2x —y=1.

9. U3 nynkra A B myHKT B, paccrosinue Mexay KoTopbiMu 13 kM, Beien nemexoa. OgHoBpe-

MEHHO ¢ HUM u3 B B A Bblexan Benocuneauct. BemocumneaucT exan co CKOpocThio, Ha 11 km/4

00JbIIeH CKOPOCTH MEIIeX0/1a, U Cleiall B IyTH MOJYy4acoBYK OCTaHOBKY. Haiinure ckopocth

MEIIEeX0/1a, €CJIM U3BECTHO, YTO OHHM BCTPETHIINCH B 8 KM OT IIyHKTa B.

10. IInomanp MPsAMOYTOJIEHOTO TPEYroJIbHUKA, OJJMH KaTeT KOTOPOro B 3 pa3a OoJIbIIe IPyroro
coctaBmseT 24 M°. HaifauTe paamyc OKpyKHOCTH, OTIMCAHHOH OKOJIO 3TOTO TPEYTONbHHUKA.

Koan4ecTBO KOHTPOJIBbHBIX padoT

I I Il \ roj

1 1 - 1 3
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